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1. Direction of country
Would you say things in this country today are...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 30% 36% 25% 26% 28% 31% 37% 35% 12% 21% 31%
Off on the wrong track 57% 54% 60% 59% 57% 59% 51% 53% 72% 65% 51%
Not sure 13% 10% 16% 15% 15% 11% 11% 12% 16% 14% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 30% 11% 26% 61% 30% 33% 34% 24% 31% 30% 32% 28%
Off on the wrong track 57% 81% 57% 27% 56% 59% 58% 54% 57% 57% 57% 56%
Not sure 13% 8% 17% 12% 13% 9% 8% 22% 12% 13% 12% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Generally headed in the
right direction 30% 31% 28% 6% 62% 13% 25% 52% 21%
Off on the wrong track 57% 58% 53% 88% 28% 82% 60% 38% 52%
Not sure 13% 10% 19% 6% 11% 6% 15% 10% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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2. Friend or enemy - Canada
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 51% 59% 43% 39% 44% 57% 61% 57% 3% 34% 38%
Friendly 34% 29% 39% 35% 36% 33% 32% 31% 38% 46% 38%
Unfriendly 3% 3% 4% 5% 3% 2% 4% 3% 5% 3% 5%
Enemy 1% 1% 1% 3% 2% 0% 0% 1% 3% 0% 1%
Not sure 11% 8% 14% 18% 16% 8% 3% 8% 17% 17% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 659 823 205 412 559 306 1,103 173 135 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Ally 51% 56% 45% 54% 42% 60% 66% 50% 47% 49% 54% 49%
Friendly 34% 35% 33% 34% 37% 30% 28% 35% 34% 36% 32% 36%
Unfriendly 3% 2% 4% 4% 4% 3% 1% 4% 3% 4% 3% 4%
Enemy 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Not sure 11% 7% 16% 8% 15% 6% 4% 10% 15% 10% 10% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 525 580 377 650 423 200 209 307 334 511 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 51% 58% 32% 66% 58% 64% 52% 53% 21%
Friendly 34% 30% 44% 26% 33% 28% 36% 34% 39%
Unfriendly 3% 3% 3% 1% 6% 1% 4% 5% 2%
Enemy 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
Not sure 11% 8% 19% 7% 3% 5% 7% 7% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 1,277 205 552 499 393 462 493 134
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3. Friend or enemy - China
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 6% 6% 6% 8% 8% 6% 2% 4% 10% 13% 4%
Friendly 34% 36% 31% 34% 32% 35% 32% 33% 35% 34% 32%
Unfriendly 29% 31% 27% 23% 26% 30% 39% 32% 24% 22% 20%
Enemy 9% 12% 6% 7% 6% 11% 11% 9% 5% 9% 19%
Not sure 22% 15% 29% 29% 27% 18% 16% 21% 26% 21% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 661 823 205 411 562 306 1,099 173 140 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Ally 6% 10% 6% 3% 8% 4% 6% 4% 5% 5% 8% 6%
Friendly 34% 41% 30% 31% 36% 35% 34% 22% 33% 31% 33% 37%
Unfriendly 29% 24% 28% 37% 26% 30% 34% 33% 29% 29% 30% 29%
Enemy 9% 5% 11% 11% 7% 10% 9% 13% 7% 8% 11% 8%
Not sure 22% 20% 26% 19% 22% 21% 16% 28% 26% 27% 19% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 529 580 375 654 422 202 206 308 333 515 328
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 6% 6% 8% % 3% % 8% 3% 8%
Friendly 34% 34% 33% 39% 29% 43% 35% 31% 20%
Unfriendly 29% 31% 23% 28% 39% 24% 35% 36% 10%
Enemy 9% 10% 6% 6% 15% % 6% 15% 4%
Not sure 22% 19% 30% 20% 13% 19% 17% 15% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 1,281 203 559 495 396 466 491 131
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4. Friend or enemy - Germany
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 35% 42% 27% 24% 31% 40% 41% 38% 25% 28% 32%
Friendly 34% 35% 33% 27% 35% 36% 38% 35% 26% 36% 3%
Unfriendly 9% 8% 10% 10% 8% 9% 11% 8% 14% 12% 2%
Enemy 3% 4% 2% % 3% 1% 3% 3% 6% 4% 2%
Not sure 19% 10% 28% 32% 23% 14% 7% 16% 29% 20% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,483 661 822 206 410 561 306 1,102 170 139 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Ally 35% 46% 29% 30% 29% 38% 47% 36% 34% 34% 34% 37%
Friendly 34% 26% 33% 47% 33% 37% 39% 31% 32% 38% 34% 34%
Unfriendly 9% 8% 9% 10% 12% 9% 5% 5% 9% 9% 11% 7%
Enemy 3% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 1% 4% 3%
Not sure 19% 16% 25% 11% 23% 14% 5% 25% 23% 18% 17% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,483 527 583 373 652 420 202 209 307 333 513 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 35% 40% 21% 53% 30% 53% 36% 30% 12%
Friendly 34% 35% 31% 27% 46% 26% 37% 42% 24%
Unfriendly 9% 9% 10% 4% 14% 5% 10% 13% 5%
Enemy 3% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 2% 3%
Not sure 19% 14% 32% 14% 7% 12% 14% 12% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,483 1,277 206 557 495 395 462 491 135
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5. Friend or enemy - Iran
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3%
Friendly 6% % 6% 13% 6% 3% 4% 5% 7% 11% 10%
Unfriendly 34% 36% 32% 37% 35% 33% 30% 33% 34% 39% 30%
Enemy 40% 45% 36% 20% 31% 50% 56% 44% 32% 28% 33%
Not sure 19% 11% 25% 29% 25% 13% 9% 16% 26% 21% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,480 661 819 207 409 559 305 1,099 172 138 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Ally 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1%
Friendly 6% 7% % 4% 8% 6% 3% 4% 8% 6% 4% 9%
Unfriendly 34% 43% 32% 26% 34% 32% 41% 32% 32% 35% 34% 33%
Enemy 40% 30% 35% 62% 33% 48% 42% 48% 38% 36% 46% 36%
Not sure 19% 19% 25% 6% 24% 13% 12% 16% 21% 21% 15% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,480 526 580 374 650 423 200 207 307 330 513 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
Friendly 6% 5% 9% 6% 3% % 7% 4% 7%
Unfriendly 34% 33% 35% 47% 21% 50% 38% 23% 22%
Enemy 40% 46% 24% 29% 71% 25% 38% 63% 17%
Not sure 19% 14% 29% 17% 5% 16% 15% 9% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,480 1,277 203 555 496 394 459 494 133
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6. Friend or enemy - Israel
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 42% 51% 34% 22% 33% 50% 62% 48% 28% 27% 33%
Friendly 24% 23% 24% 21% 21% 27% 25% 23% 23% 26% 25%
Unfriendly 11% 10% 12% 19% 15% 8% 4% 9% 12% 23% 3%
Enemy 4% 4% 4% 4% 9% 3% 2% 3% 6% 7% 9%
Not sure 19% 13% 25% 34% 23% 14% 7% 16% 32% 18% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,479 657 822 207 409 560 303 1,094 173 140 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep < $50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Ally 42% 34% 37% 61% 35% 50% 53% 43% 37% 40% 48% 40%
Friendly 24% 30% 21% 21% 23% 26% 26% 21% 26% 25% 22% 24%
Unfriendly 11% 11% 12% 8% 14% 8% 6% 10% 12% 10% 12% 8%
Enemy 4% 5% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 2% 5% 3% 7%
Not sure 19% 20% 25% 7% 23% 13% 11% 22% 23% 20% 14% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,479 528 579 372 653 420 201 205 307 332 512 328
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 42% 50% 22% 37% 69% 35% 39% 64% 9%
Friendly 24% 25% 21% 32% 19% 31% 27% 18% 18%
Unfriendly 11% 8% 18% 10% 5% 11% 15% 5% 13%
Enemy 4% 3% 7% 3% 2% 3% 5% 4% 6%
Not sure 19% 14% 31% 17% 5% 19% 14% 9% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,479 1,277 202 557 493 395 462 489 133
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7. Friend or enemy - Japan
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 40% 53% 28% 27% 31% 47% 56% 46% 24% 30% 29%
Friendly 33% 31% 36% 34% 32% 36% 32% 32% 34% 41% 36%
Unfriendly 7% 3% 10% 11% % 5% 6% 5% 11% 12% 4%
Enemy 2% 2% 2% 3% 5% 2% 0% 2% 2% 2% 4%
Not sure 17% 10% 23% 26% 26% 11% 7% 15% 28% 15% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,472 658 814 207 407 555 303 1,093 170 138 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Ally 40% 43% 35% 47% 31% 47% 56% 48% 33% 3% 44% 45%
Friendly 33% 34% 32% 36% 36% 30% 29% 33% 34% 34% 32% 34%
Unfriendly 7% 8% 6% 7% 8% 6% 4% 6% 7% 9% 7% 5%
Enemy 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2%
Not sure 17% 13% 24% 9% 21% 15% 7% 13% 24% 19% 14% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,472 523 577 372 646 420 200 206 305 330 508 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 40% 47% 23% 49% 52% 49% 37% 48% 15%
Friendly 33% 32% 38% 30% 34% 30% 42% 31% 26%
Unfriendly 7% 5% 10% 5% 6% 5% 8% 8% 5%
Enemy 2% 3% 1% 3% 1% 3% 3% 1% 2%
Not sure 17% 13% 27% 14% 6% 13% 10% 12% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,472 1,270 202 549 493 396 456 488 132
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8. Friend or enemy - North Korea
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 1%
Friendly 2% 2% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 5% 2% 4%
Unfriendly 15% 16% 13% 20% 16% 14% 10% 13% 16% 22% 13%
Enemy 71% 73% 69% 57% 62% 78% 87% 76% 57% 61% 64%
Not sure 11% 8% 14% 19% 18% 6% 3% 8% 22% 14% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,475 658 817 206 408 560 301 1,096 170 138 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Ally 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
Friendly 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 3%
Unfriendly 15% 15% 16% 10% 18% 12% 11% 12% 17% 15% 12% 17%
Enemy 71% 73% 63% 84% 64% 78% 83% 76% 67% 73% 74% 69%
Not sure 11% 9% 17% 3% 14% 9% 4% 9% 14% 10% 10% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,475 521 582 372 648 419 201 207 304 331 511 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%
Friendly 2% 1% 5% 1% 1% 3% 2% 2% 3%
Unfriendly 15% 12% 20% 14% 7% 13% 20% 10% 16%
Enemy 71% 78% 54% 77% 90% 74% 2% 80% 44%
Not sure 11% % 20% 7% 1% 8% 7% 6% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,475 1,271 204 552 493 393 461 489 132
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9. Friend or enemy - South Korea
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 39% 55% 25% 27% 32% 46% 50% 44% 27% 28% 32%
Friendly 29% 25% 32% 25% 23% 30% 3% 32% 20% 23% 26%
Unfriendly % 4% 10% 10% 9% 6% 3% 6% 10% 14% 4%
Enemy 9% 6% 12% 12% 13% % 5% 6% 16% 16% 15%
Not sure 16% 10% 21% 26% 23% 10% 5% 13% 27% 19% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 658 823 206 410 558 307 1,098 172 139 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep < $50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Ally 39% 42% 35% 44% 31% 48% 54% 40% 32% 36% 44% 40%
Friendly 29% 26% 27% 35% 28% 28% 30% 31% 31% 30% 26% 30%
Unfriendly 7% 8% 8% 4% 9% 5% 4% 5% 6% 9% 7% 6%
Enemy 9% 11% 8% 8% 11% 7% 6% 9% 11% 7% 10% 8%
Not sure 16% 12% 23% 8% 21% 11% 6% 15% 20% 17% 13% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 527 580 374 652 421 202 206 307 329 515 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 39% 46% 23% 48% 52% 47% 36% 49% 10%
Friendly 29% 29% 27% 27% 34% 27% 33% 29% 22%
Unfriendly 7% 6% 11% 7% 5% 5% 10% 5% 9%
Enemy 9% 9% 10% 7% 5% 9% 9% 8% 12%
Not sure 16% 10% 30% 11% 4% 11% 12% 10% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 1,277 204 554 496 392 465 490 134
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10. Friend or enemy - Mexico
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 17% 20% 15% 10% 17% 19% 20% 19% 12% 17% 7%
Friendly 41% 47% 36% 41% 40% 43% 41% 38% 46% 55% 39%
Unfriendly 20% 19% 21% 17% 15% 22% 26% 23% 15% 12% 16%
Enemy 4% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 1% 5%
Not sure 18% 11% 24% 28% 23% 13% 10% 16% 23% 14% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,478 661 817 207 411 559 301 1,094 172 141 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep < $50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Ally 17% 28% 15% 8% 13% 20% 26% 17% 14% 19% 15% 21%
Friendly 41% 43% 39% 45% 39% 41% 50% 42% 36% 39% 46% 42%
Unfriendly 20% 14% 18% 32% 23% 19% 13% 18% 23% 22% 21% 14%
Enemy 4% 3% 4% 5% 4% 5% 3% 2% 5% 4% 2% 5%
Not sure 18% 13% 25% 11% 21% 14% 8% 21% 22% 16% 16% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,478 525 583 370 650 421 202 205 307 333 512 326
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 17% 19% 12% 32% 9% 31% 20% 8% 6%
Friendly 41% 42% 40% 43% 42% 42% 41% 45% 31%
Unfriendly 20% 21% 18% 10% 35% 12% 21% 29% 11%
Enemy 4% 4% 3% 2% 5% 2% 5% 5% 2%
Not sure 18% 14% 28% 13% 8% 13% 13% 13% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,478 1,270 208 553 492 395 462 488 133
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11. Friend or enemy - Russia
Do you consider the countries listed below to be a friend or an enemy of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 3% 3% 3% 4% 5% 2% 1% 3% 2% 1% 8%
Friendly 11% 13% 10% 13% 12% 12% 9% 11% 7% 15% 11%
Unfriendly 39% 44% 34% 38% 34% 40% 46% 42% 28% 41% 25%
Enemy 26% 26% 26% 14% 24% 31% 34% 25% 37% 24% 27%
Not sure 20% 13% 27% 30% 25% 16% 11% 19% 26% 19% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,478 657 821 207 408 561 302 1,096 172 139 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Ally 3% 2% 3% 4% 4% 2% 3% 1% 2% 4% 3% 3%
Friendly 11% % 14% 13% 11% 14% 9% 8% 12% 11% 11% 12%
Unfriendly 39% 39% 35% 46% 36% 43% 43% 40% 44% 37% 38% 40%
Enemy 26% 37% 20% 24% 25% 24% 34% 29% 21% 26% 31% 23%
Not sure 20% 15% 28% 12% 24% 16% 11% 22% 22% 22% 18% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,478 525 580 373 651 419 201 207 305 330 515 328
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 3% 2% 5% 2% 3% 3% 4% 4% 0%
Friendly 11% 11% 13% % 14% 9% 13% 11% 14%
Unfriendly 39% 41% 34% 37% 50% 40% 43% 45% 15%
Enemy 26% 30% 17% 41% 22% 35% 27% 25% 14%
Not sure 20% 16% 32% 12% 11% 13% 14% 16% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,478 1,274 204 556 493 394 464 490 130
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12. Trump’s view friend or enemy - Canada
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 34% 42% 26% 27% 26% 37% 45% 38% 19% 24% 29%
Friendly 36% 34% 37% 30% 32% 40% 40% 35% 38% 36% 35%
Unfriendly 8% % 8% % 11% % 6% % 10% 9% 8%
Enemy 5% 4% 6% 9% % 4% 0% 4% 6% 8% %
Not sure 18% 12% 23% 28% 24% 12% 9% 15% 26% 23% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,461 651 810 203 404 554 300 1,085 169 139 68
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Ally 34% 25% 31% 49% 27% 43% 39% 34% 34% 33% 35% 31%
Friendly 36% 41% 32% 36% 38% 33% 39% 33% 34% 34% 36% 39%
Unfriendly 8% 10% 8% 4% 7% 9% 8% 7% 6% 8% 9% 6%
Enemy 5% 6% 7% 2% 7% 2% 3% 7% 5% 6% 4% 7%
Not sure 18% 18% 22% 10% 21% 14% 11% 20% 22% 18% 16% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,461 522 574 365 640 419 201 201 305 326 508 322
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 34% 37% 24% 27% 52% 27% 32% 48% 13%
Friendly 36% 37% 34% 40% 34% 41% 37% 35% 28%
Unfriendly 8% 8% 6% 12% 5% 12% 11% 3% 3%
Enemy 5% 5% 6% 6% 1% 7% 5% 3% 9%
Not sure 18% 13% 30% 15% 7% 13% 15% 11% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,461 1,261 200 551 487 393 456 482 130
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13. Trump’s view friend or enemy - China
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 5% 5% 5% 7% 6% 4% 3% 5% 5% 5% 6%
Friendly 28% 30% 25% 20% 22% 33% 33% 30% 24% 25% 15%
Unfriendly 29% 32% 25% 21% 26% 29% 39% 31% 19% 25% 29%
Enemy 16% 16% 16% 25% 19% 15% 6% 14% 20% 22% 23%
Not sure 22% 17% 28% 27% 27% 19% 19% 21% 31% 23% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 656 821 206 413 556 302 1,095 174 140 68
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep < $50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Ally 5% 6% 5% 4% 5% 6% 5% 3% 7% 4% 4% 6%
Friendly 28% 28% 25% 32% 30% 28% 27% 21% 26% 25% 29% 30%
Unfriendly 29% 24% 27% 37% 23% 32% 38% 35% 30% 27% 29% 29%
Enemy 16% 20% 16% 11% 17% 13% 13% 20% 12% 18% 18% 15%
Not sure 22% 21% 27% 16% 25% 22% 17% 20% 25% 25% 20% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 529 579 369 651 423 200 203 307 333 514 323
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate  Conservative Not sure
Ally 5% 5% 6% 5% 5% 4% 7% 5% 4%
Friendly 28% 29% 24% 26% 33% 26% 30% 32% 14%
Unfriendly 29% 33% 17% 31% 40% 25% 32% 35% 13%
Enemy 16% 15% 19% 20% 8% 26% 13% 13% 15%
Not sure 22% 19% 33% 18% 14% 19% 18% 16% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 1,273 204 557 491 394 464 487 132
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14. Trump’s view friend or enemy - Germany
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 19% 22% 15% 14% 16% 20% 25% 20% 20% 11% 13%
Friendly 35% 41% 30% 28% 30% 39% 43% 38% 21% 31% 38%
Unfriendly 16% 15% 16% 12% 18% 15% 18% 16% 11% 21% 13%
Enemy 8% 6% 9% 14% 9% 7% 0% 6% 11% 14% 10%
Not sure 23% 15% 30% 32% 28% 19% 13% 20% 37% 23% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,473 654 819 206 408 559 300 1,092 172 139 70
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Ally 19% 17% 16% 26% 18% 20% 22% 16% 19% 18% 21% 17%
Friendly 35% 32% 32% 45% 33% 38% 40% 33% 37% 34% 36% 34%
Unfriendly 16% 18% 16% 13% 13% 18% 21% 17% 15% 15% 16% 18%
Enemy 8% 10% 8% 4% 9% 3% 6% 12% 5% 8% 7% 9%
Not sure 23% 22% 29% 12% 26% 21% 11% 22% 24% 26% 20% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,473 525 577 371 650 423 200 200 305 332 511 325
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 19% 21% 13% 14% 27% 15% 19% 25% 9%
Friendly 35% 37% 30% 32% 46% 32% 36% 43% 20%
Unfriendly 16% 18% 11% 24% 15% 23% 17% 13% 6%
Enemy 8% 6% 11% 9% 1% 11% 7% 4% 13%
Not sure 23% 18% 35% 21% 12% 19% 21% 15% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,473 1,269 204 555 490 395 459 489 130
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15. Trump’s view friend or enemy - Iran
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 2% 2% 2% 3% 3% 2% 0% 1% 2% 4% 3%
Friendly 5% 5% 5% 9% 4% 5% 4% 4% 4% 10% 7%
Unfriendly 17% 16% 19% 18% 18% 17% 16% 17% 16% 19% 19%
Enemy 57% 64% 50% 37% 50% 65% 70% 60% 49% 47% 48%
Not sure 19% 13% 24% 33% 25% 12% 10% 17% 30% 20% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 659 818 203 411 558 305 1,095 172 141 69
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Ally 2% 2% 2% 0% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 1%
Friendly 5% 5% 5% 6% % 4% 5% 2% 6% 4% 4% 6%
Unfriendly 17% 19% 14% 20% 20% 15% 13% 15% 19% 17% 16% 18%
Enemy 57% 55% 52% 66% 49% 62% 69% 62% 53% 56% 60% 55%
Not sure 19% 19% 26% 8% 22% 17% 11% 18% 20% 22% 17% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 528 577 372 647 424 203 203 307 330 513 327
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2%
Friendly 5% 4% 9% 3% 4% 4% 7% 4% 5%
Unfriendly 17% 17% 17% 18% 15% 16% 21% 15% 17%
Enemy 57% 64% 39% 63% 72% 62% 55% 67% 25%
Not sure 19% 14% 33% 14% 8% 15% 15% 13% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 1,275 202 557 494 394 462 492 129
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16. Trump’s view friend or enemy - Israel
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 40% 50% 30% 22% 30% 46% 59% 46% 24% 21% 30%
Friendly 20% 21% 19% 16% 19% 23% 21% 20% 18% 24% 16%
Unfriendly 8% 6% 10% 10% 10% % 6% % 13% 9% 12%
Enemy 10% % 13% 19% 14% % 2% 8% 14% 22% 14%
Not sure 22% 15% 28% 33% 27% 17% 11% 19% 30% 24% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,471 651 820 207 408 555 301 1,090 170 140 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Ally 40% 30% 34% 61% 32% 44% 59% 42% 37% 39% 43% 37%
Friendly 20% 25% 18% 19% 20% 22% 22% 17% 21% 16% 22% 21%
Unfriendly 8% 10% 9% 4% 9% 10% 3% 6% 9% 11% 7% 7%
Enemy 10% 13% 11% 6% 12% 7% 8% 13% 9% 11% 10% 12%
Not sure 22% 22% 28% 10% 27% 18% 8% 22% 24% 23% 19% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,471 524 577 370 644 420 201 206 306 328 511 326
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 40% 47% 20% 34% 69% 35% 34% 61% 8%
Friendly 20% 21% 18% 24% 18% 23% 24% 18% 12%
Unfriendly 8% 8% 9% 11% 4% 7% 11% 5% 12%
Enemy 10% 8% 17% 12% 2% 14% 11% 5% 14%
Not sure 22% 16% 37% 19% 7% 21% 19% 11% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,471 1,267 204 555 486 393 460 485 133
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17. Trump’s view friend or enemy - Japan
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 29% 39% 18% 18% 18% 32% 46% 34% 16% 17% 19%
Friendly 31% 32% 31% 24% 28% 3% 34% 32% 29% 30% 30%
Unfriendly 10% 9% 10% 15% 11% 8% 6% 8% 12% 16% 11%
Enemy % 5% 9% 11% 11% 6% 1% 6% 8% 10% 15%
Not sure 23% 15% 31% 32% 31% 17% 14% 20% 35% 26% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,467 655 812 204 406 558 299 1,088 171 140 68
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep < $50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Ally 29% 18% 26% 46% 23% 34% 35% 32% 26% 29% 30% 27%
Friendly 31% 36% 28% 31% 30% 33% 37% 29% 32% 27% 33% 32%
Unfriendly 10% 11% 10% 8% 10% 10% 8% 9% 8% 9% 11% 9%
Enemy 7% 8% 8% 4% 10% 3% 7% 8% 8% 9% 6% 7%
Not sure 23% 26% 28% 11% 27% 20% 14% 22% 26% 26% 19% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,467 521 576 370 644 418 201 204 302 333 508 324
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 29% 34% 15% 19% 51% 18% 28% 45% 8%
Friendly 31% 33% 27% 36% 34% 36% 33% 33% 15%
Unfriendly 10% 8% 13% 12% 4% 15% 11% 6% 7%
Enemy 7% % 8% 9% 1% 8% 8% 4% 11%
Not sure 23% 18% 36% 24% 10% 22% 20% 12% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,467 1,267 200 553 489 392 460 488 127
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18. Trump’s view friend or enemy - North Korea
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 0% 1% 4% 6%
Friendly 3% 2% 4% 4% 4% 3% 1% 2% 4% 2% 6%
Unfriendly 9% 8% 10% 13% 10% % % 8% 12% 10% %
Enemy 74% 77% 70% 59% 67% 81% 86% 7% 60% 70% 63%
Not sure 13% 10% 16% 22% 19% 8% 6% 11% 23% 14% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,473 655 818 208 411 556 298 1,092 171 140 70
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Ally 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 1%
Friendly 3% 2% 3% 4% 4% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 5%
Unfriendly 9% 11% 9% 6% 12% 5% 5% 11% 11% % 10% 8%
Enemy 74% 75% 67% 83% 67% 80% 85% 7% 69% 7% 75% 2%
Not sure 13% 11% 19% 6% 16% 13% 6% 11% 16% 13% 12% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,473 525 580 368 647 424 199 203 308 326 511 328
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 0%
Friendly 3% 2% 6% 1% 1% 2% 3% 4% 3%
Unfriendly 9% 8% 12% 8% 5% % 12% % 10%
Enemy 74% 81% 55% 82% 88% 81% 74% 78% 49%
Not sure 13% 9% 25% 8% 5% 9% 9% 10% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,473 1,269 204 555 489 389 461 488 135
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19. Trump’s view friend or enemy - South Korea
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 28% 40% 18% 21% 20% 31% 41% 33% 18% 14% 28%
Friendly 30% 31% 28% 22% 23% 34% 38% 32% 20% 27% 24%
Unfriendly 8% % 10% 10% 11% 8% 5% 8% 10% 11% 9%
Enemy 13% 8% 18% 16% 20% 12% 5% 10% 23% 22% 14%
Not sure 21% 14% 27% 31% 26% 16% 11% 18% 29% 26% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,471 654 817 206 410 556 299 1,088 171 142 70
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep < $50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Ally 28% 18% 25% 46% 22% 36% 30% 33% 27% 26% 32% 27%
Friendly 30% 33% 26% 31% 28% 30% 40% 26% 27% 26% 31% 33%
Unfriendly 8% 10% 9% 4% 10% 10% 5% 5% 11% 10% 7% 7%
Enemy 13% 18% 12% 9% 15% 7% 14% 16% 12% 15% 13% 12%
Not sure 21% 20% 27% 10% 25% 17% 12% 19% 23% 23% 18% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,471 522 578 371 646 420 201 204 303 332 510 326
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 28% 33% 17% 18% 51% 18% 24% 48% 7%
Friendly 30% 33% 21% 37% 32% 33% 34% 28% 17%
Unfriendly 8% 8% 11% 12% 3% 12% 12% 3% 6%
Enemy 13% 12% 16% 14% % 17% 14% 8% 18%
Not sure 21% 15% 35% 19% 7% 20% 16% 13% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,471 1,267 204 554 489 393 459 489 130
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20. Trump’s view friend or enemy - Mexico
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 6% 8% 3% 4% 7% 6% 5% 6% 6% 5% 5%
Friendly 25% 29% 21% 16% 18% 26% 40% 26% 17% 23% 27%
Unfriendly 33% 36% 29% 29% 26% 37% 37% 36% 26% 29% 16%
Enemy 19% 15% 22% 28% 26% 16% 5% 15% 27% 29% 28%
Not sure 18% 12% 24% 23% 22% 15% 14% 17% 25% 14% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,470 653 817 206 409 557 298 1,089 174 139 68
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Ally 6% 6% 5% 6% 6% 7% 5% 3% 3% 6% 7% 5%
Friendly 25% 18% 23% 37% 23% 24% 27% 28% 20% 24% 27% 25%
Unfriendly 33% 34% 30% 36% 30% 37% 40% 29% 37% 31% 32% 31%
Enemy 19% 26% 19% 9% 21% 16% 16% 19% 19% 20% 17% 19%
Not sure 18% 16% 23% 12% 21% 15% 13% 20% 20% 19% 16% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,470 524 579 367 647 420 199 204 304 330 512 324
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 6% 6% 5% 5% 9% 4% 8% 5% 3%
Friendly 25% 27% 18% 14% 40% 13% 22% 39% 16%
Unfriendly 33% 36% 25% 41% 34% 37% 36% 33% 19%
Enemy 19% 17% 23% 27% 5% 32% 18% 8% 23%
Not sure 18% 14% 29% 13% 11% 14% 16% 14% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,470 1,266 204 555 487 393 459 486 132
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21. Trump’s view friend or enemy - Russia
Do you think Donald Trump considers these countries to be friends or enemies of the United States?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ally 11% 12% 11% 15% 15% 9% 6% 11% 15% 13% 9%
Friendly 30% 29% 31% 24% 27% 34% 33% 30% 29% 33% 24%
Unfriendly 23% 27% 19% 17% 17% 24% 34% 27% 12% 14% 19%
Enemy 14% 16% 13% 14% 13% 16% 14% 14% 13% 19% 17%
Not sure 21% 16% 26% 30% 27% 16% 13% 19% 30% 22% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 659 823 208 412 558 304 1,099 173 140 70
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep < $50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Ally 11% 21% 9% 4% 11% 10% 15% 11% 10% 11% 11% 13%
Friendly 30% 39% 28% 24% 30% 32% 34% 25% 33% 28% 28% 33%
Unfriendly 23% 11% 23% 37% 19% 26% 24% 29% 22% 24% 24% 19%
Enemy 14% 12% 14% 19% 16% 12% 14% 14% 12% 13% 17% 13%
Not sure 21% 18% 26% 16% 24% 19% 14% 20% 22% 24% 20% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 527 582 373 650 425 203 204 307 332 515 328
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Ally 11% 13% 9% 22% 4% 23% 13% 5% 4%
Friendly 30% 32% 25% 43% 20% 42% 34% 23% 20%
Unfriendly 23% 25% 17% 9% 45% 11% 21% 38% 9%
Enemy 14% 14% 15% 10% 18% 13% 13% 19% 11%
Not sure 21% 16% 34% 15% 13% 12% 19% 16% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 1,275 207 558 493 394 464 490 134
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22. Favorability of Trump advisors - John Kelly
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 14% 18% 10% 7% 7% 14% 29% 17% 3% 7% 12%
Somewhat favorable 15% 19% 11% 11% 11% 17% 19% 16% 11% 12% 7%
Somewhat unfavorable 14% 16% 13% 16% 14% 13% 16% 12% 17% 21% 19%
Very unfavorable 11% 12% 10% 11% 12% 13% 7% 9% 17% 17% 11%
Don’t know 46% 36% 56% 55% 56% 43% 30% 45% 52% 43% 51%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 661 826 206 412 564 305 1,103 174 139 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very favorable 14% 4% 10% 32% 9% 17% 22% 18% 13% 14% 14% 13%
Somewhat favorable 15% 15% 13% 17% 14% 16% 14% 16% 14% 13% 16% 14%
Somewhat unfavorable 14% 22% 14% 6% 14% 14% 19% 11% 16% 14% 13% 15%
Very unfavorable 11% 20% 9% 3% 11% 8% 17% 11% 9% 13% 12% 11%
Don’t know 46% 39% 54% 41% 52% 45% 29% 44% 49% 46% 45% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 528 583 376 650 425 203 209 307 334 517 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 14% 17% 4% 3% 38% 3% 8% 31% 3%
Somewhat favorable 15% 16% 11% 15% 18% 16% 18% 15% 6%
Somewhat unfavorable 14% 15% 11% 26% 7% 22% 18% 9% 7%
Very unfavorable 11% 13% 6% 23% 3% 25% 9% 4% 6%
Don’t know 46% 38% 68% 33% 34% 34% 46% 41% 79%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 1,281 206 559 497 396 464 493 134
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23. Favorability of Trump advisors - James Mattis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 19% 26% 13% 14% 10% 21% 32% 23% 8% 10% 20%
Somewhat favorable 17% 20% 13% 13% 13% 17% 23% 17% 10% 19% 18%
Somewhat unfavorable 12% 14% 11% 19% 10% 11% 11% 10% 21% 16% 11%
Very unfavorable 6% 7% 5% 4% 9% 8% 3% 5% 9% 5% 10%
Don’t know 46% 33% 58% 49% 58% 43% 31% 44% 52% 50% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 661 827 208 409 563 308 1,101 175 141 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest South West
Very favorable 19% 8% 16% 39% 14% 24% 25% 24% 18% 18% 21% 18%
Somewhat favorable 17% 18% 16% 16% 15% 15% 24% 19% 16% 13% 18% 18%
Somewhat unfavorable 12% 19% 11% 6% 13% 13% 14% 10% 15% 14% 11% 11%
Very unfavorable 6% 10% 6% 2% 6% 4% 9% 6% 4% 8% 6% 5%
Don’t know 46% 46% 51% 37% 53% 43% 27% 42% 47% 46% 44% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 529 584 375 658 423 201 206 308 334 515 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 19% 23% 9% 5% 46% 8% 12% 41% 2%
Somewhat favorable 17% 19% 12% 22% 18% 16% 22% 16% 7%
Somewhat unfavorable 12% 13% 12% 20% 6% 23% 15% 5% 8%
Very unfavorable 6% % 3% 12% 2% 13% 6% 3% 2%
Don’t know 46% 38% 65% 40% 29% 40% 45% 35% 82%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 1,281 207 560 495 395 465 494 134
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24. Favorability of Trump advisors - Rex Tillerson

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 13% 18% 9% % 6% 14% 28% 16% 6% 9% 5%
Somewhat favorable 19% 23% 15% 15% 13% 21% 25% 20% 14% 15% 18%
Somewhat unfavorable 15% 18% 12% 21% 14% 13% 13% 13% 21% 19% 21%
Very unfavorable 13% 15% 12% 13% 18% 14% 8% 11% 22% 16% 16%
Don’t know 39% 26% 52% 45% 49% 37% 25% 39% 38% 41% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,486 658 828 206 412 563 305 1,100 174 141 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very favorable 13% 5% 10% 30% 10% 17% 19% 15% 10% 13% 16% 14%
Somewhat favorable 19% 17% 17% 24% 17% 21% 19% 22% 19% 16% 20% 18%
Somewhat unfavorable 15% 21% 14% 9% 15% 13% 22% 14% 15% 17% 14% 14%
Very unfavorable 13% 25% 12% 3% 13% 12% 19% 13% 13% 14% 14% 13%
Don’t know 39% 33% 47% 35% 46% 37% 21% 37% 42% 39% 36% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,486 528 585 373 655 423 201 207 309 333 514 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 13% 17% 5% 2% 33% 3% 9% 30% 1%
Somewhat favorable 19% 21% 12% 18% 29% 12% 22% 25% 10%
Somewhat unfavorable 15% 16% 13% 25% 8% 25% 18% 9% 5%
Very unfavorable 13% 15% 10% 28% 2% 34% 11% 3% 7%
Don’t know 39% 31% 61% 26% 28% 26% 39% 34% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,486 1,281 205 558 496 395 464 493 134
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25. Favorability of Trump advisors - Jeff Flake
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 6% 6% 6% 6% 5% % % 6% 8% 5% 4%
Somewhat favorable 15% 17% 13% 9% 14% 17% 20% 15% 15% 18% 12%
Somewhat unfavorable 16% 20% 12% 16% 11% 17% 20% 17% 13% 20% 6%
Very unfavorable 17% 22% 13% 14% 13% 17% 27% 19% 14% 11% 21%
Don’t know 46% 35% 56% 56% 57% 43% 27% 44% 51% 45% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,486 659 827 206 410 564 306 1,102 175 140 69
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest South West
Very favorable 6% 10% 5% 3% 6% 6% 9% 3% 7% 5% 7% 5%
Somewhat favorable 15% 26% 11% 8% 13% 15% 24% 14% 13% 13% 15% 19%
Somewhat unfavorable 16% 15% 15% 19% 16% 16% 25% 9% 17% 20% 13% 16%
Very unfavorable 17% 8% 17% 29% 14% 20% 16% 26% 15% 18% 20% 14%
Don’t know 46% 41% 52% 41% 51% 43% 27% 48% 49% 44% 45% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,486 527 586 373 654 426 200 206 306 334 517 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 6% % 4% 11% 3% 9% 8% 4% 1%
Somewhat favorable 15% 16% 12% 27% 7% 27% 20% 7% 2%
Somewhat unfavorable 16% 19% 9% 19% 22% 19% 16% 17% 6%
Very unfavorable 17% 20% 10% 8% 36% 12% 10% 32% 9%
Don’t know 46% 38% 65% 35% 32% 32% 46% 40% 83%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,486 1,282 204 559 496 396 463 493 134
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26. Favorability of Trump advisors - John McCain
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 15% 14% 15% 9% 14% 16% 20% 13% 23% 17% 7%
Somewhat favorable 26% 26% 26% 23% 27% 28% 24% 26% 25% 25% 28%
Somewhat unfavorable 19% 22% 16% 21% 15% 20% 19% 20% 15% 15% 19%
Very unfavorable 20% 24% 16% 13% 14% 22% 32% 23% 14% 11% 18%
Don’t know 20% 13% 27% 34% 31% 14% 5% 17% 22% 32% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 663 825 207 413 562 306 1,101 175 141 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very favorable 15% 26% 10% 9% 13% 17% 19% 13% 15% 13% 15% 15%
Somewhat favorable 26% 38% 22% 18% 27% 27% 29% 19% 27% 30% 22% 27%
Somewhat unfavorable 19% 15% 17% 27% 19% 20% 22% 13% 19% 19% 20% 16%
Very unfavorable 20% 6% 21% 36% 17% 22% 20% 27% 17% 22% 24% 16%
Don’t know 20% 15% 30% 10% 25% 13% 10% 27% 21% 15% 18% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 528 584 376 652 424 203 209 306 332 519 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 15% 16% 10% 26% 8% 20% 21% 8% 6%
Somewhat favorable 26% 27% 22% 41% 16% 39% 33% 14% 17%
Somewhat unfavorable 19% 20% 15% 17% 23% 21% 18% 23% 7%
Very unfavorable 20% 24% 11% 5% 47% % 13% 41% 7%
Don’t know 20% 12% 42% 11% 5% 13% 15% 13% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 1,282 206 558 497 394 467 494 133
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27. Favorability of Trump advisors - Bob Corker
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 7% 7% 8% 5% 7% 8% 9% 7% 11% 5% 7%
Somewhat favorable 16% 20% 13% 14% 13% 17% 20% 16% 17% 18% 14%
Somewhat unfavorable 17% 22% 11% 16% 14% 16% 21% 15% 18% 19% 24%
Very unfavorable 15% 19% 12% 10% 12% 17% 22% 18% 9% 10% 16%
Don’t know 44% 32% 56% 54% 54% 41% 28% 44% 46% 48% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 660 829 207 411 564 307 1,100 176 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very favorable 7% 11% 6% 4% 7% 8% 10% 5% 5% 5% 9% 8%
Somewhat favorable 16% 26% 12% 11% 15% 18% 22% 14% 16% 14% 16% 18%
Somewhat unfavorable 17% 15% 17% 19% 17% 16% 24% 14% 19% 20% 14% 16%
Very unfavorable 15% 7% 15% 26% 11% 17% 18% 25% 11% 18% 18% 12%
Don’t know 44% 40% 50% 40% 51% 42% 27% 43% 49% 43% 42% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 529 585 375 656 424 202 207 309 334 515 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 7% 8% 4% 14% 3% 9% 11% 4% 3%
Somewhat favorable 16% 17% 15% 28% 8% 28% 20% 10% 4%
Somewhat unfavorable 17% 20% 9% 18% 25% 17% 18% 19% 7%
Very unfavorable 15% 18% 8% % 32% 12% 7% 30% 4%
Don’t know 44% 37% 64% 33% 31% 34% 43% 38% 81%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 1,283 206 560 497 395 467 494 133
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28. Favorability of Trump advisors - Robert Mueller
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 17% 18% 16% 8% 15% 20% 25% 17% 23% 17% 10%
Somewhat favorable 13% 15% 11% 11% 15% 16% 10% 14% 11% 15% 10%
Somewhat unfavorable 14% 18% 11% 20% 11% 11% 17% 13% 22% 14% 8%
Very unfavorable 15% 21% 10% 9% 10% 18% 23% 16% 8% 12% 20%
Don’t know 40% 28% 51% 52% 49% 35% 25% 40% 36% 41% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 662 827 206 412 563 308 1,104 174 141 70
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very favorable 17% 37% 10% 5% 14% 17% 34% 15% 19% 14% 18% 18%
Somewhat favorable 13% 18% 12% 10% 14% 12% 13% 14% 13% 15% 13% 13%
Somewhat unfavorable 14% 9% 15% 20% 16% 15% 10% 9% 12% 16% 16% 12%
Very unfavorable 15% 5% 15% 27% 12% 17% 17% 21% 12% 14% 18% 13%
Don’t know 40% 31% 48% 37% 44% 39% 27% 40% 43% 41% 35% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 527 587 375 655 425 201 208 309 334 516 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 17% 21% 9% 42% 5% 37% 21% 5% 4%
Somewhat favorable 13% 14% 12% 19% 10% 21% 14% 10% 6%
Somewhat unfavorable 14% 14% 16% 6% 23% 7% 19% 18% 7%
Very unfavorable 15% 19% 6% 5% 34% 8% 8% 31% 5%
Don’t know 40% 33% 58% 27% 28% 27% 37% 36% 79%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 1,283 206 558 499 394 467 494 134
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29. Political Accusations - Russia hacked the email of Democrats in order to increase the chance that Donald Trump would win the
Presidential election.
Do you think the following statements are true or not true?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely true 24% 21% 27% 19% 26% 27% 22% 19% 46% 36% 19%
Probably true 31% 30% 33% 39% 36% 27% 23% 29% 32% 39% 33%
Probably not true 27% 29% 25% 32% 22% 27% 28% 31% 15% 16% 26%
Definitely not true 18% 21% 15% 10% 16% 19% 27% 21% 7% 10% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 663 825 204 411 563 310 1,104 175 138 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Definitely true 24% 51% 16% 5% 26% 20% 33% 19% 23% 23% 26% 22%
Probably true 31% 37% 35% 16% 34% 30% 25% 30% 40% 31% 27% 31%
Probably not true 27% 11% 30% 43% 25% 31% 25% 28% 21% 28% 29% 29%
Definitely not true 18% 1% 20% 36% 16% 19% 17% 23% 16% 18% 18% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 529 582 377 656 424 203 205 310 333 517 328
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Definitely true 24% 28% 13% 57% 3% 49% 26% 9% 14%
Probably true 31% 27% 41% 36% 14% 37% 36% 18% 42%
Probably not true 27% 25% 33% 6% 42% 9% 26% 38% 34%
Definitely not true 18% 20% 13% 1% 40% 5% 12% 35% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 1,283 205 562 500 397 464 496 131
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30. Political Accusations - Millions of illegal votes were cast in the election.
Do you think the following statements are true or not true?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely true 15% 15% 14% 11% 16% 17% 14% 14% 18% 17% 17%
Probably true 32% 32% 33% 32% 27% 32% 39% 34% 25% 24% 43%
Probably not true 28% 26% 30% 37% 29% 24% 22% 27% 31% 30% 22%
Definitely not true 25% 27% 23% 19% 28% 27% 25% 25% 26% 29% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,455 658 797 202 403 547 303 1,083 170 133 69
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Definitely true 15% 12% 15% 18% 14% 14% 13% 19% 16% 11% 17% 13%
Probably true 32% 24% 35% 39% 34% 32% 27% 33% 33% 37% 32% 28%
Probably not true 28% 21% 31% 31% 28% 28% 26% 28% 24% 26% 30% 30%
Definitely not true 25% 43% 20% 13% 24% 26% 34% 19% 27% 26% 22% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,455 514 574 367 634 417 201 203 306 329 500 320
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Definitely true 15% 16% 13% 10% 22% 11% 13% 21% 10%
Probably true 32% 32% 32% 18% 44% 17% 31% 43% 37%
Probably not true 28% 23% 39% 19% 27% 23% 30% 26% 37%
Definitely not true 25% 29% 16% 52% 8% 50% 27% 10% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,455 1,251 204 550 486 389 450 485 131
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31. Political Accusations - Russia tampered with vote tallies in order to get Donald Trump elected President.
Do you think the following statements are true or not true?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely true 15% 12% 17% 15% 18% 16% 10% 10% 36% 22% 14%
Probably true 27% 24% 30% 40% 31% 24% 15% 23% 39% 38% 31%
Probably not true 31% 31% 32% 32% 30% 31% 35% 35% 17% 26% 32%
Definitely not true 26% 32% 20% 13% 21% 30% 40% 32% 9% 14% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,473 656 817 204 404 560 305 1,092 174 138 69
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Definitely true 15% 31% 10% 4% 19% 12% 14% 9% 16% 16% 16% 12%
Probably true 27% 37% 29% 12% 33% 20% 19% 28% 32% 25% 28% 25%
Probably not true 31% 26% 34% 33% 30% 33% 35% 31% 30% 34% 25% 40%
Definitely not true 26% 7% 26% 51% 19% 34% 32% 32% 22% 26% 31% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,473 522 577 374 644 421 201 207 306 331 511 325
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Definitely true 15% 16% 12% 30% 1% 27% 15% % 13%
Probably true 27% 23% 38% 34% 7% 34% 30% 13% 43%
Probably not true 31% 31% 34% 29% 33% 28% 36% 29% 33%
Definitely not true 26% 30% 16% 7% 59% 10% 19% 51% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,473 1,270 203 552 496 393 455 494 131

36



The Economist/YouGov Poll
October 29 - 31, 2017 - 1500 US Adults You
32. Political Accusations - Russia created and spread fake news stories to help Donald Trump win the election.
Do you think the following statements are true or not true?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely true 26% 26% 26% 19% 31% 29% 23% 22% 45% 31% 18%
Probably true 31% 28% 33% 43% 29% 29% 23% 29% 35% 41% 31%
Probably not true 26% 25% 26% 27% 23% 24% 29% 29% 13% 18% 27%
Definitely not true 17% 20% 15% 11% 17% 17% 25% 20% 7% 10% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,480 659 821 205 407 560 308 1,100 176 135 69
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Definitely true 26% 56% 17% 6% 25% 25% 38% 23% 27% 26% 25% 28%
Probably true 31% 33% 34% 22% 34% 28% 22% 31% 36% 30% 30% 29%
Probably not true 26% 10% 29% 40% 26% 26% 24% 24% 22% 26% 27% 25%
Definitely not true 17% 2% 20% 32% 15% 21% 15% 22% 15% 18% 18% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,480 527 578 375 649 422 203 206 308 333 514 325
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Definitely true 26% 30% 15% 65% 2% 56% 28% 8% 13%
Probably true 31% 28% 39% 28% 20% 30% 36% 23% 42%
Probably not true 26% 24% 30% 6% 40% 8% 24% 36% 35%
Definitely not true 17% 18% 16% 1% 38% 5% 13% 33% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,480 1,275 205 559 497 396 460 492 132
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33. Concern about Russian Influence
How concerned are you about improper relations between the Trump campaign and Russia?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very concerned 29% 28% 31% 17% 32% 35% 29% 26% 44% 36% 19%
Somewhat concerned 20% 16% 24% 31% 22% 15% 15% 17% 27% 28% 18%
Not very concerned 15% 17% 14% 18% 14% 15% 15% 17% 8% 15% 17%
Not concerned at all 27% 33% 21% 20% 21% 30% 37% 33% 9% 11% 24%
Not sure 8% 6% 10% 14% 12% 5% 3% 6% 12% 10% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 661 826 208 408 563 308 1,101 174 141 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest South West
Very concerned 29% 61% 19% 7% 28% 28% 40% 26% 32% 29% 29% 28%
Somewhat concerned 20% 25% 21% 12% 23% 18% 14% 19% 23% 21% 18% 19%
Not very concerned 15% 7% 17% 23% 17% 14% 12% 16% 11% 18% 16% 16%
Not concerned at all 27% 4% 27% 54% 22% 34% 31% 26% 26% 26% 29% 26%
Not sure 8% 2% 15% 4% 10% 5% 3% 12% 9% 6% 7% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 529 584 374 651 424 202 210 310 332 514 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very concerned 29% 35% 15% 74% 3% 61% 34% 9% 14%
Somewhat concerned 20% 16% 31% 17% 11% 24% 24% 11% 26%
Not very concerned 15% 14% 18% 5% 22% 5% 18% 20% 16%
Not concerned at all 27% 30% 19% 2% 62% 7% 20% 55% 11%
Not sure 8% 5% 18% 2% 2% 3% 4% 6% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 1,284 203 561 495 396 464 492 135
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34. Anything Improper
Do you think any member of the Trump campaign, other than Donald Trump himself, did anything improper in their dealings with Russian officials
before the Inauguration?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 41% 39% 43% 41% 46% 41% 35% 36% 60% 53% 37%
No 33% 40% 28% 32% 26% 36% 40% 39% 17% 23% 29%
Not sure 25% 21% 29% 27% 28% 23% 25% 26% 22% 24% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,497 665 832 208 413 566 310 1,108 175 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Yes 41% 75% 34% 11% 42% 41% 50% 33% 45% 41% 41% 39%
No 33% 7% 34% 64% 33% 37% 30% 32% 32% 36% 35% 30%
Not sure 25% 17% 32% 25% 25% 23% 20% 35% 23% 23% 25% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,497 531 588 378 659 425 203 210 312 334 519 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Yes 41% 44% 34% 85% % 78% 48% 13% 28%
No 33% 35% 29% 4% 68% 14% 25% 63% 15%
Not sure 25% 21% 37% 11% 26% 8% 26% 24% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,497 1,289 208 563 500 399 466 496 136
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35. Anything lllegal
Do you think any member of the Trump campaign, other than Donald Trump himself, did anything illegal in their dealings with Russian officials before
the Inauguration?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 40% 38% 42% 41% 44% 41% 33% 35% 65% 51% 27%
No 33% 40% 28% 29% 26% 35% 44% 39% 13% 25% 32%
Not sure 26% 22% 30% 30% 29% 24% 23% 26% 22% 24% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 663 826 209 411 563 306 1,101 175 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Yes 40% 74% 33% 12% 41% 38% 49% 36% 41% 42% 41% 37%
No 33% 6% 35% 65% 31% 37% 33% 34% 34% 33% 34% 33%
Not sure 26% 20% 33% 23% 28% 25% 18% 30% 25% 25% 25% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 529 585 375 655 425 201 208 308 333 518 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Yes 40% 42% 36% 81% 5% 75% 50% 13% 25%
No 33% 36% 27% 4% 74% 11% 27% 63% 16%
Not sure 26% 22% 38% 15% 21% 14% 23% 24% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 1,281 208 561 496 398 464 491 136
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36. Trump Do Anything Improper
Do you think Donald Trump himself did anything improper in his dealings with Russian officials before the Inauguration?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Black Hispanic Other
Yes 37% 34% 64% 47% 24%
No 41% 48% 16% 26% 38%
Not sure 22% 19% 20% 27% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 664 175 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem <$50K $50-100K $100K+ Prefernottosay Northeast Midwest  South West
Yes 37% 70% 37% 36% 39% 34%
No 41% 10% 34% 45% 43% 38%
Not sure 22% 20% 29% 19% 18% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 530 311 334 520 330
Voter Registration (2 category) Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Moderate  Conservative Not sure
Yes 37% 39% 43% 11% 30%
No 41% 44% 36% 76% 18%
Not sure 22% 17% 20% 14% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 1,286 466 496 135
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37. Trump Do Anything lllegal
Do you think Donald Trump himself did anything illegal in his dealings with Russian officials before the Inauguration?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 37% 34% 40% 45% 40% 38% 26% 30% 66% 50% 36%
No 41% 48% 34% 28% 30% 46% 57% 49% 15% 23% 32%
Not sure 22% 18% 26% 27% 30% 16% 17% 21% 20% 27% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,494 665 829 208 413 563 310 1,107 173 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Yes 37% 68% 32% 9% 40% 33% 38% 35% 37% 39% 38% 35%
No 41% 11% 39% 81% 37% 47% 40% 42% 35% 43% 43% 39%
Not sure 22% 21% 30% 10% 23% 20% 21% 23% 28% 18% 19% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,494 528 589 377 657 424 203 210 312 334 517 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Yes 37% 38% 36% 2% 4% 64% 44% 13% 36%
No 41% 44% 31% % 88% 15% 35% 75% 16%
Not sure 22% 18% 33% 21% % 22% 21% 12% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,494 1,285 209 558 499 397 466 496 135
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38. Motivation for Investigation
Do you think the FBI investigation into Trump campaign officials’ contacts with Russian government officials before the Inauguration is...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A serious attempt to find
out what really
happened 37% 37% 37% 35% 38% 40% 34% 34% 56% 42% 26%
A politically-motivated
attempt to embarrass
Donald Trump 32% 38% 27% 26% 25% 34% 43% 37% 10% 24% 34%
Equally-motivated by
both of these 16% 15% 17% 15% 17% 17% 15% 17% 15% 15% 12%
Not sure 14% 10% 18% 24% 20% 9% 7% 12% 19% 19% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 666 832 208 414 566 310 1,110 174 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
A serious attempt to find
out what really
happened 37% 69% 29% 13% 39% 35% 45% 29% 42% 40% 36% 32%
A politically-motivated
attempt to embarrass
Donald Trump 32% 6% 33% 64% 29% 37% 34% 34% 25% 36% 34% 32%
Equally-motivated by
both of these 16% 15% 17% 16% 16% 18% 16% 14% 18% 12% 16% 18%
Not sure 14% 10% 21% 8% 16% 10% 5% 23% 14% 12% 14% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 532 588 378 659 426 203 210 312 334 520 332
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

A serious attempt to find

out what really

happened 3% 40% 30% 75% 6% 73% 42% 13% 24%
A politically-motivated

attempt to embarrass

Donald Trump 32% 35% 25% 3% 72% 8% 26% 62% 13%
Equally-motivated by

both of these 16% 16% 17% 15% 17% 12% 21% 14% 17%
Not sure 14% 9% 27% % 6% 6% 10% 11% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N 1,498 1,290 208 562 500 398 467 497 136
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39. Approve of Firing
Do you approve or disapprove of Donald Trump firing James Comey?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Approve strongly 21% 28% 15% 6% 14% 25% 39% 27% 6% 8% 20%
Approve somewhat 13% 16% 10% 16% 12% 12% 12% 14% % 12% 18%
Disapprove somewhat 13% 13% 13% 12% 17% 13% 9% 12% 15% 18% 11%
Disapprove strongly 25% 25% 25% 24% 23% 28% 26% 23% 41% 29% 13%
Not sure 28% 18% 37% 41% 34% 22% 14% 25% 31% 33% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,497 666 831 209 414 565 309 1,107 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Approve strongly 21% 4% 20% 45% 17% 24% 25% 29% 17% 18% 26% 22%
Approve somewhat 13% 6% 13% 22% 13% 14% 15% 10% 13% 16% 12% 13%
Disapprove somewhat 13% 18% 12% 8% 15% 12% 13% 8% 13% 14% 12% 12%
Disapprove strongly 25% 51% 19% 4% 24% 24% 34% 24% 27% 23% 26% 24%
Not sure 28% 21% 37% 20% 32% 25% 13% 30% 30% 30% 24% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,497 533 587 377 661 425 203 208 310 334 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Approve strongly 21% 26% 10% 2% 60% 5% 14% 48% 5%
Approve somewhat 13% 13% 12% 5% 19% 7% 16% 17% 8%
Disapprove somewhat 13% 12% 15% 21% 4% 17% 17% % 11%
Disapprove strongly 25% 28% 19% 58% 2% 54% 28% 8% 12%
Not sure 28% 21% 44% 14% 15% 18% 26% 21% 65%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,497 1,288 209 562 499 399 467 496 135
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40. Approve of Special Counsel
Do you approve or disapprove of the Department of Justice appointing a special counsel to oversee the investigation of Russian influence on the
2016 election?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Approve strongly 33% 34% 32% 21% 34% 39% 35% 32% 48% 31% 18%
Approve somewhat 21% 20% 22% 26% 19% 19% 23% 23% 16% 17% 19%
Disapprove somewhat 14% 16% 12% 15% 10% 14% 18% 14% 10% 18% 15%
Disapprove strongly 13% 17% 10% 10% 11% 16% 16% 15% 11% 9% 16%
Not sure 18% 13% 23% 28% 26% 13% 8% 16% 16% 25% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 665 831 209 414 564 309 1,108 174 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Approve strongly 33% 63% 24% 11% 30% 34% 48% 30% 34% 33% 34% 31%
Approve somewhat 21% 16% 22% 26% 22% 26% 16% 15% 29% 17% 23% 16%
Disapprove somewhat 14% 5% 15% 23% 14% 12% 18% 14% 9% 19% 13% 16%
Disapprove strongly 13% 4% 14% 24% 13% 15% 5% 19% 11% 13% 16% 13%
Not sure 18% 12% 24% 16% 22% 12% 13% 22% 17% 19% 15% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 531 588 377 659 425 203 209 309 335 521 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Approve strongly 33% 38% 19% 71% 12% 66% 40% 13% 9%
Approve somewhat 21% 19% 27% 15% 24% 16% 25% 20% 23%
Disapprove somewhat 14% 15% 13% 3% 27% 4% 12% 23% 16%
Disapprove strongly 13% 14% 11% 3% 26% 3% 9% 28% 6%
Not sure 18% 14% 30% 9% 11% 10% 13% 17% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Unweighted N 1,496 1,288 208 561 499 399 466 496 135
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41. Attempt to Influence
Do you think Donald Trump has or has not attempted to influence the FBI investigation of Russian influence on the 2016 election?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Has attempted to
influence the
investigation 43% 43% 44% 46% 48% 44% 35% 38% 60% 58% 40%
Has not attempted to
influence the
investigation 36% 40% 32% 23% 28% 41% 52% 42% 20% 20% 25%
Not sure 21% 17% 24% 32% 24% 15% 14% 20% 20% 22% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 665 830 208 413 565 309 1,107 175 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Has attempted to
influence the
investigation 43% 74% 36% 18% 43% 43% 53% 37% 45% 41% 43% 44%
Has not attempted to
influence the
investigation 36% 11% 35% 68% 35% 38% 33% 39% 34% 36% 40% 31%
Not sure 21% 14% 29% 15% 22% 19% 14% 24% 21% 23% 17% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 530 588 377 658 426 202 209 309 334 521 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Has attempted to
influence the
investigation 43% 45% 40% 85% 7% 80% 52% 16% 26%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Has not attempted to

influence the

investigation 36% 39% 27% 5% 79% 8% 30% 67% 21%
Not sure 21% 16% 33% 10% 14% 12% 18% 16% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 1,286 209 560 498 398 466 495 136
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42. Fire Special Counsel
Do you think Donald Trump should or should not fire Robert Mueller, the special counsel assigned to oversee the investigation of Russian influence
on the 2016 election?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should fire Robert
Mueller 20% 26% 14% 19% 15% 21% 23% 21% 12% 21% 17%
Should not fire Robert
Mueller 45% 46% 44% 36% 44% 49% 50% 44% 55% 45% 31%
Not sure 35% 28% 42% 45% 41% 31% 27% 35% 33% 34% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,491 664 827 208 411 563 309 1,102 175 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Should fire Robert
Mueller 20% 6% 21% 34% 20% 19% 17% 22% 17% 19% 22% 18%
Should not fire Robert
Mueller 45% 2% 36% 27% 42% 46% 59% 42% 50% 42% 45% 44%
Not sure 35% 22% 43% 39% 38% 34% 24% 37% 33% 39% 33% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,491 531 585 375 656 424 203 208 306 334 521 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate  Conservative Not sure
Should fire Robert
Mueller 20% 21% 15% 5% 39% % 20% 35% 5%
Should not fire Robert
Mueller 45% 48% 38% 78% 24% 74% 49% 27% 29%
Not sure 35% 31% 47% 18% 37% 19% 31% 39% 66%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Unweighted N 1,491 1,284 207 562 495 398 465 495 133
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43. Attention paid
How much attention are you paying to the opioid epidemic in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 20% 19% 21% 11% 17% 23% 28% 21% 20% 15% 13%
Some 37% 40% 34% 28% 32% 39% 47% 39% 32% 33% 31%
Only a little 23% 23% 23% 22% 27% 24% 20% 24% 22% 22% 16%
Not at all 14% 13% 14% 27% 12% 12% 4% 12% 18% 18% 20%
Not sure 6% 5% 7% 11% 11% 2% 1% 4% 7% 12% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 666 833 209 415 566 309 1,109 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest South West
A lot 20% 22% 17% 23% 17% 21% 30% 18% 23% 20% 22% 14%
Some 37% 39% 33% 40% 36% 40% 37% 34% 36% 36% 38% 36%
Only a little 23% 23% 23% 24% 25% 25% 22% 17% 25% 25% 22% 23%
Not at all 14% 12% 17% 11% 14% 11% 8% 22% 9% 16% 13% 19%
Not sure 6% 4% 10% 2% 8% 3% 2% 10% 7% 3% 6% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 533 589 377 661 426 203 209 311 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
A lot 20% 24% 10% 28% 28% 25% 20% 23% 2%
Some 37% 42% 25% 41% 41% 41% 39% 38% 22%
Only a little 23% 23% 24% 22% 22% 23% 26% 21% 23%
Not at all 14% 8% 29% 5% 8% 6% 13% 14% 27%
Not sure 6% 4% 12% 3% 1% 4% 2% 3% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 1,290 209 563 499 399 468 496 136
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44. Opioid - US problem
How serious a problem is the opioid epidemic in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very serious 48% 45% 51% 33% 45% 53% 60% 52% 49% 30% 33%
Somewhat serious 31% 35% 26% 27% 29% 32% 34% 31% 25% 34% 34%
Not very serious 6% % 5% 12% % 4% 2% 5% 8% 9% 5%
Not serious at all 3% 3% 2% 4% 4% 2% 0% 2% 2% 5% 2%
Not sure 13% 9% 16% 24% 15% 9% 4% 9% 16% 22% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 665 831 209 414 564 309 1,108 176 140 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep < $50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Very serious 48% 59% 42% 46% 47% 51% 57% 42% 55% 49% 52% 36%
Somewhat serious 31% 27% 30% 35% 28% 35% 32% 30% 28% 32% 29% 34%
Not very serious 6% 3% 6% 10% 8% 5% 3% 4% 6% 5% 6% 7%
Not serious at all 3% 2% 4% 1% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 4%
Not sure 13% 9% 18% 8% 14% 7% 6% 21% 11% 11% 10% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 532 586 378 658 426 202 210 311 335 520 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very serious 48% 54% 33% 63% 53% 62% 48% 48% 27%
Somewhat serious 31% 31% 30% 27% 34% 24% 36% 35% 19%
Not very serious 6% 5% 9% 4% 5% 5% 7% 7% 5%
Not serious at all 3% 2% 4% 1% 1% 3% 2% 2% 3%
Not sure 13% 8% 23% 5% 6% 6% 8% 8% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 1,287 209 562 498 399 465 496 136
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45. Opioid - local problem
How serious a problem is the opioid epidemic in your community?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very serious 20% 19% 22% 16% 22% 25% 15% 21% 22% 18% 16%
Somewhat serious 31% 32% 30% 28% 30% 33% 32% 34% 20% 28% 30%
Not very serious 15% 17% 14% 21% 17% 10% 16% 15% 19% 15% 14%
Not serious at all 8% 11% 5% 8% 10% 9% 3% % 12% 9% 14%
Not sure 25% 21% 29% 27% 21% 22% 34% 24% 28% 30% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,497 664 833 208 414 565 310 1,107 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep < $50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Very serious 20% 23% 19% 20% 21% 21% 22% 15% 28% 20% 20% 14%
Somewhat serious 31% 28% 30% 37% 30% 30% 35% 31% 31% 29% 32% 31%
Not very serious 15% 17% 14% 16% 14% 17% 22% 14% 14% 16% 15% 17%
Not serious at all 8% 9% 8% 7% 8% 9% 7% 6% 6% 5% 9% 11%
Not sure 25% 23% 30% 20% 27% 23% 14% 34% 21% 29% 24% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,497 531 589 377 661 424 203 209 312 333 520 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very serious 20% 22% 15% 23% 23% 23% 20% 21% 14%
Somewhat serious 31% 31% 31% 31% 31% 30% 34% 34% 19%
Not very serious 15% 17% 12% 17% 18% 20% 16% 16% 7%
Not serious at all 8% 8% 9% 6% 6% 8% 9% 8% 5%
Not sure 25% 23% 32% 22% 22% 19% 21% 21% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,497 1,288 209 561 500 398 467 496 136
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46. Know anyone with opioid problem
Do you personally know anyone who has a problem with opioid abuse?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 23% 22% 24% 20% 24% 26% 21% 25% 17% 20% 21%
No 58% 61% 56% 53% 51% 61% 68% 58% 63% 57% 51%
Not sure 14% 12% 16% 16% 18% 12% 10% 13% 14% 15% 18%
Prefer not to say 5% 5% 4% 11% % 1% 1% 3% 6% 8% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 664 834 209 414 565 310 1,109 175 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Yes 23% 22% 23% 24% 24% 24% 25% 17% 34% 20% 21% 20%
No 58% 62% 53% 64% 57% 61% 63% 56% 49% 60% 64% 57%
Not sure 14% 12% 18% 9% 15% 11% 11% 16% 13% 16% 11% 16%
Prefer not to say 5% 3% 6% 3% 4% 3% 1% 11% 5% 4% 4% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 531 589 378 659 426 203 210 311 335 520 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Yes 23% 25% 18% 27% 26% 26% 24% 23% 18%
No 58% 58% 59% 57% 63% 55% 61% 63% 48%
Not sure 14% 13% 15% 14% 10% 15% 14% 11% 21%
Prefer not to say 5% 3% 9% 2% 1% 5% 1% 3% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 1,290 208 563 499 399 468 496 135
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47. Know an overdose victim
Do you personally know anyone who has died from a drug overdose?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 24% 23% 24% 16% 26% 27% 23% 25% 19% 20% 24%
No 65% 65% 66% 63% 60% 67% 71% 65% 68% 68% 56%
Not sure 8% 8% 7% 12% 10% 5% 6% 8% 7% 9% 8%
Prefer not to say 3% 5% 2% 9% 5% 1% 1% 2% 7% 3% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 664 832 208 414 564 310 1,108 176 140 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Yes 24% 25% 22% 24% 24% 26% 29% 14% 35% 25% 20% 19%
No 65% 68% 63% 66% 63% 66% 66% 71% 54% 63% 71% 68%
Not sure 8% 5% 10% 7% 9% 6% 5% 8% 8% 10% 6% 9%
Prefer not to say 3% 2% 5% 3% 4% 3% 0% 6% 3% 3% 3% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 533 586 377 657 426 203 210 311 334 519 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Yes 24% 26% 17% 29% 28% 29% 23% 24% 13%
No 65% 65% 65% 65% 64% 61% 69% 66% 63%
Not sure 8% 7% 11% 5% 6% 7% 7% 7% 13%
Prefer not to say 3% 2% 7% 1% 1% 3% 2% 2% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 1,288 208 562 498 399 467 494 136
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48. Opioid Blame - Patients demanding prescriptions to ease their pain
How much do you blame each of the following for the opioid problem?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 35% 33% 37% 24% 31% 37% 48% 37% 29% 34% 26%
Some 31% 31% 30% 27% 29% 32% 33% 32% 30% 25% 29%
Only a little 15% 16% 13% 21% 17% 11% 11% 14% 14% 17% 17%
Not at all 9% 9% 8% 7% 8% 13% 4% 8% 14% 5% 9%
Not sure 11% 10% 12% 21% 14% % 4% 9% 13% 19% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,492 663 829 206 414 562 310 1,105 176 140 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
A lot 35% 37% 32% 38% 32% 40% 37% 34% 36% 32% 38% 32%
Some 31% 32% 28% 33% 31% 33% 32% 25% 30% 33% 31% 28%
Only a little 15% 13% 15% 16% 16% 12% 15% 12% 14% 16% 11% 19%
Not at all 9% 9% 9% 8% 10% 8% 9% 6% 8% % 10% 8%
Not sure 11% 9% 16% 5% 11% 7% 6% 22% 12% 12% 9% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,492 531 587 374 655 424 203 210 311 333 517 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
A lot 35% 36% 32% 37% 38% 33% 40% 38% 21%
Some 31% 33% 24% 32% 37% 33% 29% 33% 23%
Only a little 15% 15% 13% 15% 14% 16% 14% 14% 16%
Not at all 9% 8% 10% 9% % 9% 10% 8% 8%
Not sure 11% % 21% % 3% 8% 7% 8% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,492 1,285 207 561 497 398 466 494 134
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49. Opioid Blame - Doctors overprescribing painkillers to patients
How much do you blame each of the following for the opioid problem?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 47% 45% 48% 37% 41% 51% 57% 48% 47% 48% 31%
Some 29% 30% 28% 31% 30% 25% 30% 29% 22% 28% 37%
Only a little 10% 12% 9% 11% 9% 12% 8% 10% 16% 3% 14%
Not at all 5% 6% 5% 5% 7% 6% 2% 5% 6% 5% 3%
Not sure 9% 8% 11% 16% 13% 6% 3% 8% 9% 16% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,492 664 828 207 413 562 310 1,107 174 140 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
A lot 47% 54% 43% 45% 43% 49% 54% 48% 51% 42% 51% 41%
Some 29% 27% 27% 34% 30% 30% 28% 22% 28% 31% 26% 32%
Only a little 10% 8% 10% 13% 11% 10% 10% 8% 7% 12% 11% 10%
Not at all 5% 4% 6% 4% 6% 5% 3% 4% 4% 6% 4% 7%
Not sure 9% 7% 14% 4% 9% 6% 4% 17% 9% 9% 8% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,492 530 586 376 655 425 202 210 310 335 516 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
A lot 47% 51% 35% 56% 51% 53% 50% 46% 30%
Some 29% 29% 29% 26% 29% 28% 29% 31% 25%
Only a little 10% 10% 12% 9% 12% 9% 11% 11% 11%
Not at all 5% 4% 7% 4% 5% 4% 4% 5% 7%
Not sure 9% 6% 17% 5% 3% 6% 6% 6% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,492 1,285 207 561 497 399 466 494 133
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50. Opioid Blame - Pharmaceutical industry encouraging doctors to prescribe opioids
How much do you blame each of the following for the opioid problem?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 50% 52% 48% 39% 44% 53% 64% 52% 42% 46% 49%
Some 22% 21% 23% 26% 20% 19% 24% 23% 24% 16% 17%
Only a little 10% 12% 9% 10% 14% 11% 5% 9% 12% 14% 13%
Not at all 6% 7% 5% 3% 6% 9% 3% 6% 8% 3% 4%
Not sure 12% 9% 14% 22% 15% 8% 4% 10% 15% 21% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 660 830 206 411 563 310 1,107 175 138 70
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
A lot 50% 58% 46% 45% 46% 54% 59% 48% 55% 46% 52% 46%
Some 22% 21% 20% 27% 22% 23% 20% 20% 22% 25% 20% 22%
Only a little 10% 6% 12% 13% 13% 10% 8% 6% 7% 13% 10% 12%
Not at all 6% 5% 5% 9% 7% 5% 7% 6% 4% 4% 7% 8%
Not sure 12% 9% 17% 6% 13% 8% 6% 20% 12% 12% 12% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 529 585 376 653 426 201 210 310 335 517 328
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
A lot 50% 56% 34% 64% 51% 61% 54% 46% 31%
Some 22% 22% 21% 19% 27% 17% 22% 25% 21%
Only a little 10% 8% 16% 6% 10% 8% 10% 14% 7%
Not at all 6% 5% 8% 3% % 5% 5% % 7%
Not sure 12% 8% 21% % 5% 8% 9% 8% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 1,283 207 559 498 398 464 495 133
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51. Opioid Blame - Drug dealers selling opioid products
How much do you blame each of the following for the opioid problem?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 55% 53% 57% 39% 45% 61% 74% 57% 58% 45% 46%
Some 24% 26% 22% 30% 25% 23% 17% 26% 13% 24% 28%
Only a little 7% 8% 7% 6% 12% 6% 4% 6% 12% 12% 8%
Not at all 3% 4% 3% 6% 5% 3% 1% 3% 9% 3% 4%
Not sure 10% 9% 11% 18% 12% 6% 4% 8% 8% 17% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 662 828 207 413 561 309 1,105 174 139 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
A lot 55% 56% 52% 61% 52% 59% 56% 59% 60% 54% 58% 49%
Some 24% 24% 22% 26% 26% 23% 32% 15% 23% 29% 21% 26%
Only a little 7% 10% 7% 5% 9% 8% 6% 5% 5% 5% 9% 8%
Not at all 3% 3% 5% 2% 5% 3% 3% 1% 2% 4% 3% 5%
Not sure 10% % 14% 6% 9% 7% 4% 21% 10% 8% 9% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 530 586 374 655 424 201 210 310 334 515 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
A lot 55% 60% 43% 54% 73% 50% 55% 66% 39%
Some 24% 23% 26% 27% 18% 28% 25% 21% 21%
Only a little 7% % 8% 11% 3% 12% 8% 4% 6%
Not at all 3% 2% 6% 3% 1% 4% 5% 2% 4%
Not sure 10% % 17% 5% 4% 6% 7% % 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 1,282 208 561 496 398 466 493 133
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52. Opioid Blame - People without prescriptions acquiring otherwise legal prescription medicines
How much do you blame each of the following for the opioid problem?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 46% 44% 47% 29% 42% 50% 61% 49% 44% 31% 41%
Some 29% 30% 28% 30% 27% 32% 25% 30% 30% 30% 20%
Only a little 8% 10% 7% 12% 11% 6% 5% 7% 10% 11% 20%
Not at all 4% 4% 4% 7% 5% 3% 1% 3% 6% 4% 6%
Not sure 13% 11% 15% 21% 15% 9% 8% 12% 10% 24% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,494 666 828 207 415 563 309 1,107 175 140 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
A lot 46% 48% 41% 50% 40% 51% 60% 43% 43% 42% 50% 44%
Some 29% 32% 28% 28% 32% 29% 27% 23% 31% 32% 28% 27%
Only a little 8% 5% 10% 9% 9% 9% 6% 6% 8% 8% 8% 11%
Not at all 4% 4% 4% 4% 5% 3% 2% 4% 4% 5% 4% 3%
Not sure 13% 11% 16% 9% 14% 8% 6% 24% 13% 13% 11% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,494 530 587 377 658 424 203 209 311 335 516 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
A lot 46% 51% 31% 47% 62% 43% 50% 52% 23%
Some 29% 30% 27% 35% 26% 33% 30% 27% 25%
Only a little 8% 7% 12% 7% 6% 8% 7% 9% 11%
Not at all 4% 3% 7% 3% 2% 7% 3% 3% 2%
Not sure 13% 9% 23% 8% 5% 9% 10% 8% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,494 1,286 208 561 498 398 465 497 134
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53. Opioid Blame - The economic crisis of 2008
How much do you blame each of the following for the opioid problem?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 9% 8% 11% 10% 13% 9% 5% % 14% 17% 11%
Some 21% 24% 18% 21% 22% 20% 20% 21% 22% 23% 12%
Only a little 18% 19% 18% 17% 19% 16% 21% 19% 15% 15% 18%
Not at all 30% 35% 26% 21% 25% 38% 33% 32% 31% 18% 32%
Not sure 21% 15% 27% 31% 20% 16% 21% 20% 18% 28% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 659 830 206 412 564 307 1,104 176 139 70
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
A lot 9% 14% 8% 7% 12% 7% 12% 4% 13% 8% 9% 9%
Some 21% 24% 20% 19% 21% 21% 24% 20% 21% 17% 24% 19%
Only a little 18% 15% 20% 18% 19% 18% 21% 14% 15% 18% 20% 18%
Not at all 30% 27% 28% 39% 28% 36% 33% 26% 28% 33% 30% 29%
Not sure 21% 21% 24% 17% 21% 19% 10% 36% 23% 23% 17% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 530 586 373 653 424 203 209 310 334 516 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
A lot 9% 10% 8% 12% 8% 12% 12% 7% 5%
Some 21% 21% 21% 27% 16% 27% 23% 17% 15%
Only a little 18% 19% 17% 20% 19% 20% 18% 19% 12%
Not at all 30% 32% 25% 22% 45% 24% 30% 39% 21%
Not sure 21% 18% 30% 20% 12% 17% 17% 18% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 1,283 206 562 495 398 466 492 133
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54. Drug Policy
In dealing with drug policy, should government focus more on...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Prosecuting people who
use illegal drugs such
as heroin and cocaine 30% 31% 28% 26% 28% 31% 34% 31% 23% 30% 30%
Providing treatment for
people who use drugs
illegally 52% 54% 50% 54% 53% 52% 48% 52% 56% 50% 38%
Not sure 19% 15% 22% 20% 19% 17% 19% 17% 21% 20% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Prosecuting people who
use illegal drugs such
as heroin and cocaine 30% 19% 30% 43% 30% 33% 22% 30% 31% 29% 30% 28%
Providing treatment for
people who use drugs
illegally 52% 67% 47% 40% 51% 51% 62% 46% 54% 52% 52% 48%
Not sure 19% 14% 23% 17% 19% 16% 15% 25% 16% 19% 17% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Prosecuting people who
use illegal drugs such
as heroin and cocaine 30% 28% 33% 14% 46% 15% 28% 41% 31%

63



The Economist/YouGov Poll

October 29 - 31, 2017 - 1500 US Adults You
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Providing treatment for

people who use drugs

illegally 52% 54% 45% 74% 38% 75% 56% 38% 35%
Not sure 19% 17% 22% 12% 16% 11% 16% 20% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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55. Public health emergency

Do you agree or disagree with President Trump’s decision to declare the opioid crisis to be a public health emergency?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Agree strongly 35% 35% 35% 31% 29% 37% 41% 38% 28% 25% 25%
Agree somewhat 36% 39% 33% 30% 35% 36% 42% 37% 31% 30% 38%
Disagree somewhat 10% 11% 10% 14% 12% 10% 6% 8% 16% 20% 8%
Disagree strongly 5% 6% 5% 6% 8% 4% 4% 5% 8% 4% 7%
Not sure 14% 10% 17% 20% 17% 12% 6% 11% 18% 20% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 666 832 208 415 566 309 1,109 176 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Agree strongly 35% 34% 30% 43% 32% 37% 41% 35% 37% 32% 38% 29%
Agree somewhat 36% 35% 35% 39% 34% 39% 40% 31% 39% 38% 35% 33%
Disagree somewhat 10% 13% 9% 9% 12% 10% 7% 8% 10% 13% 9% 11%
Disagree strongly 5% 6% 6% 3% 7% 4% 5% 5% 3% 4% 5% 10%
Not sure 14% 12% 19% 6% 15% 11% 7% 20% 11% 13% 13% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 533 587 378 661 425 203 209 312 335 520 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Agree strongly 35% 38% 26% 30% 51% 29% 33% 46% 21%
Agree somewhat 36% 38% 31% 42% 35% 39% 39% 33% 28%
Disagree somewhat 10% 10% 13% 12% 8% 14% 10% 9% 8%
Disagree strongly 5% 5% 6% 6% 2% 6% 7% 4% 4%
Not sure 14% 10% 24% 11% 5% 12% 11% 8% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 1,289 209 563 499 399 467 497 135
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56. Presidential plan

Total

Does enough
More needs to be done
Not sure

17%
49%
34%

Totals
Unweighted N

100%
1,500

Total

Does enough
More needs to be done
Not sure

17%
49%
34%

Totals
Unweighted N

100%
1,500

Total

Does enough
More needs to be done
Not sure

17%
49%
34%

Totals

100%

You
Do you think President Trump’s plan does enough to handle the opioid crisis or does more need to be done?
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Male Black Hispanic Other
22% 8% 22% 10%
47% 56% 50% 51%
31% 36% 28% 38%

100% 100% 100% 100%
666 176 142 72

Party ID Family Income (3 category) Census Region

Dem <$50K $50-100K $100K+ Prefernottosay Northeast Midwest  South West
5% 18% 14% 19% 16%
71% 52% 46% 49% 48%
24% 30% 40% 33% 36%
100% 100% 100% 100% 100%
533 312 335 521 332

Voter Registration (2 category) Ideology (3 category)

Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Moderate Conservative Not sure

17% 15% 29% 8%

51% 53% 34% 38%

32% 33% 37% 54%

100% 100% 100% 100%
1,291 468 497 136

Unweighted N

1,500
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57. Approval of Trump’s handling of Opioid Epidemic
Do you approve or disapprove of the way President Trump is handling the opioid epidemic?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 15% 18% 12% 9% 11% 17% 21% 16% 8% 13% 9%
Somewhat approve 30% 33% 27% 27% 26% 28% 39% 33% 19% 22% 29%
Somewhat disapprove 14% 14% 15% 18% 16% 12% 12% 14% 16% 19% 7%
Strongly disapprove 12% 12% 12% 9% 13% 15% 8% 10% 17% 19% 7%
No opinion 30% 24% 35% 37% 34% 28% 20% 27% 40% 26% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 666 833 208 415 566 310 1,110 176 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 15% 3% 13% 32% 13% 14% 20% 17% 11% 13% 18% 13%
Somewhat approve 30% 21% 29% 43% 28% 35% 31% 24% 35% 32% 27% 27%
Somewhat disapprove 14% 23% 13% 6% 15% 12% 16% 14% 12% 15% 14% 15%
Strongly disapprove 12% 22% 9% 4% 13% 10% 14% 11% 11% 11% 11% 13%
No opinion 30% 30% 37% 16% 32% 28% 19% 34% 30% 28% 29% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 533 588 378 660 426 203 210 312 334 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 15% 17% 7% 1% 37% 4% 9% 32% 4%
Somewhat approve 30% 30% 29% 21% 42% 19% 37% 3% 16%
Somewhat disapprove 14% 13% 16% 24% 3% 23% 17% % 10%
Strongly disapprove 12% 13% 8% 26% 2% 25% 9% 5% 10%
No opinion 30% 26% 39% 28% 16% 29% 28% 20% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 1,291 208 563 500 399 468 497 135
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58. Has it easier
All things considered, who do you think has it easier in our country these days?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Men 37% 30% 44% 41% 37% 36% 35% 37% 46% 39% 23%
Women 14% 20% % 18% 14% 11% 13% 14% 11% 9% 18%
No difference 49% 50% 48% 41% 49% 53% 52% 49% 42% 51% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,493 663 830 208 411 564 310 1,107 174 141 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Men 37% 56% 35% 18% 37% 37% 46% 35% 43% 40% 35% 35%
Women 14% 6% 14% 23% 14% 15% 13% 12% 9% 14% 14% 16%
No difference 49% 38% 51% 59% 50% 48% 42% 53% 48% 46% 51% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,493 530 586 377 657 424 203 209 311 334 518 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Men 3% 38% 37% 64% 16% 67% 38% 20% 27%
Women 14% 13% 16% 4% 23% % 14% 19% 10%
No difference 49% 50% 47% 32% 62% 26% 48% 61% 62%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,493 1,287 206 562 499 398 465 495 135
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59. Men have it easier ) o
In what ways would you say men have it easier in our country these days? Select all that apply.
Asked of those who think men have it easier

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Men get better pay 80% 72% 85% 65% 72% 89% 93% 84% 80% 60% *
Men have more job

opportunities/get

preferential treatment

at work 74% 61% 82% 57% 67% 82% 89% 7% 67% 64% *
Men have fewer family or

household

responsibilities 43% 33% 50% 36% 42% 46% 48% 47% 34% 28%
Men get more respect 66% 59% 70% 60% 65% 71% 65% 66% 61% 65%
Men have more political

power 71% 70% 72% 66% 66% 7% 74% 1% 70% 71% *
Men get better health

care 20% 19% 20% 10% 21% 22% 28% 23% 14% 9% *
Men don’t deal with

sexual harassment 40% 39% 40% 29% 42% 43% 46% 45% 27% 25% *
Men don’t have to worry

about their physical

safety 44% 42% 45% 42% 47% 46% 38% 44% 39% 50% *
Historical bias in favor of

men 71% 71% 70% 58% 69% 78% 7% 73% 70% 56%
Other 3% 3% 4% 3% 1% 5% 4% 4% 3% 1%
Unweighted N 599 218 381 91 179 219 110 431 85 60 23

Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West

Men get better pay 80% 87% 74% 75% 75% 84% 83% 86% 4% 83% 81% 81%
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Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West

Men have more job
opportunities/get
preferential treatment

at work 74% 79% 71% 63% 70% 76% 7% 79% 67% 75% 79% 71%
Men have fewer family or

household

responsibilities 43% 42% 42% 50% 41% 40% 55% 42% 36% 49% 43% 44%
Men get more respect 66% 2% 64% 45% 63% 65% 67% 73% 70% 68% 64% 62%
Men have more political

power 71% 80% 68% 50% 68% 73% 76% 73% 65% 75% 70% 74%
Men get better health

care 20% 25% 19% 4% 19% 19% 23% 24% 18% 24% 21% 17%
Men don’t deal with

sexual harassment 40% 45% 33% 42% 33% 36% 56% 53% 38% 48% 39% 35%

Men don’t have to worry
about their physical

safety 44% 46% 40% 45% 43% 35% 48% 57% 44% 49% 41% 41%
Historical bias in favor of
men 71% 83% 65% 45% 66% 73% 81% 72% 66% 73% 71% 2%
Other 3% 2% 5% 3% 4% 0% 7% 1% 5% 6% 2% 2%
Unweighted N 599 313 219 67 254 169 98 78 132 133 198 136
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Men get better pay 80% 83% 71% 89% 74% 86% 78% 74% 72%

Men have more job
opportunities/get
preferential treatment
at work 74% 79% 61% 83% 72% 79% 70% 66% 75%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Men have fewer family or

household

responsibilities 43% 45% 37% 49% 43% 44% 40% 42% 47%
Men get more respect 66% 70% 53% 75% 57% 73% 64% 51% 65%
Men have more political

power 71% 76% 59% 84% 47% 79% 70% 61% 57%
Men get better health

care 20% 24% 10% 33% 12% 30% 16% 6% 15%
Men don’t deal with

sexual harassment 40% 44% 30% 51% 34% 45% 37% 36% 32%
Men don’t have to worry

about their physical

safety 44% 46% 37% 53% 31% 52% 39% 41% 30%
Historical bias in favor of

men 71% 79% 49% 89% 63% 85% 68% 46% 59%
Other 3% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 5% 3%
Unweighted N 599 524 75 360 85 287 176 98 38

71



The Economist/YouGov Poll
October 29 - 31, 2017 - 1500 US Adults

60. Women have it easier

In what ways would you say women have it easier in our country these days? Select all that apply.

Asked of those who think women have it easier

You

Gender

Age (4 category)

Race (4 category)

Total Male Female 18-29

30-44

45-64

65+

White

Black

Hispanic

Other

Women have more job

opportunities/get

preferential treatment

at work 45% 48% 35% 39%
Laws and the courts favor

women 66% 67% 63% 51%
Women are always

believed when they

make accusations of

sexism, harassment,

etc. 65% 67% 60% 55%
Men are not

respected/men are

portrayed unfairly 57% 59% 53% 44%
Women have more

choices when it comes

to work and their family 44% 39% 58% 40%
Women have more

access to government

assistance 58% 58% 60% 30%
Women have more

educational

opportunities 31% 34% 24% 28%
Other 4% 4% 3% 8%

48%

68%

65%

53%

45%

71%

38%
3%

51%

69%

58%

62%

45%

69%

37%
1%

38%

82%

90%

75%

48%

69%

20%
4%

49%

70%

71%

59%

45%

63%

32%
3%

Unweighted N 185 124 61 34

51

60

40

141

18

15

11
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Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West

Women have more job
opportunities/get
preferential treatment

at work 45% * 46% 49% 41% 50% * * 54% 40% 42% 48%
Laws and the courts favor
women 66% * 70% 68% 54% 78% * * 75% 66% 64% 66%

Women are always
believed when they
make accusations of
sexism, harassment,

etc. 65% * 76% 65% 53% 74% * * 70% 73% 54% 73%
Men are not

respected/men are

portrayed unfairly 57% * 66% 58% 52% 60% * * 53% 60% 53% 63%

Women have more

choices when it comes

to work and their family 44% * 46% 40% 39% 52% * * 44% 45% 38% 53%
Women have more

access to government

assistance 58% * 62% 58% 56% 60% * * 66% 52% 59% 59%
Women have more

educational

opportunities 31% * 40% 22% 37% 23% * * 35% 36% 33% 23%
Other 4% * 3% 5% 0% 11% * * 0% 15% 2% 0%
Unweighted N 185 28 80 77 79 52 26 28 30 43 65 47

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Women have more job
opportunities/get
preferential treatment
at work 45% 50% 33% * 50% * 52% 40% *
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Laws and the courts favor

women 66% 71% 56% * 79% * 66% 78% *
Women are always

believed when they

make accusations of

sexism, harassment,

etc. 65% 71% 54% * 81% * 70% 70% *
Men are not

respected/men are

portrayed unfairly 57% 65% 41% * 78% * 51% 75% *

Women have more

choices when it comes

to work and their family 44% 47% 3% * 51% * 50% 46% *
Women have more

access to government

assistance 58% 67% 41% * 67% * 61% 65% *
Women have more

educational

opportunities 31% 31% 32% * 36% * 44% 28%
Other 4% 4% 5% * 4% * 2% 6%

Unweighted N 185 154 31 24 104 21 54 95 15
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61. Importance of equal rights
How important, if at all, is it for women to have equal rights with men in our country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very important 66% 59% 73% 51% 66% 72% 71% 67% 71% 62% 54%
Somewhat important 22% 26% 19% 28% 21% 20% 23% 23% 19% 22% 26%
Not too important 8% 9% 6% 14% 7% 5% 5% 7% 9% 10% 10%
Not at all important 4% 6% 2% 7% 6% 3% 1% 3% 2% 6% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 663 833 209 414 565 308 1,108 175 142 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very important 66% 83% 62% 52% 64% 69% 2% 63% 73% 68% 64% 61%
Somewhat important 22% 12% 24% 34% 22% 21% 22% 25% 16% 23% 22% 27%
Not too important 8% 3% 9% 10% 9% 7% 3% 8% 8% 4% 9% 8%
Not at all important 4% 1% 5% 4% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 4% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 532 587 377 660 425 202 209 310 335 519 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very important 66% 71% 54% 89% 57% 82% 70% 56% 54%
Somewhat important 22% 21% 26% 9% 32% 9% 23% 29% 28%
Not too important 8% 5% 14% 1% 9% 7% 5% 9% 12%
Not at all important 4% 3% 6% 1% 3% 2% 3% 6% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 1,288 208 562 499 399 467 495 135
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62. Giving equal rights

When it comes to giving women equal rights with men, do you think the country or has been about right?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Has gone too far 19% 26% 13% 27% 19% 18% 14% 19% 16% 23% 25%
Has not gone far enough 47% 40% 54% 39% 49% 50% 48% 45% 61% 47% 38%
Has been about right 34% 34% 34% 34% 32% 33% 38% 36% 24% 30% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 662 826 208 412 562 306 1,104 175 138 71

Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Has gone too far 19% 9% 23% 26% 19% 19% 18% 23% 14% 18% 19% 25%
Has not gone far enough 47% 72% 41% 25% 48% 45% 48% 46% 56% 49% 44% 42%
Has been about right 34% 19% 35% 50% 33% 36% 35% 31% 30% 33% 37% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 530 584 374 653 423 203 209 309 333 516 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Has gone too far 19% 17% 25% 6% 28% 8% 17% 30% 18%
Has not gone far enough 47% 48% 43% 80% 21% 74% 52% 25% 42%
Has been about right 34% 35% 32% 14% 51% 18% 31% 45% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 1,283 205 559 499 397 464 496 131
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63. Personal experience
Have you ever personally experienced discrimination or been treated unfairly because of your gender, or not?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 37% 29% 44% 42% 42% 35% 30% 35% 41% 40% 47%
No 63% 71% 56% 58% 58% 65% 70% 65% 59% 60% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,493 664 829 207 411 565 310 1,106 175 140 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Yes 37% 40% 42% 25% 38% 31% 46% 38% 38% 35% 36% 39%
No 63% 60% 58% 75% 62% 69% 54% 62% 62% 65% 64% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,493 529 586 378 659 424 202 208 310 333 520 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Yes 37% 38% 33% 44% 29% 45% 41% 29% 35%
No 63% 62% 67% 56% 71% 55% 59% 1% 65%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,493 1,285 208 559 499 397 465 496 135
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64. Experiences of gender discrimination
In what ways have you personally experienced discrimination or been treated unfairly because of your gender? Select all that apply.
Asked of those who have ever personally experienced discrimination or been treated unfairly because of gender
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
In hiring, pay or
promotion 51% 41% 57% 40% 40% 61% 66% 55% 51% 35% 44%
Assumptions about
personality traits due to
gender stereotypes 47% 30% 58% 50% 45% 47% 45% 50% 41% 40% 39%
Treated as if they weren'’t
smart or opinions didn’t
matter 50% 27% 65% 46% 49% 50% 58% 50% 56% 43% 51%
School/academics 22% 19% 24% 36% 16% 18% 19% 24% 14% 23% 19%
Gender roles in the home
and family 26% 11% 35% 31% 31% 17% 28% 26% 16% 34% 29%
Sexual orientation 15% 13% 17% 21% 15% 13% 11% 14% 19% 23% 7%
Viewed with suspicion 23% 34% 17% 23% 28% 22% 18% 18% 40% 29% 22%
Have to watch what they
say so they don't offend 35% 37% 34% 32% 30% 36% 46% 36% 26% 38% 34%
Sales people treat them
differently 34% 23% 40% 37% 29% 37% 29% 34% 32% 37% 22%
Sexual assault/rape 24% 6% 35% 24% 25% 25% 20% 24% 27% 19% 23%
Other 8% 10% 7% 5% 7% 11% 8% 8% 10% 6% 11%
Unweighted N 582 192 390 95 184 213 90 410 71 62 39
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
In hiring, pay or
promotion 51% 52% 49% 57% 48% 52% 56% 54% 47% 49% 53% 54%
Assumptions about
personality traits due to
gender stereotypes 47% 48% 48% 43% 43% 51% 58% 47% 50% 54% 40% 49%
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You

Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Treated as if they weren'’t
smart or opinions didn’t
matter 50% 58% 49% 37% 48% 51% 56% 52% 57% 48% 49% 49%
School/academics 22% 22% 25% 15% 22% 24% 21% 22% 16% 28% 20% 25%
Gender roles in the home
and family 26% 29% 26% 21% 27% 22% 25% 29% 21% 29% 21% 34%
Sexual orientation 15% 18% 16% 8% 16% 14% 17% 12% 13% 20% 17% 11%
Viewed with suspicion 23% 23% 22% 25% 25% 20% 29% 15% 22% 18% 28% 20%
Have to watch what they
say so they don't offend 35% 31% 36% 39% 36% 29% 39% 37% 40% 30% 30% 42%
Sales people treat them
differently 34% 38% 32% 29% 33% 41% 31% 28% 31% 43% 30% 33%
Sexual assault/rape 24% 31% 23% 11% 29% 20% 17% 21% 22% 25% 24% 25%
Other 8% 6% 9% 7% 8% 7% 12% 6% 10% 7% 9% 7%
Unweighted N 582 227 256 99 256 141 102 83 124 121 198 139
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
In hiring, pay or
promotion 51% 54% 42% 55% 64% 53% 51% 57% 34%
Assumptions about
personality traits due to
gender stereotypes 47% 51% 36% 59% 47% 59% 41% 43% 44%
Treated as if they weren'’t
smart or opinions didn’t
matter 50% 54% 41% 65% 43% 65% 50% 42% 3%
School/academics 22% 22% 23% 24% 23% 21% 20% 24% 28%
Gender roles in the home
and family 26% 26% 26% 33% 19% 34% 26% 17% 25%
Sexual orientation 15% 15% 17% 17% 12% 18% 17% 12% 11%
Viewed with suspicion 23% 25% 18% 23% 24% 22% 23% 31% 9%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Have to watch what they

say so they don't offend 35% 36% 31% 35% 43% 3% 36% 39% 19%
Sales people treat them

differently 34% 36% 27% 39% 30% 38% 37% 33% 19%
Sexual assault/rape 24% 26% 18% 35% 12% 30% 24% 20% 17%
Other 8% 7% 10% 8% 8% 6% 7% 8% 16%
Unweighted N 582 513 69 256 149 198 190 145 49
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65. Personally experienced discrimination and reported it
On ANY occasion when you were discriminated against or treated unfairly because of your gender, did you ever report it to someone?
Asked of those who have ever personally experienced discrimination or been treated unfairly because of gender
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 31% 24% 36% 30% 32% 30% 33% 29% 26% 32% 61%
No 59% 63% 57% 60% 56% 62% 56% 62% 68% 48% 33%
Prefer not to say 10% 13% 8% 11% 11% 8% 11% 10% 6% 20% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 580 192 388 95 183 212 90 408 71 62 39
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Yes 31% 40% 24% 32% 36% 26% 31% 23% 33% 24% 27% 40%
No 59% 54% 63% 57% 55% 68% 63% 55% 57% 67% 64% 48%
Prefer not to say 10% 6% 13% 11% 9% 6% 6% 22% 10% 9% 9% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 580 227 254 99 254 141 102 83 124 120 197 139
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Yes 31% 31% 30% 3% 27% 32% 35% 30% 19%
No 59% 60% 56% 57% 64% 62% 58% 59% 57%
Prefer not to say 10% 9% 14% % 9% 6% 7% 11% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 580 511 69 255 148 197 189 145 49
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66. Personally experienced discrimination and not reported it
On ANY occasion when you were discriminated against or treated unfairly because of your gender, did you ever NOT report it to someone?
Asked of those who have ever personally experienced discrimination or been treated unfairly because of gender
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 64% 61% 66% 69% 66% 55% 70% 71% 54% 43% 59%
No 25% 25% 25% 23% 19% 33% 23% 19% 41% 39% 24%
Prefer not to say 11% 13% 9% 8% 15% 12% % 10% 6% 17% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 575 192 383 95 181 211 88 407 70 60 38
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Yes 64% 64% 66% 58% 62% 73% 68% 55% 68% 67% 60% 65%
No 25% 28% 23% 29% 31% 19% 22% 21% 21% 26% 31% 20%
Prefer not to say 11% 8% 12% 13% 8% 8% 10% 24% 11% 6% 9% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 575 224 253 98 251 140 101 83 123 119 196 137
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Yes 64% 67% 56% 69% 1% 74% 67% 61% 40%
No 25% 24% 30% 22% 21% 18% 25% 27% 39%
Prefer not to say 11% 9% 15% 8% 8% 8% 8% 12% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 575 506 69 253 148 196 188 144 47
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67. Witnessed discrimination against women
Have you ever witnessed any of the following behaviors directed at a woman or women in the workplace? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Someone being called
offensive names 26% 23% 30% 21% 29% 29% 24% 25% 30% 28% 26%
Someone being
physically threatened 13% 11% 15% 15% 14% 11% 11% 11% 20% 15% 16%
Someone being harassed
for a sustained period 16% 12% 21% 10% 17% 20% 17% 16% 17% 17% 19%
Someone being stalked 13% 9% 17% 16% 13% 12% 11% 13% 12% 18% 10%
Efforts to purposefully
embarrass someone 25% 20% 30% 16% 24% 29% 29% 26% 26% 24% 18%
Someone being sexually
harassed 25% 20% 29% 20% 24% 27% 27% 25% 25% 19% 23%
None of the above 53% 57% 50% 53% 52% 55% 54% 55% 48% 52% 53%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Someone being called
offensive names 26% 32% 27% 18% 27% 29% 29% 16% 28% 27% 26% 26%
Someone being
physically threatened 13% 15% 14% 7% 14% 13% 13% 9% 11% 14% 12% 14%
Someone being harassed
for a sustained period 16% 19% 17% 12% 17% 16% 17% 13% 20% 15% 16% 14%
Someone being stalked 13% 14% 15% 9% 13% 13% 14% 11% 15% 12% 12% 14%
Efforts to purposefully
embarrass someone 25% 31% 24% 20% 23% 28% 30% 23% 26% 22% 25% 27%
Someone being sexually
harassed 25% 28% 26% 18% 23% 25% 32% 22% 25% 23% 25% 25%
None of the above 53% 48% 53% 61% 53% 51% 45% 63% 52% 54% 54% 53%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Someone being called

offensive names 26% 28% 22% 37% 20% 39% 26% 19% 24%
Someone being

physically threatened 13% 13% 12% 17% 8% 18% 14% 10% 9%
Someone being harassed

for a sustained period 16% 18% 13% 24% 11% 22% 20% 11% 10%
Someone being stalked 13% 12% 16% 15% 9% 19% 11% 10% 14%
Efforts to purposefully

embarrass someone 25% 28% 18% 39% 21% 35% 27% 20% 16%
Someone being sexually

harassed 25% 26% 20% 35% 20% 35% 27% 19% 15%
None of the above 53% 52% 57% 40% 63% 40% 51% 61% 65%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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68. Witnessed discrimination against men
Have you ever witnessed any of the following behaviors directed at a woman in the workplace? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Someone being called
offensive names 21% 17% 25% 19% 22% 22% 22% 22% 22% 21% 15%
Someone being
physically threatened 8% 6% 10% 8% 12% 8% 6% 7% 10% 13% 13%
Someone being harassed
for a sustained period 11% 8% 15% 8% 11% 14% 11% 11% 12% 10% 15%
Someone being stalked 8% 6% 11% 10% 10% 8% 5% 8% % 13% %
Efforts to purposefully
embarrass someone 21% 14% 27% 13% 18% 23% 27% 21% 21% 18% 18%
Someone being sexually
harassed 20% 17% 23% 15% 21% 22% 21% 22% 20% 14% 14%
None of the above 59% 62% 56% 62% 57% 59% 59% 59% 58% 60% 62%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Someone being called
offensive names 21% 27% 22% 13% 22% 20% 25% 18% 23% 25% 18% 22%
Someone being
physically threatened 8% 9% 9% 6% 10% 9% 8% 3% 9% % 8% 10%
Someone being harassed
for a sustained period 11% 13% 12% 9% 10% 13% 12% 11% 13% 10% 12% 11%
Someone being stalked 8% 8% 10% 6% 8% 9% 9% 8% 12% 7% 7% 8%
Efforts to purposefully
embarrass someone 21% 27% 19% 15% 20% 21% 23% 19% 26% 19% 20% 20%
Someone being sexually
harassed 20% 23% 21% 16% 18% 22% 28% 17% 21% 20% 21% 18%
None of the above 59% 56% 57% 67% 59% 57% 54% 69% 53% 61% 61% 60%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Someone being called

offensive names 21% 22% 19% 29% 16% 29% 24% 16% 15%
Someone being

physically threatened 8% 8% 10% 10% 4% 12% 9% % 5%
Someone being harassed

for a sustained period 11% 12% 9% 16% 10% 14% 14% 10% 5%
Someone being stalked 8% 8% 8% 9% 5% 11% 9% 6% 8%
Efforts to purposefully

embarrass someone 21% 22% 17% 32% 16% 30% 23% 15% 12%
Someone being sexually

harassed 20% 22% 16% 29% 16% 30% 23% 15% 9%
None of the above 59% 58% 64% 49% 67% 49% 55% 64% 75%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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69. Witnessed discrimination and reported it
On ANY of the occasions when you witnessed discrimination or harassment did you ever report it to someone?
Asked of those who have witnessed an offensive behavior directed at a person or people in the workplace

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 40% 37% 42% 43% 41% 39% 35% 40% 42% 35% 44%
No 45% 46% 45% 41% 44% 47% 50% 46% 44% 46% 49%
Prefer not to say 15% 16% 14% 16% 15% 14% 15% 15% 15% 19% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 753 301 452 105 222 271 155 541 98 75 39
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Yes 40% 39% 43% 33% 38% 44% 40% 36% 43% 37% 39% 40%
No 45% 44% 44% 51% 46% 44% 47% 45% 41% 48% 49% 42%
Prefer not to say 15% 17% 13% 16% 16% 12% 13% 19% 17% 15% 12% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 753 301 300 152 335 219 115 84 165 160 260 168
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Yes 40% 40% 40% 42% 32% 43% 41% 37% 34%
No 45% 47% 42% 45% 58% 41% 49% 49% 37%
Prefer not to say 15% 14% 18% 13% 10% 15% 10% 15% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 753 659 94 344 197 256 242 203 52
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70. Witnessed discrimination and not reported it
On ANY of the occasions when you witnessed discrimination or harassment did you ever NOT report it to someone?
Asked of those who have witnessed an offensive behavior directed at a person or people in the workplace
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 45% 44% 46% 36% 43% 48% 52% 49% 41% 34% 29%
No 37% 39% 36% 44% 39% 3% 27% 33% 49% 44% 3%
Prefer not to say 18% 17% 18% 20% 18% 15% 21% 17% 10% 22% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 739 295 444 103 220 266 150 531 96 74 38
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Yes 45% 51% 41% 45% 41% 52% 52% 41% 47% 51% 47% 37%
No 37% 32% 43% 32% 40% 33% 35% 34% 34% 36% 39% 38%
Prefer not to say 18% 17% 16% 23% 19% 15% 14% 25% 19% 13% 15% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 739 294 295 150 329 217 113 80 165 158 255 161
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Yes 45% 51% 29% 56% 49% 50% 54% 40% 23%
No 37% 34% 47% 31% 35% 33% 35% 41% 45%
Prefer not to say 18% 16% 24% 13% 16% 17% 11% 19% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 739 646 93 338 191 253 238 197 51
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71. Has it easier - 30 years
All things considered, do you think women have it easier in our country these days compared to 30 years ago?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 76% 80% 71% 74% 69% 79% 79% 79% 65% 72% 70%
No 24% 20% 29% 26% 31% 21% 21% 21% 35% 28% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 663 827 206 410 564 310 1,106 174 139 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Yes 76% 2% 72% 86% 69% 83% 81% 81% 74% 75% 78% 73%
No 24% 28% 28% 14% 31% 17% 19% 19% 26% 25% 22% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 530 584 376 654 424 203 209 309 333 519 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Yes 76% 79% 68% 74% 86% 69% 7% 83% 65%
No 24% 21% 32% 26% 14% 31% 23% 17% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 1,284 206 559 500 395 466 497 132
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72. Oswald or others

You

Turning now to the assassination of John F. Kennedy in 1963, do you think one man—Lee Harvey Oswald—was responsible for the assassination of

President John F. Kennedy, or do you think there were others involved?

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
One man, Lee Harvey
Oswald 18% 20% 17% 18% 15% 18% 22% 20% 11% 17% 12%
Others involved 50% 53% 46% 40% 46% 53% 57% 49% 55% 50% 44%
Not sure 32% 27% 37% 41% 38% 28% 22% 31% 34% 33% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,494 662 832 207 412 565 310 1,108 173 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
One man, Lee Harvey
Oswald 18% 21% 15% 20% 17% 20% 25% 16% 22% 19% 18% 14%
Others involved 50% 48% 48% 55% 51% 53% 39% 45% 45% 48% 54% 49%
Not sure 32% 31% 37% 25% 32% 27% 36% 38% 32% 33% 28% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,494 529 588 377 660 423 202 209 312 333 519 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
One man, Lee Harvey
Oswald 18% 20% 14% 23% 19% 26% 18% 16% 10%
Others involved 50% 50% 49% 46% 59% 42% 55% 56% 37%
Not sure 32% 30% 37% 31% 22% 32% 28% 28% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,494 1,286 208 559 500 396 467 496 135
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73. Kennedy conspiracy - The government of Cuba
There have been many theories about who was involved in the assassination. I'm going to read you the names of some people or groups and I'd
like you to tell me if you think that they were or were not involved in the assassination of President John F. Kennedy....
Asked of those who think others were involved
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Involved 29% 35% 24% 15% 33% 31% 35% 30% 21% 43% 9%
Not involved 28% 28% 27% 34% 30% 27% 22% 27% 25% 17% 63%
Not sure 43% 38% 49% 51% 37% 42% 43% 42% 55% 39% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 754 360 394 83 188 309 174 545 101 76 32
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Involved 29% 29% 27% 34% 28% 31% 37% 27% 24% 26% 33% 30%
Not involved 28% 25% 30% 25% 30% 29% 22% 18% 29% 30% 26% 28%
Not sure 43% 46% 42% 41% 41% 40% 41% 56% 46% 44% 41% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 754 255 291 208 344 217 87 106 152 163 279 160
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Involved 29% 33% 19% 25% 40% 22% 30% 37% 16%
Not involved 28% 27% 29% 30% 23% 33% 28% 25% 24%
Not sure 43% 40% 52% 44% 37% 45% 42% 38% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 754 654 100 256 294 174 247 282 51
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74. Kennedy conspiracy - The mafia
There have been many theories about who was involved in the assassination. I'm going to read you the names of some people or groups and I'd
like you to tell me if you think that they were or were not involved in the assassination of President John F. Kennedy....
Asked of those who think others were involved
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Involved 40% 42% 37% 30% 43% 44% 36% 38% 43% 43% 46%
Not involved 20% 23% 17% 25% 24% 18% 16% 20% 16% 23% 23%
Not sure 40% 35% 46% 45% 34% 38% 48% 42% 41% 34% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 749 357 392 82 185 309 173 541 100 75 33
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Involved 40% 42% 38% 39% 40% 43% 39% 32% 34% 3% 42% 43%
Not involved 20% 19% 22% 18% 24% 17% 15% 17% 21% 18% 19% 23%
Not sure 40% 40% 40% 43% 37% 40% 45% 51% 46% 45% 39% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 749 254 291 204 341 216 87 105 154 162 275 158
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Involved 40% 42% 32% 40% 41% 43% 40% 39% 33%
Not involved 20% 19% 23% 16% 21% 21% 22% 19% 16%
Not sure 40% 39% 45% 44% 39% 36% 38% 42% 51%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 749 649 100 254 290 172 247 281 49
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75. Kennedy conspiracy - The government of Russia/the Soviet Union
There have been many theories about who was involved in the assassination. I'm going to read you the names of some people or groups and I'd
like you to tell me if you think that they were or were not involved in the assassination of President John F. Kennedy....
Asked of those who think others were involved
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Involved 28% 30% 26% 30% 30% 28% 27% 25% 30% 40% 43%
Not involved 30% 35% 25% 32% 30% 34% 23% 32% 28% 24% 16%
Not sure 42% 35% 49% 39% 41% 38% 51% 42% 43% 36% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 754 359 395 83 189 311 171 543 102 76 33
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Involved 28% 33% 26% 27% 33% 21% 35% 24% 21% 19% 33% 35%
Not involved 30% 23% 31% 35% 27% 38% 25% 26% 27% 28% 31% 32%
Not sure 42% 44% 42% 38% 40% 41% 40% 50% 51% 53% 36% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 754 254 292 208 345 216 87 106 154 162 280 158
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Involved 28% 29% 27% 27% 27% 28% 29% 28% 27%
Not involved 30% 31% 27% 28% 34% 27% 30% 35% 15%
Not sure 42% 40% 46% 45% 39% 45% 40% 36% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 754 653 101 255 293 173 249 281 51
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76. Kennedy conspiracy - The CIA
There have been many theories about who was involved in the assassination. I'm going to read you the names of some people or groups and I'd
like you to tell me if you think that they were or were not involved in the assassination of President John F. Kennedy....
Asked of those who think others were involved
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Involved 48% 51% 44% 47% 61% 49% 34% 46% 47% 48% 75%
Not involved 19% 21% 17% 19% 15% 19% 23% 20% 16% 22% 12%
Not sure 33% 28% 39% 35% 24% 32% 42% 34% 36% 30% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 750 359 391 82 186 310 172 542 100 76 32
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Involved 48% 42% 52% 47% 54% 41% 52% 35% 52% 47% 48% 46%
Not involved 19% 23% 15% 21% 15% 26% 15% 23% 12% 18% 21% 22%
Not sure 33% 34% 33% 33% 31% 33% 32% 42% 36% 35% 31% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 750 253 292 205 342 216 87 105 152 163 277 158
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Involved 48% 50% 42% 46% 49% 48% 48% 53% 30%
Not involved 19% 17% 24% 22% 18% 25% 20% 15% 16%
Not sure 33% 33% 34% 32% 33% 27% 32% 32% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 750 651 99 254 293 174 245 280 51
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77. Kennedy conspiracy - Lyndon Johnson
There have been many theories about who was involved in the assassination. I'm going to read you the names of some people or groups and I'd
like you to tell me if you think that they were or were not involved in the assassination of President John F. Kennedy....
Asked of those who think others were involved
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Involved 28% 30% 26% 33% 26% 27% 29% 28% 25% 25% 49%
Not involved 35% 34% 35% 22% 25% 41% 43% 35% 44% 30% 12%
Not sure 37% 35% 39% 45% 49% 32% 28% 37% 31% 45% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 752 359 393 83 187 310 172 543 101 76 32
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Involved 28% 21% 31% 33% 26% 32% 25% 30% 24% 30% 30% 27%
Not involved 35% 43% 30% 33% 35% 32% 46% 32% 34% 32% 38% 31%
Not sure 37% 35% 40% 35% 39% 35% 29% 38% 42% 38% 32% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 752 254 293 205 341 218 87 106 153 162 278 159
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate  Conservative Not sure
Involved 28% 33% 17% 23% 36% 22% 24% 36% 26%
Not involved 35% 35% 33% 43% 35% 42% 39% 31% 20%
Not sure 37% 32% 51% 34% 29% 36% 37% 32% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 752 653 99 255 294 173 248 280 51
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78. Support release
Do you support or oppose President Trump’s decision to release files related to the assassination of President John Kennedy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support strongly 47% 53% 41% 33% 34% 54% 62% 53% 27% 32% 42%
Support somewhat 20% 22% 18% 18% 23% 18% 22% 21% 16% 24% 11%
Oppose somewhat 8% 6% 9% 12% 8% 5% 6% 6% 13% 13% 9%
Oppose strongly 6% 4% 7% 7% 7% 6% 3% 4% 17% 3% 5%
Not sure 20% 15% 25% 30% 28% 16% 6% 17% 26% 27% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 663 827 207 408 565 310 1,106 173 142 69
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Support strongly 47% 36% 45% 61% 40% 57% 55% 42% 45% 43% 49% 46%
Support somewhat 20% 23% 16% 24% 20% 19% 20% 22% 20% 20% 22% 18%
Oppose somewhat 8% 11% 8% 4% 9% 7% 6% 9% 8% 6% 9%
Oppose strongly 6% 10% 4% 3% 7% 4% 2% 8% 5% 6% 4%
Not sure 20% 21% 26% 8% 23% 13% 18% 24% 19% 24% 17% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 529 585 376 657 424 202 207 309 334 518 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Support strongly 47% 53% 30% 39% 74% 41% 45% 64% 18%
Support somewhat 20% 20% 21% 24% 18% 21% 25% 17% 17%
Oppose somewhat 8% 7% 9% 9% 2% 8% 9% 6% 8%
Oppose strongly 6% 5% 8% 7% 1% 9% 6% 2% 8%
Not sure 20% 15% 32% 21% 6% 22% 15% 12% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 1,284 206 559 498 397 464 495 134
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79. Interest in new documents
How interested are you in the release of documents related to the Kennedy assassination?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very interested 22% 22% 22% 20% 20% 23% 25% 23% 16% 28% 15%
Somewhat interested 40% 42% 37% 37% 38% 39% 45% 43% 29% 37% 32%
Not very interested 23% 22% 25% 24% 24% 24% 22% 22% 30% 25% 27%
Not interested at all 15% 14% 16% 19% 18% 14% 8% 13% 25% 10% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,491 662 829 207 410 564 310 1,107 173 141 70
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest South West
Very interested 22% 22% 20% 25% 23% 21% 23% 21% 25% 16% 23% 23%
Somewhat interested 40% 37% 39% 45% 37% 42% 45% 41% 37% 41% 40% 39%
Not very interested 23% 25% 24% 19% 23% 26% 23% 21% 21% 26% 23% 23%
Not interested at all 15% 16% 17% 10% 17% 12% 9% 18% 16% 16% 13% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,491 528 587 376 658 423 202 208 310 334 518 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very interested 22% 23% 20% 21% 29% 22% 21% 26% 15%
Somewhat interested 40% 41% 36% 41% 44% 40% 43% 39% 35%
Not very interested 23% 24% 21% 25% 20% 26% 22% 23% 25%
Not interested at all 15% 12% 23% 13% 8% 13% 14% 13% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,491 1,284 207 559 499 396 463 497 135
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80. Outcome of release of documents
Do you think information in the newly released files will...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Confirm that Lee Harvey
Oswald acted alone 12% 14% 9% 15% 10% 11% 10% 12% 12% 10% 10%
Reveal a wider
conspiracy 26% 26% 26% 29% 25% 24% 27% 26% 24% 36% 22%
Neither 25% 30% 21% 17% 27% 27% 30% 25% 32% 21% 22%
Not sure 37% 30% 43% 38% 37% 38% 33% 38% 32% 33% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,493 661 832 206 412 565 310 1,107 172 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefernottosay Northeast Midwest  South West
Confirm that Lee Harvey
Oswald acted alone 12% 11% 10% 16% 10% 14% 14% 10% 12% 11% 13% 10%
Reveal a wider
conspiracy 26% 24% 25% 31% 29% 26% 19% 22% 25% 26% 26% 28%
Neither 25% 26% 26% 23% 22% 30% 31% 24% 24% 26% 27% 24%
Not sure 3% 39% 39% 30% 39% 29% 37% 44% 40% 37% 34% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,493 529 588 376 657 424 203 209 310 333 519 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Confirm that Lee Harvey
Oswald acted alone 12% 12% 11% 12% 12% 15% 10% 11% 9%
Reveal a wider
conspiracy 26% 25% 29% 20% 31% 21% 28% 31% 21%
Neither 25% 27% 20% 29% 26% 28% 28% 26% 15%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Not sure 37% 35% 40% 39% 31% 36% 34% 33% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,493 1,285 208 559 499 397 465 496 135
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81. Favorite sport to watch
Which, if any, of the following sports would you say is your favorite? Please choose only one.
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
NFL 15% 17% 13% 10% 14% 15% 22% 14% 23% 13% 11%
MLB 8% 8% 8% 4% 6% 12% 9% 10% 3% 8% 2%
NBA 5% 6% 5% 8% 6% 4% 3% 3% 19% 7% 5%
WNBA 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 3% 0% 0%
NASCAR 3% 5% 1% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 1% 2%
Indycar 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0%
NHRA 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
Formula 1 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0%
NHL 3% 5% 2% 4% 5% 3% 2% 4% 1% 0% 2%
Division | College

Football 6% 8% 4% 4% 4% % 6% % 3% 2% 1%
Division | Men’s College

Basketball 2% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 3%
Division | Women’s

College Basketball 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
College World Series

Baseball 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ATP Men’s Tennis 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 0%
WTA Women'’s Tennis 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
UFC (i.e. Mixed Martial

Arts) 3% 4% 2% 4% 4% 2% 1% 3% 2% 1% 7%
WWE (i.e. Wrestling) 2% 3% 1% 4% 3% 2% 0% 2% 3% 5% 1%
Extreme Action Sports

(i.e. skateboarding,

BMX, etc.) 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1%
Major League Soccer 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 3% 0%
PGA Men’s Golf Tour 1% 2% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 0% 0% 1%
European Soccer 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 4% 0%
LPGA Women'’s Golf Tour 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 3%
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Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Central or South
American Soccer 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 2%
Olympic Sports 5% 2% 8% 4% 6% 5% 5% 5% 3% 5% 8%
IMSA Sports Car
Championship 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Mexican Soccer 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 3% 1%
eSports 1% 2% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 12%
Professional Bull Riding
(PBR) 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 0%
Supercross 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1%
Monster Jam 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0%
Other 2% 1% 3% 1% 1% 2% 4% 2% 1% 1% 2%
None of these 6% 4% 7% 4% 5% 7% 6% 5% 5% 8% 6%
Don’t know 3% 3% 2% 3% 5% 2% 1% 2% 3% 7% 6%
Not applicable - | do not
have a favorite sport 26% 19% 32% 32% 22% 27% 21% 28% 18% 20% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,497 665 832 209 415 563 310 1,107 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
NFL 15% 18% 14% 13% 14% 19% 14% 14% 19% 16% 15% 12%
MLB 8% 7% 6% 14% 7% 11% 8% 8% 9% 10% 6% 9%
NBA 5% 9% 4% 4% 6% 6% 7% 3% 3% 4% 7% 6%
WNBA 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
NASCAR 3% 2% 3% 5% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 4%
Indycar 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
NHRA 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
Formula 1 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 2%
NHL 3% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 6% 3% 3% 2%
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Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Division | College

Football 6% 4% 6% 8% 4% 6% 15% 5% 3% 6% 8% 5%
Division | Men’s College

Basketball 2% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 1% 0% 5% 1%
Division | Women’s

College Basketball 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
College World Series

Baseball 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ATP Men’s Tennis 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%
WTA Women'’s Tennis 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
UFC (i.e. Mixed Martial

Arts) 3% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 2%
WWE (i.e. Wrestling) 2% 3% 3% 1% 3% 1% 0% 2% 5% 2% 2% 1%
Extreme Action Sports

(i.e. skateboarding,

BMX, etc.) 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0%
Major League Soccer 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 3%
PGA Men’s Golf Tour 1% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1%
European Soccer 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1%
LPGA Women’s Golf Tour 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
Central or South

American Soccer 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
Olympic Sports 5% 6% 5% 5% 4% 6% 8% 6% 6% 5% 4% 6%
IMSA Sports Car

Championship 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Mexican Soccer 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0%
eSports 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2%
Professional Bull Riding

(PBR) 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1%
Supercross 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1%
Monster Jam 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Other 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 4% 0% 2% 2% 3%
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Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
None of these 6% 5% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 3% 7% 5% 7%
Don’t know 3% 2% 5% 0% 3% 1% 1% 5% 2% 2% 2% 5%
Not applicable - | do not
have a favorite sport 26% 27% 28% 21% 28% 20% 21% 30% 29% 27% 25% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,497 533 588 376 660 424 203 210 312 334 521 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
NFL 15% 17% 10% 22% 13% 14% 20% 14% 11%
MLB 8% 10% 4% 8% 15% 6% 7% 12% 5%
NBA 5% 5% 6% 7% 2% 8% 5% 5% 5%
WNBA 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
NASCAR 3% 3% 2% 2% 6% 1% 3% 5% 3%
Indycar 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
NHRA 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%
Formula 1 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
NHL 3% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 5%
Division | College
Football 6% 7% 2% 5% 9% 5% 5% 9% 1%
Division | Men’s College
Basketball 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 0%
Division | Women’s
College Basketball 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
College World Series
Baseballl 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ATP Men’s Tennis 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0%
WTA Women’s Tennis 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
UFC (i.e. Mixed Martial
Arts) 3% 1% 6% 1% 1% 3% 3% 1% 5%
WWE (i.e. Wrestling) 2% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 4%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Extreme Action Sports

(i.e. skateboarding,

BMX, etc.) 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
Major League Soccer 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0%
PGA Men’s Golf Tour 1% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 2% 0%
European Soccer 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1%
LPGA Women'’s Golf Tour 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Central or South

American Soccer 1% 0% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 0%
Olympic Sports 5% 5% 5% % 5% % 6% 4% 2%
IMSA Sports Car

Championship 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Mexican Soccer 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
eSports 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 1%
Professional Bull Riding

(PBR) 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0%
Supercross 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
Monster Jam 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Other 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 0%
None of these 6% 6% 5% 6% 6% 5% 4% 8% 4%
Don’t know 3% 1% 6% 1% 1% 4% 2% 1% 5%
Not applicable - | do not

have a favorite sport 26% 24% 31% 24% 21% 25% 25% 20% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,497 1,288 209 563 498 399 467 495 136
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82. MLB - level of interest
What is your level of interest in MLB?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Not at all interested 40% 33% 47% 40% 40% 41% 38% 43% 38% 23% 40%
A little bit interested 21% 23% 19% 19% 18% 21% 26% 22% 17% 22% 12%
Somewhat interested 21% 24% 18% 20% 20% 20% 24% 19% 23% 29% 22%
This is one of my TOP
interests 11% 15% 8% 8% 12% 13% 11% 11% 12% 13% 5%
Don’t know 7% 5% 8% 12% 11% 4% 2% 4% 10% 12% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 664 831 207 413 565 310 1,107 175 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefernottosay Northeast Midwest  South West
Not at all interested 40% 43% 40% 34% 42% 36% 34% 44% 43% 39% 41% 36%
A little bit interested 21% 22% 19% 23% 21% 23% 24% 15% 16% 21% 22% 24%
Somewhat interested 21% 21% 19% 25% 20% 23% 23% 20% 20% 22% 21% 19%
This is one of my TOP
interests 11% 11% 9% 16% 9% 14% 17% 9% 14% 14% 10% 9%
Don’t know 7% 3% 12% 2% 9% 3% 2% 12% 7% 4% 6% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 530 588 377 658 424 203 210 311 334 520 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Not at all interested 40% 38% 43% 37% 38% 41% 38% 39% 43%
A little bit interested 21% 23% 16% 27% 22% 25% 20% 21% 16%
Somewhat interested 21% 21% 20% 20% 22% 18% 27% 21% 11%
This is one of my TOP
interests 11% 13% 7% 13% 17% 13% 9% 15% 5%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Don’t know 7% 4% 14% 3% 0% 3% 5% 3% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 1,288 207 562 499 398 465 497 135
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83. MLB team support
Which, if any, of the following MLB teams do you support? Please select all that apply.
Asked of those who are interested in MLB
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Arizona Diamondbacks 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 0%
Atlanta Braves 4% 5% 3% 0% 6% 3% 8% 4% 8% 2% 2%
Baltimore Orioles 3% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 4% 1% 2%
Boston Red Sox 6% 7% 4% 4% 5% 7% 8% 7% 0% 6% 2%
Chicago Cubs 10% 10% 10% 12% 9% 8% 12% 9% 10% 12% 13%
Chicago White Sox 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 5% 3% 3%
Cincinnati Reds 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 6%
Cleveland Indians 5% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 5% 2% 8%
Colorado Rockies 2% 2% 1% 1% 0% 3% 1% 2% 0% 0% 0%
Detroit Tigers 4% 5% 4% 5% 2% 3% 8% 5% 4% 2% 3%
Houston Astros 6% 7% 4% 3% 5% 5% 10% 6% 5% 7% 1%
Kansas City Royals 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1%
Los Angeles Angels 3% 2% 3% 1% 5% 2% 3% 2% 6% 6% 1%
Los Angeles Dodgers % % 8% 5% 8% % 9% % % 15% 2%
Miami Marlins 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 0%
Milwaukee Brewers 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 0%
Minnesota Twins 3% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 2%
New York Mets 4% 5% 4% 2% 4% 7% 4% 4% 4% 5% 4%
New York Yankees 12% 11% 12% 8% 13% 11% 16% 10% 15% 18% 10%
Oakland Athletics 2% 3% 1% 3% 0% 2% 2% 2% 0% 4% 0%
Philadelphia Phillies 3% 4% 2% 1% 2% 3% 5% 3% 1% 4% 0%
Pittsburgh Pirates 3% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 2% 3%
San Diego Padres 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0%
San Francisco Giants 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 5%
Seattle Mariners 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 2%
St. Louis Cardinals 4% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 1% 3%
Tampa Bay Rays 1% 1% 2% 0% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 0%
Texas Rangers 4% 5% 3% 4% 3% 6% 2% 4% 1% 9% 1%
Toronto Blue Jays 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0%
Washington Nationals 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% % 2% 0%
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Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
no_square 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not applicable - | do not
support a MLB team 33% 28% 41% 34% 34% 22% 32% 39% 26% 49%
Unweighted N 1,144 542 160 323 435 226 833 140 116 55
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Arizona Diamondbacks 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 0% 1% 0% 6%
Atlanta Braves 4% 5% 4% 5% 5% 4% 3% 2% 0% 1% 10% 2%
Baltimore Orioles 3% 3% 3% 4% 3% 5% 4% 2% 5% 1% 5% 1%
Boston Red Sox 6% 3% 6% 9% 5% 6% 9% 6% 13% 3% 4% 5%
Chicago Cubs 10% 9% 8% 14% 10% 8% 15% 7% 3% 20% 9% 8%
Chicago White Sox 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 1% % 1% 3%
Cincinnati Reds 2% 2% 2% 4% 2% 4% 1% 3% 1% 3% 3% 2%
Cleveland Indians 5% 5% 4% 5% 5% 3% 6% 6% 2% 12% 4% 1%
Colorado Rockies 2% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 0% 0% 0% 1% 5%
Detroit Tigers 4% 4% 4% 5% 5% 4% 3% 2% 1% 13% 3% 2%
Houston Astros 6% 4% 5% 9% 5% 5% 8% 6% 1% 3% 11% 3%
Kansas City Royals 2% 2% 0% 4% 1% 2% 3% 1% 0% 6% 0% 1%
Los Angeles Angels 3% 3% 3% 2% 4% 1% 3% 2% 1% 0% 3% 7%
Los Angeles Dodgers 7% 8% 6% 9% 7% 4% 12% 10% 2% 4% 6% 17%
Miami Marlins 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 0%
Milwaukee Brewers 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 5% 2% 1%
Minnesota Twins 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 7% 1% 2%
New York Mets 4% 4% 4% 4% 4% 4% 9% 1% 14% 1% 2% 2%
New York Yankees 12% 16% 9% 10% 10% 13% 19% 9% 28% 4% 11% 6%
Oakland Athletics 2% 1% 2% 2% 1% 2% 6% 2% 2% 0% 0% 6%
Philadelphia Phillies 3% 2% 2% 5% 1% 6% 2% 4% 7% 1% 2% 1%
Pittsburgh Pirates 3% 2% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 11% 2% 2% 1%
San Diego Padres 1% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 3%
San Francisco Giants 3% 4% 3% 4% 2% 5% 7% 2% 1% 1% 1% 11%
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Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Seattle Mariners 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 0% 0% 0% 0% 7%
St. Louis Cardinals 4% 3% 4% 7% 5% 3% 4% 3% 1% 15% 2% 1%
Tampa Bay Rays 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 3% 0%
Texas Rangers 4% 3% 3% 5% 3% 4% 9% 3% 1% 0% 9% 2%
Toronto Blue Jays 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1%
Washington Nationals 2% 3% 2% 2% 2% 2% 6% 2% 3% 2% 4% 1%
no_square 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not applicable - | do not
support a MLB team 33% 33% 39% 24% 38% 30% 17% 36% 32% 25% 35% 39%
Unweighted N 1,144 406 438 300 502 342 151 149 234 253 397 260
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Arizona Diamondbacks 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 0%
Atlanta Braves 4% 4% 4% 4% 7% 2% 5% 5% 4%
Baltimore Orioles 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 3%
Boston Red Sox 6% 7% 3% 6% 8% 6% 7% 6% 1%
Chicago Cubs 10% 10% 8% 8% 12% 10% 8% 13% 4%
Chicago White Sox 3% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 3% 2%
Cincinnati Reds 2% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 1%
Cleveland Indians 5% 4% 5% 3% 4% 5% 5% 5% 5%
Colorado Rockies 2% 2% 0% 1% 3% 1% 2% 2% 1%
Detroit Tigers 4% 4% 5% 4% 6% 6% 3% 5% 2%
Houston Astros 6% 6% 4% 4% 9% 4% 4% 8% 5%
Kansas City Royals 2% 2% 0% 2% 4% 1% 2% 3% 0%
Los Angeles Angels 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3%
Los Angeles Dodgers 7% 7% 8% 8% 6% 7% 8% 8% 4%
Miami Marlins 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 0%
Milwaukee Brewers 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 0%
Minnesota Twins 3% 3% 1% 5% 3% 3% 3% 2% 3%
New York Mets 4% 6% 1% 4% 6% 3% 7% 3% 3%
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New York Yankees 12% 13% 8% 12% 11% 14% 13% 10% 7%
Oakland Athletics 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2%
Philadelphia Phillies 3% 4% 1% 3% 5% 3% 1% 5% 1%
Pittsburgh Pirates 3% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 2%
San Diego Padres 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0%
San Francisco Giants 3% 3% 4% 5% 3% 6% 3% 2% 2%
Seattle Mariners 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 0%
St. Louis Cardinals 4% 5% 2% 4% 6% 2% 4% 6% 4%
Tampa Bay Rays 1% 2% 0% 1% 3% 1% 2% 1% 0%
Texas Rangers 4% 4% 3% 3% 3% 5% 2% 6% 1%
Toronto Blue Jays 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%
Washington Nationals 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2%
no_square 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not applicable - | do not

support a MLB team 33% 28% 46% 27% 23% 29% 33% 29% 52%
Unweighted N 1,144 995 149 438 387 300 367 385 92
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84. Want to win i )
Which team do you want to win the World Series?
Asked of those who are interested in MLB
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Houston Astros 37% 40% 32% 32% 34% 38% 41% 39% 34% 28% *
Los Angeles Dodgers 29% 30% 28% 30% 34% 27% 27% 25% 39% 43% *
Not sure 8% 6% 9% 16% 10% 6% 2% 7% 10% 6% *
Don't care 27% 24% 30% 22% 23% 29% 30% 29% 17% 23% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N 822 428 394 100 219 316 187 614 86 95 27
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Houston Astros 37% 33% 34% 44% 31% 43% 41% 36% 26% 43% 44% 27%
Los Angeles Dodgers 29% 33% 28% 27% 32% 27% 28% 26% 31% 17% 27% 43%
Not sure 8% 9% 6% 8% 10% 5% 8% 6% 10% 8% 7% 7%
Don’t care 27% 26% 31% 21% 27% 26% 24% 32% 33% 32% 23% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 822 285 294 243 328 264 130 100 161 196 275 190
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Houston Astros 37% 41% 21% 31% 52% 34% 32% 46% 21%
Los Angeles Dodgers 29% 27% 38% 32% 20% 27% 35% 26% 25%
Not sure 8% 6% 13% 7% 5% 10% 8% 7% 2%
Don’t care 27% 26% 28% 30% 23% 29% 25% 21% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 822 740 82 323 305 223 264 289 46
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85. Likely winner
Which team do you think is most likely to win the World Series?
Asked of those who are interested in MLB
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Houston Astros 28% 30% 26% 28% 28% 26% 31% 27% 41% 28% *
Los Angeles Dodgers 36% 40% 29% 38% 35% 41% 27% 34% 34% 43% *
Not sure 21% 17% 26% 15% 25% 20% 24% 24% 12% 13% *
Don't care 15% 13% 18% 20% 12% 14% 17% 15% 13% 16% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N 819 426 393 98 218 316 187 613 84 95 27
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep < $50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Houston Astros 28% 29% 25% 31% 28% 29% 30% 23% 26% 30% 31% 24%
Los Angeles Dodgers 36% 34% 32% 42% 34% 36% 46% 31% 36% 30% 33% 44%
Not sure 21% 23% 22% 18% 20% 22% 16% 28% 23% 20% 21% 20%
Don’t care 15% 14% 21% 9% 18% 13% 8% 19% 14% 21% 15% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 819 285 292 242 326 263 130 100 161 194 274 190
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Houston Astros 28% 29% 25% 26% 33% 31% 28% 29% 19%
Los Angeles Dodgers 36% 34% 40% 38% 32% 32% 40% 37% 25%
Not sure 21% 21% 20% 21% 23% 21% 18% 23% 27%
Don't care 15% 15% 15% 15% 12% 16% 15% 12% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 819 738 81 322 305 222 264 287 46
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86. Bat and ball
A bat and a ball cost $1.10 in total. The bat costs $1.00 more than the ball. How much does the ball cost?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
0-10 19% 24% 15% 31% 22% 14% 11% 18% 20% 19% 30%
10-20 76% 2% 80% 63% 71% 81% 87% 79% 70% 70% 67%
20-30 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 3% 0% 0%
30-40 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
40-50 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
50-60 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 3%
60-70 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
70-80 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
80-90 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
90-100 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0%
100-110 2% 3% 2% 4% 3% 3% 1% 1% 5% 7% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 665 831 209 415 564 308 1,108 176 142 70
Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
0-10 19% 17% 22% 18% 18% 20% 25% 18% 20% 22% 18% 18%
10-20 76% 78% 73% 79% 75% 78% 2% 79% 74% 73% 78% %
20-30 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0%
30-40 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
40-50 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
50-60 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1%
60-70 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
70-80 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
80-90 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
90-100 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0%
100-110 2% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 0% 3% 2% 2% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 532 587 377 659 426 202 209 311 335 519 331
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0-10 19% 18% 23% 19% 16% 21% 22% 15% 19%
10-20 76% 79% 69% 76% 82% 73% 74% 80% 76%
20-30 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0%
30-40 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
40-50 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
50-60 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%
60-70 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
70-80 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
80-90 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
90-100 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2%
100-110 2% 2% 5% 2% 0% 3% 1% 3% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 1,287 209 563 499 399 468 495 134
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87. Machines and widgets
If it takes 5 machines 5 minutes to make 5 widgets, how long would it take 100 machines to make 100 widgets?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
0-100 48% 52% 44% 46% 45% 46% 55% 49% 43% 43% 53%
100-200 44% 41% 47% 49% 47% 44% 36% 45% 43% 43% 42%
200-300 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
300-400 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
400-500 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
500-600 7% % % 4% 6% 9% 8% 5% 13% 12% 5%
600-700 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
700-800 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
800-900 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
900-1000 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 665 830 209 415 563 308 1,107 176 142 70
Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
0-100 48% 45% 50% 47% 46% 49% 46% 52% 42% 49% 46% 55%
100-200 44% 44% 43% 46% 44% 44% 47% 42% 51% 43% 44% 40%
200-300 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1%
300-400 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
400-500 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
500-600 7% 10% 6% 7% 9% 5% 5% 5% 6% % 9% 4%
600-700 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
700-800 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
800-900 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
900-1000 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 532 586 377 658 426 202 209 311 334 519 331
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
0-100 48% 48% 47% 49% 49% 48% 46% 48% 49%
100-200 44% 44% 44% 43% 45% 45% 45% 44% 42%
200-300 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2%
300-400 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
400-500 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
500-600 7% 7% 9% 7% 6% 6% 7% % 8%
600-700 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
700-800 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
800-900 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
900-1000 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 1,287 208 563 499 399 468 494 134
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88. Lily pads
In a lake, there is a patch of lily pads. Every day, the patch doubles in size. If it takes 48 days for the patch to cover the entire lake, how long would
it take for the patch to cover half of the lake?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
0-5 6% 6% 6% 12% 8% 4% 2% 5% 12% 8% 8%
5-10 3% 3% 3% 5% 2% 2% 2% 2% 3% 6% %
10-15 5% 5% 5% 3% 3% 6% 6% 5% 8% 1% 5%
15-20 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0%
20-25 59% 54% 63% 46% 59% 62% 65% 59% 64% 55% 49%
25-30 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1%
30-35 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 3% 0%
35-40 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 4% 1%
40-45 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 2% 0%
45-50 24% 29% 20% 30% 23% 23% 21% 27% 10% 19% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 665 830 209 415 563 308 1,107 176 142 70
Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
0-5 6% 6% % 4% 8% 4% 6% 3% 7% 6% 6% 6%
5-10 3% 2% 4% 2% 3% 3% 1% 4% 4% 3% 3% 3%
10-15 5% 6% 4% 4% 3% 7% 6% 4% 3% 5% 6% 4%
15-20 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%
20-25 59% 59% 55% 64% 64% 57% 49% 53% 63% 56% 61% 53%
25-30 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 2%
30-35 1% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 2%
35-40 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
40-45 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 1%
45-50 24% 24% 25% 23% 18% 26% 37% 30% 22% 28% 21% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 532 586 377 658 426 202 209 311 334 519 331
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0-5 6% 5% 8% 5% 4% 8% 5% 4% 11%
5-10 3% 3% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 4%
10-15 5% 5% 3% 5% 5% 5% 7% 4% 1%
15-20 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
20-25 59% 58% 60% 54% 59% 54% 59% 60% 62%
25-30 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2%
30-35 1% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 2% 1%
35-40 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2%
40-45 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 1%
45-50 24% 26% 18% 29% 27% 28% 23% 26% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,495 1,287 208 563 499 399 468 494 134
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89. Runaway trolley - 5 vs 1
A runaway trolley is hurtling down a track towards five people who are unable to move away. You can pull a lever to divert the trolley down an
alternate track, occupied by just one person. Do you pull the lever?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely 34% 37% 32% 19% 32% 41% 41% 35% 3% 25% 31%
Probably 30% 28% 32% 28% 27% 29% 36% 33% 24% 23% 22%
Maybe 26% 24% 29% 34% 29% 25% 18% 24% 29% 41% 29%
Probably not 6% % 4% 10% % 4% 3% 5% 5% 9% 12%
Definitely not 4% 4% 3% 9% 4% 2% 1% 3% 5% 2% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 666 833 209 415 565 310 1,109 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Definitely 34% 32% 35% 36% 33% 38% 36% 29% 34% 31% 37% 32%
Probably 30% 37% 25% 31% 29% 31% 37% 28% 31% 31% 29% 29%
Maybe 26% 23% 31% 23% 27% 26% 19% 33% 26% 29% 24% 29%
Probably not 6% 6% 5% 6% 7% 3% 5% 7% 5% 5% 6% 6%
Definitely not 4% 3% 4% 5% 5% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 533 588 378 660 426 203 210 312 334 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Definitely 34% 35% 33% 31% 43% 29% 33% 41% 29%
Probably 30% 34% 19% 38% 34% 34% 32% 30% 18%
Maybe 26% 24% 34% 24% 16% 25% 28% 22% 38%
Probably not 6% 4% 11% 5% 4% 8% 4% 5% 8%
Definitely not 4% 3% 4% 2% 2% 4% 4% 2% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Unweighted N 1,499 1,291 208 563 500 399 468 496 136
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90. Runaway trolley - pushing man
A runaway trolley is hurtling down a track towards five people. You can stop the trolley, but only by pushing a man next to you in front of the track.

You

Do you do it?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely 8% 11% 6% 7% 10% 10% 6% 9% 7% 7% 4%
Probably 13% 15% 10% 17% 14% 11% 9% 12% 10% 17% 13%
Maybe 25% 23% 27% 26% 32% 23% 19% 22% 24% 39% 28%
Probably not 28% 27% 29% 24% 23% 29% 36% 31% 25% 15% 31%
Definitely not 26% 25% 27% 26% 21% 28% 30% 26% 35% 21% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 665 833 209 414 565 310 1,109 176 142 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefernottosay Northeast Midwest  South West
Definitely 8% 8% 9% 8% 8% 9% 11% 5% 7% 8% 10% 7%
Probably 13% 12% 14% 11% 12% 11% 17% 13% 15% 9% 13% 12%
Maybe 25% 22% 27% 24% 28% 23% 18% 24% 24% 29% 21% 27%
Probably not 28% 31% 26% 29% 26% 33% 25% 29% 33% 27% 26% 29%
Definitely not 26% 27% 24% 28% 26% 24% 29% 29% 21% 27% 29% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 532 588 378 661 425 202 210 312 334 520 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Definitely 8% 8% 10% 8% 10% 6% 9% 10% 6%
Probably 13% 13% 13% 11% 11% 14% 15% 10% 12%
Maybe 25% 23% 29% 22% 20% 22% 25% 23% 34%
Probably not 28% 29% 25% 31% 29% 32% 27% 28% 22%
Definitely not 26% 27% 23% 27% 30% 26% 24% 29% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Unweighted N 1,498 1,289 209 562 500 399 467 496 136
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91. Saving a stranger

You

Suppose you had the chance to save the life of a stranger-whom you will never meet—by simply pressing a button. If you decide not to press the
button, would you consider yourself a murderer?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely 27% 24% 30% 26% 23% 25% 37% 28% 26% 30% 15%
Probably 24% 20% 28% 22% 23% 24% 27% 25% 24% 19% 18%
Maybe 20% 20% 21% 26% 20% 22% 13% 19% 18% 29% 27%
Probably not 15% 20% 12% 17% 17% 16% 11% 15% 18% 13% 20%
Definitely not 13% 17% 9% 8% 17% 14% 12% 13% 15% 9% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72

Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefernottosay Northeast Midwest  South West
Definitely 27% 31% 23% 29% 26% 29% 26% 30% 24% 26% 29% 27%
Probably 24% 24% 25% 22% 24% 25% 27% 20% 26% 29% 23% 19%
Maybe 20% 17% 23% 20% 21% 18% 16% 26% 20% 20% 18% 26%
Probably not 15% 17% 13% 18% 17% 14% 20% 11% 17% 12% 16% 16%
Definitely not 13% 11% 15% 11% 12% 15% 11% 14% 13% 12% 14% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Definitely 27% 29% 23% 31% 31% 30% 25% 29% 21%
Probably 24% 26% 19% 25% 26% 22% 28% 22% 23%
Maybe 20% 18% 27% 18% 14% 20% 19% 19% 29%
Probably not 15% 15% 17% 16% 12% 15% 16% 16% 14%
Definitely not 13% 13% 13% 11% 16% 12% 12% 14% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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92. Value of the lives of strangers
Do you believe that lives of strangers are worth just as much as the lives of your friends and family members?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely 49% 44% 55% 39% 44% 55% 58% 51% 52% 49% 30%
Probably 18% 18% 19% 17% 18% 21% 16% 20% 13% 12% 18%
Maybe 19% 21% 17% 24% 23% 16% 13% 16% 17% 31% 32%
Probably not 8% 9% 6% 11% 8% 5% 8% 8% 10% 5% 8%
Definitely not 6% 8% 4% 10% 7% 3% 4% 5% 8% 3% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Definitely 49% 54% 45% 52% 51% 50% 47% 46% 45% 48% 55% 46%
Probably 18% 19% 17% 19% 16% 18% 24% 21% 23% 19% 14% 19%
Maybe 19% 17% 22% 16% 20% 17% 16% 20% 19% 18% 17% 22%
Probably not 8% 5% 9% 7% 7% 8% 10% 7% 8% 10% 7% 6%
Definitely not 6% 5% % 5% 5% 7% 3% 7% 4% 5% 6% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Definitely 49% 52% 42% 55% 51% 50% 50% 51% 43%
Probably 18% 19% 18% 22% 20% 19% 21% 17% 14%
Maybe 19% 17% 24% 14% 13% 18% 17% 18% 27%
Probably not 8% % 8% % 10% 6% 8% 8% 10%
Definitely not 6% 5% 8% 3% 6% % 4% 6% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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93. Immoral actions
Which of the following statements do you agree with more?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
We should never commit
any immoral actions. 64% 61% 66% 53% 60% 67% 74% 63% 71% 66% 52%
It is acceptable to commit
immoral actions if it
serves a greater good. 36% 39% 34% 47% 40% 33% 26% 37% 29% 34% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
We should never commit
any immoral actions. 64% 59% 61% 75% 65% 61% 64% 64% 59% 62% 66% 66%
It is acceptable to commit
immoral actions if it
serves a greater good. 36% 41% 39% 25% 35% 39% 36% 36% 41% 38% 34% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
We should never commit
any immoral actions. 64% 64% 64% 56% 76% 51% 63% 74% 63%
It is acceptable to commit
immoral actions if it
serves a greater good. 36% 36% 36% 44% 24% 49% 37% 26% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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94. Primary major

What was your primary major in college?

Asked of college graduates

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Math, computer science,
engineering or physical
science 4% 6% 2% 3% 4% 4% 3% 5% 1% 3% 2%
Philosophy 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2%
Economics or finance 3% 4% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 2%
Other natural sciences 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 3%
Other social sciences or
business 7% 7% 7% 4% 8% 9% 6% 8% 5% 4% 4%
Arts/humanities 6% 5% 7% 7% 8% 5% 4% 7% 5% 3% 4%
Other field 6% 5% 6% 2% 5% 6% 10% 7% 2% 2% 6%
Did not/have not graduate
from college 72% 71% 74% 78% 70% 70% 72% 68% 83% 86% 78%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 665 831 208 412 566 310 1,107 176 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Math, computer science,
engineering or physical
science 4% 3% 4% 4% 1% 6% 10% 4% 4% 5% 3% 4%
Philosophy 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1%
Economics or finance 3% 3% 2% 4% 1% 4% 9% 3% 3% 3% 2% 4%
Other natural sciences 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 0% 3% 1% 1% 2%
Other social sciences or
business 7% 9% 6% 6% 5% 8% 18% 4% 7% % 7% 6%
Arts/humanities 6% 7% 6% 5% 4% 8% 10% 8% 8% 6% 4% 7%
Other field 6% 6% 4% 7% 3% 8% 10% 7% 5% 5% 6% 6%
Did not/have not graduate
from college 72% 68% 75% 73% 84% 63% 40% 73% 69% 2% 76% 70%
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Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 530 588 378 660 423 203 210 312 334 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate  Conservative Not sure
Math, computer science,
engineering or physical
science 4% 5% 1% 5% 5% 5% 5% 3% 0%
Philosophy 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
Economics or finance 3% 4% 0% 4% 4% 3% 3% 4% 0%
Other natural sciences 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 1%
Other social sciences or
business 7% 9% 1% 12% 8% 10% 8% 6% 1%
Arts/humanities 6% % 2% 9% 6% 8% 5% 5% 7%
Other field 6% 7% 1% 8% 8% 6% 5% 7% 2%
Did not/have not graduate
from college 72% 64% 93% 57% 66% 65% 69% 73% 88%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,496 1,287 209 560 500 396 467 497 136
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95. Issue importance - The economy
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 66% 66% 65% 48% 58% 74% 79% 66% 70% 60% 63%
Somewhat Important 28% 28% 29% 38% 34% 23% 20% 29% 21% 32% 30%
Not very Important 4% 4% 4% 10% 4% 2% 0% 3% 6% 8% 1%
Unimportant 2% 3% 2% 4% 4% 2% 0% 2% 3% 0% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very Important 66% 69% 59% 73% 64% 68% 66% 65% 71% 62% 68% 61%
Somewhat Important 28% 30% 30% 23% 27% 28% 32% 29% 26% 30% 26% 32%
Not very Important 4% 2% 6% 2% 4% 2% 2% 5% 2% 5% 3% 5%
Unimportant 2% 0% 4% 2% 4% 1% 0% 1% 1% 3% 3% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 66% 71% 52% 65% 82% 59% 68% 75% 51%
Somewhat Important 28% 26% 33% 32% 17% 34% 25% 22% 39%
Not very Important 4% 2% 8% 2% 1% 4% 4% 3% 4%
Unimportant 2% 1% 7% 0% 0% 3% 2% 1% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136

129



The Economist/YouGov Poll
October 29 - 31, 2017 - 1500 US Adults You
96. Issue importance - Immigration
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 47% 45% 49% 38% 43% 48% 58% 48% 43% 51% 43%
Somewhat Important 34% 33% 34% 34% 35% 33% 33% 34% 31% 30% 41%
Not very Important 14% 15% 12% 18% 14% 15% % 13% 19% 15% 6%
Unimportant 6% 7% 4% 9% 8% 4% 2% 5% 7% 4% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 666 833 208 415 566 310 1,110 176 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very Important 47% 47% 42% 56% 46% 44% 51% 54% 45% 44% 50% 47%
Somewhat Important 34% 37% 32% 32% 34% 36% 34% 28% 37% 37% 31% 33%
Not very Important 14% 13% 16% 9% 13% 16% 15% 10% 13% 12% 14% 15%
Unimportant 6% 2% 9% 3% 7% 3% 1% 8% 6% 7% 5% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 532 589 378 661 426 203 209 312 334 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 47% 51% 38% 42% 67% 42% 48% 57% 31%
Somewhat Important 34% 34% 34% 40% 24% 37% 33% 30% 39%
Not very Important 14% 12% 18% 15% 7% 16% 16% 10% 13%
Unimportant 6% 4% 9% 4% 1% 5% 3% 3% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 1,290 209 562 500 399 467 497 136
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97. Issue importance - The environment
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 48% 44% 52% 50% 47% 49% 46% 47% 55% 53% 44%
Somewhat Important 33% 31% 34% 29% 35% 33% 33% 33% 31% 34% 34%
Not very Important 13% 17% 9% 12% 12% 12% 17% 14% 11% 10% 12%
Unimportant 6% 8% 4% 8% 6% 6% 3% 6% 4% 3% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 666 832 209 414 565 310 1,110 174 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Very Important 48% 73% 44% 25% 51% 43% 51% 46% 58% 43% 46% 48%
Somewhat Important 33% 22% 33% 45% 31% 34% 32% 37% 29% 35% 34% 31%
Not very Important 13% 4% 15% 22% 12% 17% 11% 10% 8% 15% 16% 10%
Unimportant 6% 1% 8% 8% 6% 5% 6% 8% 5% 7% 4% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 532 588 378 659 426 203 210 312 334 521 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 48% 50% 44% 7% 25% 72% 53% 27% 46%
Somewhat Important 33% 31% 36% 20% 45% 20% 35% 40% 33%
Not very Important 13% 13% 13% 2% 21% 6% 9% 22% 11%
Unimportant 6% 5% 7% 1% 10% 1% 3% 10% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 1,289 209 562 500 399 468 496 135
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98. Issue importance - Terrorism
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 58% 52% 63% 39% 49% 65% 76% 59% 54% 57% 48%
Somewhat Important 27% 28% 26% 35% 29% 26% 20% 28% 22% 26% 30%
Not very Important 10% 13% % 18% 13% % 4% 9% 17% 9% 12%
Unimportant 5% 7% 3% 8% 9% 3% 0% 3% 7% 8% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very Important 58% 54% 50% 75% 59% 57% 51% 60% 63% 47% 61% 58%
Somewhat Important 27% 29% 30% 21% 24% 31% 35% 26% 23% 35% 26% 28%
Not very Important 10% 13% 12% 3% 10% 10% 12% 9% 12% 12% 8% 10%
Unimportant 5% 4% 8% 0% 6% 3% 2% 6% 3% 6% 5% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 58% 61% 49% 46% 80% 42% 57% 73% 50%
Somewhat Important 27% 27% 28% 37% 18% 38% 27% 21% 26%
Not very Important 10% 9% 14% 16% 2% 16% 12% 3% 12%
Unimportant 5% 3% 9% 2% 0% 4% 4% 3% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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99. Issue importance - Gay rights
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 23% 18% 28% 27% 23% 23% 20% 24% 23% 24% 15%
Somewhat Important 27% 24% 30% 22% 27% 28% 30% 26% 31% 29% 28%
Not very Important 21% 22% 19% 20% 20% 19% 26% 22% 22% 21% 9%
Unimportant 29% 35% 23% 31% 30% 30% 24% 29% 24% 27% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 665 834 209 415 566 309 1,109 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very Important 23% 42% 19% 7% 23% 21% 27% 25% 30% 22% 21% 22%
Somewhat Important 27% 33% 27% 19% 27% 28% 31% 23% 28% 26% 27% 26%
Not very Important 21% 12% 24% 27% 22% 21% 18% 19% 19% 23% 22% 18%
Unimportant 29% 13% 30% 47% 29% 30% 24% 33% 22% 29% 30% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 533 588 378 661 426 202 210 312 335 520 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 23% 25% 19% 47% 8% 49% 22% 6% 21%
Somewhat Important 27% 27% 27% 32% 19% 30% 32% 18% 31%
Not very Important 21% 20% 23% 10% 30% 11% 27% 25% 14%
Unimportant 29% 28% 31% 11% 43% 10% 19% 50% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 1,290 209 563 499 399 468 496 136
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100. Issue importance - Education
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 58% 54% 63% 56% 61% 56% 61% 54% 69% 74% 54%
Somewhat Important 30% 32% 29% 32% 27% 31% 30% 34% 21% 21% 31%
Not very Important 8% 10% 6% 10% 8% 8% 7% 8% 8% 5% 8%
Unimportant 3% 4% 2% 2% 4% 5% 2% 4% 2% 0% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very Important 58% 73% 52% 51% 58% 57% 59% 60% 63% 54% 62% 54%
Somewhat Important 30% 22% 33% 37% 28% 32% 34% 30% 27% 32% 29% 33%
Not very Important 8% 4% 11% 9% 9% 9% 7% 5% 8% 9% 7% 9%
Unimportant 3% 2% 4% 3% 4% 2% 0% 5% 2% 6% 2% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 58% 63% 47% 75% 52% 71% 57% 52% 54%
Somewhat Important 30% 28% 36% 21% 35% 22% 29% 37% 32%
Not very Important 8% % 11% 4% 10% 6% 11% 7% 8%
Unimportant 3% 2% 6% 1% 3% 1% 3% 4% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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101. Issue importance - Health care
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 70% 65% 75% 59% 64% 76% 80% 70% 7% 70% 57%
Somewhat Important 23% 25% 21% 32% 26% 18% 19% 24% 12% 26% 30%
Not very Important 4% 5% 3% 6% 6% 3% 1% 3% 8% 3% 6%
Unimportant 3% 4% 1% 2% 4% 3% 0% 2% 3% 1% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very Important 70% 88% 63% 62% 69% 73% 67% 2% 78% 69% 70% 67%
Somewhat Important 23% 11% 27% 32% 23% 22% 30% 21% 19% 23% 22% 29%
Not very Important 4% 2% 5% 5% 4% 5% 3% 4% 3% 4% 5% 3%
Unimportant 3% 0% 5% 1% 5% 0% 0% 2% 1% 5% 3% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 70% 74% 61% 87% 66% 83% 75% 61% 61%
Somewhat Important 23% 21% 27% 12% 30% 14% 18% 31% 31%
Not very Important 4% 3% 6% 1% 4% 3% 5% 5% 3%
Unimportant 3% 1% 6% 0% 0% 1% 2% 3% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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102. Issue importance - Social security
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 64% 59% 69% 40% 53% 75% 85% 65% 68% 62% 49%
Somewhat Important 26% 26% 25% 37% 34% 19% 14% 27% 17% 28% 27%
Not very Important 7% 9% 5% 15% 10% 4% 1% 6% 13% 7% 9%
Unimportant 3% 5% 2% 8% 3% 2% 0% 3% 3% 3% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 666 833 209 415 565 310 1,109 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Very Important 64% 74% 55% 67% 65% 65% 56% 66% 67% 60% 69% 57%
Somewhat Important 26% 19% 30% 26% 23% 29% 35% 23% 26% 28% 21% 31%
Not very Important 7% 5% 9% 6% 8% 4% 9% 6% 5% 6% 8% 8%
Unimportant 3% 1% 6% 2% 4% 2% 0% 5% 2% 7% 2% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 532 589 378 661 426 202 210 312 334 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 64% 69% 51% 73% 71% 67% 68% 63% 53%
Somewhat Important 26% 24% 29% 21% 25% 27% 20% 28% 29%
Not very Important 7% 5% 12% 4% 4% 4% 9% 6% 9%
Unimportant 3% 2% 7% 1% 1% 2% 2% 3% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 1,290 209 562 500 399 467 497 136
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103. Issue importance - The budget deficit
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 44% 44% 44% 31% 38% 53% 51% 45% 48% 40% 32%
Somewhat Important 36% 35% 37% 39% 38% 30% 42% 38% 29% 38% 34%
Not very Important 14% 14% 14% 22% 15% 13% 7% 14% 13% 15% 23%
Unimportant 5% 7% 4% 7% 9% 4% 1% 4% 9% 6% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 665 833 208 414 566 310 1,110 174 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Very Important 44% 40% 41% 54% 44% 44% 45% 44% 44% 40% 49% 41%
Somewhat Important 36% 40% 35% 35% 35% 39% 33% 37% 41% 37% 35% 34%
Not very Important 14% 15% 16% 10% 14% 13% 21% 13% 11% 16% 12% 20%
Unimportant 5% 5% 8% 1% 7% 4% 2% 5% 5% 7% 5% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 532 588 378 660 425 203 210 311 334 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 44% 48% 34% 36% 63% 30% 42% 60% 36%
Somewhat Important 36% 35% 39% 39% 31% 44% 38% 29% 38%
Not very Important 14% 13% 18% 20% 5% 19% 15% 9% 16%
Unimportant 5% 3% 10% 5% 0% 7% 5% 2% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 1,289 209 562 500 399 467 496 136
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104. Issue importance - The war in Afghanistan
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 31% 26% 36% 23% 27% 36% 37% 30% 38% 30% 29%
Somewhat Important 40% 40% 40% 35% 35% 41% 50% 43% 30% 36% 41%
Not very Important 20% 21% 19% 28% 27% 17% 11% 20% 21% 23% 20%
Unimportant 8% 12% 5% 15% 12% 5% 2% 7% 11% 11% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very Important 31% 33% 27% 36% 32% 28% 33% 32% 35% 29% 33% 28%
Somewhat Important 40% 41% 36% 46% 37% 46% 42% 39% 38% 41% 40% 41%
Not very Important 20% 21% 25% 12% 21% 21% 20% 18% 21% 21% 20% 21%
Unimportant 8% 5% 12% 5% 10% 6% 5% 10% 6% 9% 7% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 31% 34% 25% 30% 37% 32% 28% 36% 26%
Somewhat Important 40% 42% 36% 41% 47% 39% 42% 45% 26%
Not very Important 20% 19% 23% 24% 13% 24% 22% 13% 28%
Unimportant 8% 5% 16% 5% 3% 5% 7% 7% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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105. Issue importance - Taxes
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 54% 54% 55% 39% 49% 62% 63% 54% 60% 52% 49%
Somewhat Important 34% 32% 35% 39% 35% 30% 33% 35% 27% 31% 31%
Not very Important 9% 10% 9% 17% 10% 6% 3% 9% 9% 11% 11%
Unimportant 3% 4% 2% 5% 6% 2% 0% 2% 4% 6% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 665 834 209 415 565 310 1,110 175 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Very Important 54% 52% 50% 64% 52% 59% 55% 53% 61% 48% 55% 53%
Somewhat Important 34% 36% 35% 28% 34% 33% 34% 34% 30% 38% 34% 32%
Not very Important 9% 10% 10% 7% 10% 7% 10% 10% 5% 10% 9% 12%
Unimportant 3% 2% 5% 1% 4% 1% 1% 4% 4% 4% 2% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 532 589 378 660 426 203 210 312 335 520 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 54% 57% 47% 46% 70% 44% 51% 66% 51%
Somewhat Important 34% 34% 32% 43% 26% 38% 38% 27% 33%
Not very Important 9% % 15% 10% 4% 14% 9% 6% 8%
Unimportant 3% 2% 7% 1% 0% 4% 2% 2% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,499 1,290 209 562 500 398 468 497 136
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106. Issue importance - Medicare
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 61% 56% 66% 43% 49% 67% 86% 60% 70% 66% 50%
Somewhat Important 27% 31% 24% 35% 35% 26% 12% 30% 19% 17% 28%
Not very Important 8% 8% 8% 17% 11% 5% 1% 7% 8% 15% 11%
Unimportant 3% 5% 2% 5% 5% 3% 0% 3% 3% 2% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very Important 61% 76% 54% 56% 63% 60% 53% 64% 62% 57% 66% 58%
Somewhat Important 27% 19% 31% 31% 25% 30% 37% 23% 31% 29% 23% 29%
Not very Important 8% 5% 9% 10% 8% 9% 6% 10% 6% 9% 8% 9%
Unimportant 3% 0% 6% 3% 4% 1% 4% 3% 1% 5% 3% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 61% 65% 51% 74% 61% 67% 63% 57% 59%
Somewhat Important 27% 27% 28% 22% 32% 23% 28% 31% 25%
Not very Important 8% 6% 14% 4% 6% 7% 7% 9% 9%
Unimportant 3% 2% 6% 0% 2% 2% 2% 3% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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107. Issue importance - Abortion
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 38% 31% 45% 38% 34% 36% 48% 39% 37% 36% 33%
Somewhat Important 32% 34% 30% 31% 32% 33% 32% 32% 28% 28% 43%
Not very Important 18% 19% 18% 15% 19% 22% 13% 18% 24% 19% 9%
Unimportant 12% 16% 7% 16% 15% 10% 7% 11% 11% 17% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 665 833 209 414 565 310 1,109 175 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Very Important 38% 44% 31% 44% 37% 37% 39% 47% 41% 35% 40% 36%
Somewhat Important 32% 32% 30% 33% 32% 34% 35% 27% 29% 34% 31% 34%
Not very Important 18% 15% 21% 17% 19% 18% 17% 15% 18% 17% 19% 18%
Unimportant 12% 8% 18% 6% 12% 12% 10% 12% 12% 14% 10% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 532 589 377 659 426 203 210 312 334 520 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 38% 41% 30% 44% 46% 45% 27% 47% 31%
Somewhat Important 32% 32% 30% 32% 29% 32% 33% 32% 28%
Not very Important 18% 17% 22% 16% 17% 12% 30% 12% 21%
Unimportant 12% 10% 17% 8% 8% 11% 10% 10% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,498 1,289 209 562 499 399 468 495 136
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108. Issue importance - Foreign policy
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 42% 45% 38% 35% 32% 46% 51% 44% 36% 39% 31%
Somewhat Important 43% 40% 45% 36% 47% 42% 45% 43% 44% 41% 42%
Not very Important 11% 10% 13% 21% 14% 8% 4% 10% 13% 17% 18%
Unimportant 4% 5% 3% 7% 7% 3% 0% 4% 7% 4% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very Important 42% 45% 36% 47% 38% 40% 51% 46% 45% 41% 42% 39%
Somewhat Important 43% 43% 44% 40% 42% 49% 42% 35% 42% 41% 43% 44%
Not very Important 11% 10% 12% 12% 14% 9% 6% 13% 9% 12% 11% 13%
Unimportant 4% 2% 8% 2% 6% 1% 1% 6% 4% 7% 4% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 42% 44% 34% 44% 51% 48% 40% 46% 23%
Somewhat Important 43% 44% 39% 44% 42% 41% 43% 42% 46%
Not very Important 11% 9% 18% 9% 6% % 15% 10% 15%
Unimportant 4% 3% 9% 3% 1% 4% 3% 1% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136

142



The Economist/YouGov Poll

October 29 - 31, 2017 - 1500 US Adults

109. Issue importance - Gun control

How important are the following issues to you?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 45% 38% 52% 42% 45% 48% 44% 40% 68% 52% 36%
Somewhat Important 25% 24% 26% 31% 28% 20% 23% 26% 20% 22% 26%
Not very Important 17% 20% 15% 17% 15% 17% 19% 18% 9% 24% 13%
Unimportant 13% 18% 8% 11% 13% 14% 13% 15% 3% 2% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72

Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Very Important 45% 69% 38% 28% 47% 38% 48% 48% 53% 42% 44% 43%
Somewhat Important 25% 20% 25% 30% 24% 26% 26% 23% 24% 27% 25% 24%
Not very Important 17% 8% 19% 24% 16% 20% 16% 15% 14% 18% 17% 19%
Unimportant 13% 3% 17% 17% 12% 15% 10% 14% 9% 14% 14% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)

Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 45% 46% 42% 67% 30% 60% 48% 32% 44%
Somewhat Important 25% 24% 26% 22% 24% 21% 26% 26% 26%
Not very Important 17% 17% 17% 9% 23% 14% 17% 20% 15%
Unimportant 13% 12% 15% 2% 22% 5% 8% 22% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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110. Issue importance - International trade and globalization
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 30% 28% 32% 31% 29% 32% 29% 28% 43% 37% 17%
Somewhat Important 47% 48% 46% 42% 47% 48% 52% 50% 37% 40% 43%
Not very Important 17% 17% 17% 23% 16% 14% 16% 17% 15% 17% 25%
Unimportant 6% 7% 5% 4% 9% 6% 2% 5% 6% 5% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very Important 30% 37% 28% 26% 31% 28% 32% 28% 34% 27% 30% 29%
Somewhat Important 47% 48% 44% 52% 46% 50% 51% 44% 47% 48% 46% 48%
Not very Important 17% 13% 20% 17% 15% 18% 14% 24% 14% 18% 19% 16%
Unimportant 6% 2% 9% 5% 8% 4% 3% 4% 5% 7% 5% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 30% 30% 30% 34% 29% 30% 35% 27% 27%
Somewhat Important 47% 49% 41% 49% 49% 54% 43% 50% 37%
Not very Important 17% 16% 20% 15% 17% 13% 19% 16% 23%
Unimportant 6% 4% 10% 2% 5% 4% 2% 7% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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111. Issue importance - Use of military force
How important are the following issues to you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very Important 43% 42% 44% 33% 36% 47% 56% 42% 52% 47% 30%
Somewhat Important 40% 40% 39% 36% 43% 41% 37% 42% 29% 37% 42%
Not very Important 12% 11% 13% 21% 13% 9% 7% 11% 13% 11% 19%
Unimportant 5% 7% 3% 9% 7% 4% 0% 5% 5% 6% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very Important 43% 50% 34% 52% 44% 36% 44% 53% 43% 43% 46% 40%
Somewhat Important 40% 34% 43% 41% 37% 47% 45% 31% 41% 38% 38% 42%
Not very Important 12% 14% 14% 7% 12% 13% 10% 12% 11% 12% 12% 14%
Unimportant 5% 2% 9% 1% 7% 4% 1% 4% 4% 7% 5% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very Important 43% 47% 34% 46% 51% 40% 41% 49% 39%
Somewhat Important 40% 40% 37% 38% 42% 41% 40% 41% 32%
Not very Important 12% 10% 17% 14% 6% 13% 14% 8% 15%
Unimportant 5% 2% 12% 2% 1% 5% 4% 2% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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112. Most important issue
Which of these is the most important issue for you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The economy 13% 16% 11% 11% 15% 15% 12% 14% 14% 10% 13%
Immigration 6% % 5% 3% 7% 5% 10% 7% 2% 8% 6%
The environment 9% 8% 9% 11% 12% 6% % 9% 5% 9% %
Terrorism 9% 9% 9% 8% 7% 10% 10% 10% 4% 11% 12%
Gay rights 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 4% 0%
Education 6% 6% 6% 7% 11% 3% 4% 6% 8% 7% 8%
Health care 19% 17% 20% 21% 18% 23% 11% 17% 25% 22% 20%
Social security 12% 9% 15% 4% 5% 14% 23% 14% 11% 4% 9%
The budget deficit 2% 3% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 3% 2% 0%
The war in Afghanistan 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 0%
Taxes 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 1% 4%
Medicare 5% 5% 5% 5% 3% 4% 8% 4% 4% 5% 9%
Abortion 6% 5% 7% 12% 5% 4% 5% 6% 6% 5% 7%
Foreign policy 3% 4% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 1% 6% 1%
Gun control 4% 5% 4% 6% 6% 4% 1% 3% 12% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,431 635 796 192 382 551 306 1,066 166 136 63
Party ID Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
The economy 13% 11% 13% 16% 14% 15% 17% 6% 11% 15% 15% 11%
Immigration 6% 2% % 11% 6% 6% 5% 10% 4% 6% 7% 6%
The environment 9% 12% 10% 2% 9% 9% 10% 6% 12% 9% 7% 8%
Terrorism 9% 5% 10% 14% 10% 9% 9% 9% 8% 8% 10% 10%
Gay rights 1% 3% 1% 0% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 1% 1%
Education 6% 6% 8% 4% 6% 6% 4% 10% 7% 4% 6% 8%
Health care 19% 29% 16% 10% 18% 21% 17% 18% 21% 21% 18% 17%
Social security 12% 15% 11% 11% 16% 9% 4% 12% 13% 11% 13% 10%
The budget deficit 2% 0% 3% 4% 1% 4% 4% 2% 3% 1% 3% 2%
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Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
The war in Afghanistan 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%
Taxes 3% 2% 3% 6% 2% 5% 5% 5% 3% 3% 2% 5%
Medicare 5% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 6% 5% 4% 4% 6%
Abortion 6% 2% 6% 12% 5% 7% 8% 7% 4% 9% 6% 6%
Foreign policy 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3%
Gun control 4% 7% 3% 3% 4% 4% 8% 3% 4% 2% 5% 6%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N 1,431 521 547 363 623 413 199 196 301 318 499 313
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
The economy 13% 13% 13% 10% 18% 10% 13% 17% 10%
Immigration 6% % 3% 2% 13% 2% 6% 12% 1%
The environment 9% 9% 7% 17% 1% 15% 8% 4% 9%
Terrorism 9% 10% 7% 5% 15% 4% 9% 15% 6%
Gay rights 1% 1% 2% 3% 0% 4% 0% 0% 3%
Education 6% 7% 5% 7% 3% 7% 5% 5% 12%
Health care 19% 18% 21% 30% 8% 28% 22% 10% 16%
Social security 12% 12% 12% 10% 13% 9% 15% 10% 17%
The budget deficit 2% 2% 2% 0% 5% 0% 3% 4% 1%
The war in Afghanistan 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
Taxes 3% 3% 3% 2% 6% 1% 2% 6% 3%
Medicare 5% 4% 6% 5% 4% 6% 4% 3% 9%
Abortion 6% 6% 7% 2% 10% 4% 3% 11% 2%
Foreign policy 3% 2% 4% 2% 2% 3% 4% 1% 2%
Gun control 4% 3% 8% 4% 2% 4% 4% 3% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,431 1,247 184 549 487 390 449 475 117
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113. Favorability of Individuals - Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 24% 29% 20% 13% 18% 26% 41% 30% 6% 12% 21%
Somewhat favorable 15% 16% 14% 13% 15% 16% 17% 18% 6% 6% 18%
Somewhat unfavorable 9% 10% 7% 12% 9% 8% 6% 8% 7% 14% 10%
Very unfavorable 46% 41% 50% 55% 46% 47% 35% 39% 73% 58% 42%
Don't know 6% 4% 8% % 12% 4% 1% 5% 7% 10% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,491 662 829 209 410 562 310 1,102 176 142 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very favorable 24% 4% 21% 56% 22% 27% 26% 27% 21% 23% 27% 24%
Somewhat favorable 15% 5% 17% 25% 14% 17% 20% 11% 13% 17% 15% 15%
Somewhat unfavorable 9% 7% 9% 9% 9% 7% 8% 11% 11% 8% 9% 7%
Very unfavorable 46% 82% 42% 7% 48% 46% 45% 42% 47% 49% 44% 46%
Don’t know 6% 2% 11% 2% 7% 3% 3% 10% 7% 4% 5% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,491 532 585 374 655 424 203 209 310 333 519 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 24% 28% 15% 1% 63% 5% 16% 52% 9%
Somewhat favorable 15% 15% 15% 2% 28% 2% 17% 24% 10%
Somewhat unfavorable 9% 8% 11% 6% 5% % 13% 6% 9%
Very unfavorable 46% 46% 46% 91% 3% 83% 50% 14% 50%
Don’t know 6% 3% 14% 1% 1% 2% 4% 4% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,491 1,283 208 562 498 398 465 494 134
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114. Favorability of Individuals - Mike Pence
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 25% 29% 21% 12% 15% 28% 45% 32% 4% 12% 17%
Somewhat favorable 15% 17% 13% 13% 15% 18% 14% 17% 8% 9% 24%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 13% 13% 11% 8% 8% 20% 20% 11%
Very unfavorable 32% 31% 32% 36% 32% 32% 28% 29% 44% 36% 25%
Don’t know 17% 11% 22% 27% 25% 12% 6% 14% 24% 23% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 663 827 208 408 565 309 1,101 175 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very favorable 25% 4% 21% 59% 19% 31% 30% 30% 22% 25% 28% 23%
Somewhat favorable 15% 11% 15% 21% 16% 17% 15% 11% 15% 13% 16% 16%
Somewhat unfavorable 11% 14% 12% 5% 13% 11% 10% 8% 12% 11% 11% 11%
Very unfavorable 32% 61% 26% 5% 31% 31% 39% 31% 32% 35% 32% 28%
Don’t know 17% 10% 26% 9% 22% 10% 6% 21% 19% 16% 13% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 531 584 375 653 424 203 210 309 332 520 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 25% 30% 13% 1% 68% 4% 15% 56% 9%
Somewhat favorable 15% 15% 15% 7% 20% 8% 20% 19% 7%
Somewhat unfavorable 11% 11% 13% 13% 4% 10% 18% 6% 10%
Very unfavorable 32% 34% 25% 72% 4% 70% 32% 8% 21%
Don’t know 17% 10% 34% 7% 4% 7% 14% 11% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 1,282 208 561 497 396 466 493 135
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115. Favorability of Individuals - Paul Ryan
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 5% 5% 4% 6% 5% 3% 4% 5% 2% 7% 7%
Somewhat favorable 23% 25% 21% 14% 18% 25% 35% 26% 13% 16% 22%
Somewhat unfavorable 20% 22% 19% 17% 16% 22% 28% 21% 21% 18% 18%
Very unfavorable 31% 34% 28% 33% 28% 34% 27% 30% 40% 31% 22%
Don’t know 21% 14% 28% 30% 33% 16% 6% 19% 24% 28% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 663 826 209 410 560 310 1,100 176 142 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very favorable 5% 2% 3% 11% 5% 4% 6% 4% 6% 5% 4% 4%
Somewhat favorable 23% 13% 20% 42% 22% 25% 23% 21% 21% 22% 26% 22%
Somewhat unfavorable 20% 19% 21% 22% 19% 23% 20% 21% 20% 21% 22% 19%
Very unfavorable 31% 52% 26% 12% 29% 30% 39% 31% 28% 32% 32% 29%
Don’t know 21% 14% 30% 13% 25% 17% 11% 23% 24% 20% 17% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 529 583 377 654 422 203 210 309 333 518 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 5% 5% 5% 1% 10% 2% 3% 9% 1%
Somewhat favorable 23% 26% 14% 9% 42% 9% 24% 37% 13%
Somewhat unfavorable 20% 22% 17% 19% 24% 16% 25% 23% 10%
Very unfavorable 31% 34% 22% 61% 17% 59% 31% 18% 13%
Don’t know 21% 13% 41% 9% 7% 13% 16% 14% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 1,282 207 559 498 395 463 496 135
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116. Favorability of Individuals - Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 2% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 2%
Somewhat favorable 14% 18% 10% 11% 10% 14% 21% 15% 10% 12% 14%
Somewhat unfavorable 22% 23% 20% 19% 17% 23% 29% 22% 21% 26% 11%
Very unfavorable 32% 37% 28% 27% 31% 3% 33% 33% 36% 28% 24%
Don’t know 29% 20% 39% 40% 40% 24% 14% 27% 32% 30% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 661 828 209 411 561 308 1,102 174 142 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest South West
Very favorable 2% 2% 2% 3% 3% 1% 5% 1% 3% 2% 2% 2%
Somewhat favorable 14% 7% 13% 25% 13% 14% 13% 16% 12% 15% 14% 14%
Somewhat unfavorable 22% 18% 19% 32% 21% 24% 20% 23% 19% 23% 23% 21%
Very unfavorable 32% 50% 29% 17% 28% 35% 47% 31% 31% 33% 36% 29%
Don’t know 29% 23% 38% 22% 35% 26% 15% 29% 36% 28% 24% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 531 581 377 655 424 201 209 309 331 518 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2%
Somewhat favorable 14% 16% 9% 6% 25% 4% 16% 23% 4%
Somewhat unfavorable 22% 22% 22% 13% 33% 16% 24% 29% 9%
Very unfavorable 32% 38% 19% 61% 23% 57% 33% 22% 13%
Don’t know 29% 22% 47% 18% 16% 21% 25% 23% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 1,281 208 560 496 396 466 492 135
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117. Favorability of Individuals - Nancy Pelosi
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 10% 10% 11% 9% 10% 11% 11% 10% 17% 5% 13%
Somewhat favorable 20% 23% 18% 18% 19% 22% 21% 18% 28% 25% 17%
Somewhat unfavorable 12% 14% 11% 14% 13% 13% 8% 12% 12% 17% 4%
Very unfavorable 36% 40% 33% 23% 25% 41% 55% 42% 15% 26% 41%
Don’t know 21% 14% 28% 35% 32% 13% 5% 18% 28% 27% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 663 827 209 408 564 309 1,101 176 142 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very favorable 10% 22% 6% 4% 11% 10% 9% 11% 9% 9% 11% 12%
Somewhat favorable 20% 37% 15% 7% 22% 18% 26% 15% 22% 21% 19% 20%
Somewhat unfavorable 12% 11% 14% 10% 13% 14% 11% 9% 13% 13% 12% 11%
Very unfavorable 36% 12% 35% 69% 29% 43% 44% 43% 30% 37% 41% 34%
Don’t know 21% 17% 30% 10% 26% 14% 10% 23% 27% 19% 17% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 528 586 376 656 423 202 209 311 333 517 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 10% 11% 9% 21% 3% 21% 11% 3% 7%
Somewhat favorable 20% 22% 16% 43% 4% 38% 27% 7% 6%
Somewhat unfavorable 12% 12% 12% 14% 8% 12% 17% 8% 13%
Very unfavorable 36% 43% 20% 10% 82% 14% 28% 70% 12%
Don’t know 21% 12% 43% 12% 3% 15% 17% 12% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,490 1,283 207 560 498 397 464 494 135

152



The Economist/YouGov Poll
October 29 - 31, 2017 - 1500 US Adults You
118. Favorability of Individuals - Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 8% 9% 8% 6% 9% 8% 11% % 16% 8% 10%
Somewhat favorable 18% 20% 16% 16% 15% 20% 21% 19% 18% 19% 8%
Somewhat unfavorable 14% 17% 12% 17% 12% 15% 10% 14% 14% 15% 18%
Very unfavorable 28% 34% 22% 19% 21% 31% 39% 30% 17% 24% 31%
Don’t know 32% 21% 42% 41% 42% 26% 19% 30% 36% 34% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 660 829 208 409 563 309 1,100 175 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very favorable 8% 17% 5% 3% 9% 7% 11% 7% 12% 6% 8% 7%
Somewhat favorable 18% 33% 13% 8% 17% 19% 27% 16% 21% 15% 18% 20%
Somewhat unfavorable 14% 10% 16% 16% 17% 13% 10% 11% 15% 15% 14% 12%
Very unfavorable 28% 11% 29% 47% 22% 32% 32% 35% 23% 31% 31% 24%
Don’t know 32% 28% 37% 27% 35% 30% 19% 31% 29% 33% 29% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 530 583 376 654 424 203 208 310 334 517 328
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 8% 9% 6% 19% 3% 17% 10% 2% 4%
Somewhat favorable 18% 20% 14% 36% 6% 34% 21% 9% 6%
Somewhat unfavorable 14% 13% 16% 11% 14% 11% 19% 12% 13%
Very unfavorable 28% 33% 14% 11% 59% 15% 21% 52% 8%
Don’t know 32% 24% 50% 23% 18% 23% 28% 25% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 1,283 206 560 497 397 463 495 134
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119. Favorability of Political Parties - The Democratic Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 14% 12% 16% 11% 16% 16% 13% 11% 32% 16% 13%
Somewhat favorable 24% 22% 25% 26% 27% 20% 23% 21% 36% 25% 22%
Somewhat unfavorable 17% 18% 16% 21% 16% 17% 14% 17% 11% 23% 13%
Very unfavorable 34% 41% 28% 22% 26% 41% 46% 41% 12% 20% 35%
Don’t know 11% 7% 14% 19% 15% 6% 4% 10% 9% 16% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,476 654 822 207 408 557 304 1,094 173 140 69
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very favorable 14% 42% 3% 1% 17% 13% 15% 10% 14% 12% 17% 12%
Somewhat favorable 24% 43% 19% 7% 24% 24% 24% 21% 32% 20% 19% 26%
Somewhat unfavorable 17% 9% 18% 24% 15% 16% 24% 17% 12% 18% 18% 18%
Very unfavorable 34% 3% 38% 66% 29% 42% 34% 37% 29% 40% 36% 30%
Don’t know 11% 3% 21% 2% 14% 5% 2% 15% 12% 9% 9% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,476 526 577 373 646 422 203 205 307 329 515 325
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 14% 15% 13% 31% 3% 31% 16% 4% 7%
Somewhat favorable 24% 26% 17% 48% 7% 45% 31% 7% 10%
Somewhat unfavorable 17% 15% 20% 12% 14% 14% 20% 16% 16%
Very unfavorable 34% 39% 24% 5% 75% 8% 28% 66% 16%
Don’t know 11% 5% 26% 3% 2% 3% 5% 5% 51%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,476 1,270 206 558 493 396 460 489 131
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120. Favorability of Political Parties - The Republican Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 8% 9% 8% 6% 8% 9% 10% 10% 3% 7% 4%
Somewhat favorable 21% 25% 18% 20% 18% 18% 31% 24% 9% 17% 22%
Somewhat unfavorable 23% 22% 24% 23% 21% 23% 24% 22% 28% 24% 16%
Very unfavorable 37% 38% 36% 34% 38% 43% 29% 34% 54% 36% 36%
Don’t know 11% 6% 15% 17% 16% 6% 5% 10% 7% 16% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 657 825 208 408 559 307 1,098 173 141 70
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very favorable 8% 1% 4% 23% 9% 8% 10% 5% 10% 10% 7% 7%
Somewhat favorable 21% 5% 17% 48% 18% 24% 21% 25% 19% 20% 23% 21%
Somewhat unfavorable 23% 22% 25% 21% 22% 25% 23% 21% 23% 24% 24% 20%
Very unfavorable 37% 69% 33% 5% 36% 38% 42% 36% 35% 39% 37% 38%
Don’t know 11% 3% 21% 2% 14% 6% 3% 13% 13% 8% 9% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 525 580 377 650 424 202 206 308 331 516 327
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 8% 9% 7% 1% 18% 2% 8% 16% 2%
Somewhat favorable 21% 23% 15% 4% 46% 5% 18% 41% 7%
Somewhat unfavorable 23% 24% 20% 18% 25% 19% 28% 24% 15%
Very unfavorable 37% 39% 31% 73% 10% 70% 41% 15% 24%
Don’t know 11% 4% 26% 3% 1% 4% 5% 4% 51%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 1,275 207 556 496 394 461 493 134
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121. Democratic Party Ideology
Is the Democratic Party...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too liberal 40% 46% 34% 27% 29% 46% 57% 48% 13% 27% 3%
About right 23% 22% 24% 23% 25% 24% 19% 20% 39% 23% 15%
Not liberal enough 15% 16% 14% 20% 14% 13% 12% 13% 23% 16% 16%
Not sure 22% 16% 28% 30% 32% 17% 12% 19% 24% 34% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,492 663 829 208 412 563 309 1,104 175 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Too liberal 40% 11% 38% 79% 33% 47% 47% 46% 31% 42% 44% 40%
About right 23% 49% 12% 9% 25% 21% 28% 14% 26% 23% 22% 20%
Not liberal enough 15% 26% 13% 4% 15% 15% 16% 12% 15% 14% 16% 13%
Not sure 22% 14% 37% 7% 27% 17% 9% 28% 28% 21% 18% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,492 531 583 378 657 425 203 207 309 334 520 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Too liberal 40% 47% 23% 13% 85% 6% 40% 78% 8%
About right 23% 23% 22% 46% 5% 44% 29% 8% 7%
Not liberal enough 15% 15% 14% 25% 4% 38% 12% 4% 5%
Not sure 22% 15% 40% 16% 6% 11% 18% 10% 81%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,492 1,284 208 560 500 397 464 497 134
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122. Republican Party Ideology
Is the Republican Party...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too conservative 37% 36% 37% 42% 35% 37% 31% 35% 44% 43% 26%
About right 17% 18% 16% 15% 15% 18% 18% 19% 6% 16% 15%
Not conservative enough 22% 26% 17% 11% 15% 26% 33% 25% 16% 13% 19%
Not sure 25% 20% 30% 31% 34% 18% 18% 21% 34% 28% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,491 662 829 208 410 564 309 1,105 172 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Too conservative 37% 67% 29% 12% 34% 38% 51% 32% 38% 38% 34% 38%
About right 17% 7% 12% 38% 20% 16% 15% 10% 16% 17% 17% 18%
Not conservative enough 22% 9% 20% 41% 17% 26% 21% 30% 18% 22% 26% 18%
Not sure 25% 17% 39% 10% 29% 20% 13% 29% 28% 23% 23% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,491 529 584 378 655 425 203 208 309 334 519 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Too conservative 3% 40% 29% 74% 11% 74% 48% 10% 10%
About right 17% 17% 15% 5% 28% 9% 18% 27% 4%
Not conservative enough 22% 25% 15% 5% 50% % 11% 50% 5%
Not sure 25% 18% 41% 16% 11% 10% 24% 13% 81%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,491 1,283 208 560 499 396 465 496 134
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123. Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 22% 26% 18% 11% 14% 25% 36% 26% 6% 13% 16%
Somewhat approve 18% 20% 16% 17% 16% 18% 20% 21% % 10% 18%
Somewhat disapprove 11% 12% 11% 17% 13% 10% 6% 10% 9% 20% 14%
Strongly disapprove 41% 38% 45% 44% 42% 42% 36% 36% 70% 47% 28%
Not sure 8% 5% 10% 11% 14% 5% 2% 6% 8% 10% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 22% 4% 19% 49% 20% 23% 21% 27% 20% 21% 25% 18%
Somewhat approve 18% 6% 18% 31% 17% 23% 19% 12% 16% 21% 16% 19%
Somewhat disapprove 11% 9% 14% 11% 12% 9% 13% 14% 11% 11% 12% 12%
Strongly disapprove 41% 79% 34% 6% 42% 41% 44% 38% 43% 43% 40% 40%
Not sure 8% 3% 14% 3% 10% 4% 2% 9% 10% 4% 7% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 22% 25% 13% 1% 57% 5% 14% 47% 8%
Somewhat approve 18% 18% 17% 3% 33% 4% 20% 28% 11%
Somewhat disapprove 11% 10% 15% 8% 4% 9% 14% 9% 16%
Strongly disapprove 41% 42% 38% 86% 3% 80% 47% 11% 33%
Not sure 8% 5% 16% 2% 2% 2% 5% 5% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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124. Trump Approval on Issues - Abortion
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 17% 18% 17% 15% 12% 18% 26% 21% 6% 12% 12%
Somewhat approve 16% 21% 11% 15% 12% 17% 19% 16% 9% 11% 31%
Somewhat disapprove 9% 10% 9% 9% 11% 9% 8% 8% 7% 17% 10%
Strongly disapprove 33% 30% 35% 33% 33% 34% 30% 29% 50% 38% 28%
No opinion 25% 21% 29% 28% 32% 23% 18% 26% 28% 21% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,483 657 826 207 406 563 307 1,099 170 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 17% 3% 15% 39% 16% 16% 19% 21% 18% 14% 22% 13%
Somewhat approve 16% 9% 14% 27% 15% 19% 11% 16% 15% 14% 14% 20%
Somewhat disapprove 9% 9% 8% 10% 9% 11% 9% 5% 7% 12% 8% 10%
Strongly disapprove 33% 62% 28% 4% 33% 30% 39% 33% 38% 34% 29% 33%
No opinion 25% 17% 34% 20% 26% 24% 23% 24% 21% 26% 27% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,483 525 582 376 654 421 202 206 308 330 516 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 17% 19% 12% 3% 40% 4% 10% 37% 11%
Somewhat approve 16% 16% 14% 4% 29% 5% 17% 24% 12%
Somewhat disapprove 9% 9% 10% 10% % 10% 11% 8% 6%
Strongly disapprove 33% 35% 27% 69% 4% 66% 35% 10% 24%
No opinion 25% 20% 37% 13% 20% 15% 27% 21% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,483 1,274 209 555 497 392 464 492 135
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125. Trump Approval on Issues - Budget deficit
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 17% 21% 12% 13% 14% 18% 23% 19% 6% 15% 15%
Somewhat approve 20% 23% 17% 15% 15% 22% 28% 23% 9% 12% 27%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 15% 13% 13% 11% 12% 15% 15% 12%
Strongly disapprove 32% 30% 33% 27% 34% 35% 29% 28% 50% 31% 31%
No opinion 19% 14% 24% 30% 25% 14% 10% 18% 21% 28% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 656 821 207 405 559 306 1,094 172 140 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 17% 3% 16% 36% 16% 17% 17% 19% 17% 13% 20% 15%
Somewhat approve 20% 8% 21% 35% 19% 23% 21% 16% 17% 23% 19% 22%
Somewhat disapprove 13% 15% 13% 9% 13% 14% 11% 12% 12% 14% 12% 13%
Strongly disapprove 32% 59% 26% 7% 32% 31% 38% 28% 34% 32% 32% 29%
No opinion 19% 14% 25% 14% 20% 15% 14% 26% 20% 18% 18% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 524 582 371 650 422 200 205 306 330 514 327
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 17% 18% 14% 2% 39% 5% 11% 34% 9%
Somewhat approve 20% 21% 16% 3% 38% 4% 21% 33% 14%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 13% 10% 15% 15% 9% 14%
Strongly disapprove 32% 34% 25% 68% 3% 60% 37% 11% 21%
No opinion 19% 14% 31% 13% 10% 16% 17% 14% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 1,270 207 557 491 393 459 493 132
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126. Trump Approval on Issues - Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 19% 24% 14% 16% 15% 19% 28% 23% 6% 14% 13%
Somewhat approve 16% 19% 14% 13% 13% 17% 22% 18% % 15% 23%
Somewhat disapprove 10% 9% 10% 11% 10% 10% 8% 9% 13% 12% 12%
Strongly disapprove 35% 32% 3% 28% 38% 39% 31% 30% 57% 39% 30%
No opinion 20% 16% 25% 31% 24% 16% 12% 21% 17% 20% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 659 822 206 407 560 308 1,099 170 140 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 19% 4% 18% 42% 18% 19% 20% 23% 20% 16% 22% 18%
Somewhat approve 16% 7% 15% 30% 16% 19% 13% 14% 12% 18% 16% 18%
Somewhat disapprove 10% 11% 10% 7% 11% 9% 7% 8% 10% 7% 10% 11%
Strongly disapprove 35% 67% 29% 4% 34% 35% 43% 30% 36% 39% 34% 31%
No opinion 20% 12% 28% 17% 21% 17% 16% 26% 22% 20% 18% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 528 580 373 649 422 202 208 306 330 516 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 19% 21% 14% 3% 46% 5% 15% 37% 9%
Somewhat approve 16% 17% 14% 2% 32% 5% 15% 27% 10%
Somewhat disapprove 10% 9% 11% 10% 6% 9% 13% 6% 13%
Strongly disapprove 35% 38% 25% 7% 2% 70% 40% 9% 24%
No opinion 20% 14% 35% 8% 14% 11% 17% 20% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 1,274 207 557 495 395 460 494 132
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127. Trump Approval on Issues - Economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 31% 20% 16% 17% 28% 41% 31% 6% 14% 23%
Somewhat approve 18% 21% 14% 12% 18% 20% 18% 19% 11% 17% 21%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 18% 15% 10% 12% 13% 13% 18% 12%
Strongly disapprove 29% 25% 33% 30% 29% 31% 25% 25% 50% 35% 27%
No opinion 14% 9% 19% 23% 21% 10% 3% 13% 20% 16% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,480 659 821 207 409 559 305 1,096 172 140 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 25% 4% 24% 55% 20% 29% 32% 30% 20% 26% 28% 26%
Somewhat approve 18% 11% 18% 25% 18% 22% 10% 13% 21% 16% 16% 17%
Somewhat disapprove 13% 18% 12% 10% 15% 14% 14% 7% 12% 13% 13% 15%
Strongly disapprove 29% 58% 24% 3% 30% 27% 32% 30% 32% 32% 29% 26%
No opinion 14% 10% 22% 7% 16% 9% 11% 20% 15% 13% 14% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,480 529 582 369 652 422 200 206 307 332 514 327
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 25% 30% 15% 2% 66% 4% 18% 54% 10%
Somewhat approve 18% 16% 21% 7% 24% 9% 21% 21% 18%
Somewhat disapprove 13% 13% 15% 17% 4% 18% 16% 8% 13%
Strongly disapprove 29% 32% 24% 65% 3% 59% 33% 8% 20%
No opinion 14% 10% 25% 9% 3% 9% 13% 9% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,480 1,271 209 557 491 395 460 492 133
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128. Trump Approval on Issues - Education
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 18% 21% 15% 15% 14% 17% 27% 20% 6% 13% 20%
Somewhat approve 17% 22% 12% 11% 15% 19% 21% 19% 10% 11% 14%
Somewhat disapprove 11% 10% 13% 14% 12% 10% 10% 10% 9% 19% 13%
Strongly disapprove 33% 31% 36% 33% 36% 36% 27% 29% 53% 35% 36%
No opinion 20% 16% 25% 27% 23% 18% 15% 20% 22% 21% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,476 657 819 205 403 563 305 1,092 173 140 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 18% 4% 17% 36% 19% 16% 14% 20% 16% 15% 20% 18%
Somewhat approve 17% 7% 16% 31% 16% 20% 19% 15% 15% 19% 16% 18%
Somewhat disapprove 11% 16% 11% 6% 12% 13% 5% 12% 13% 14% 8% 13%
Strongly disapprove 33% 61% 28% 8% 33% 33% 45% 29% 33% 34% 34% 31%
No opinion 20% 13% 27% 18% 21% 18% 17% 25% 22% 18% 21% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,476 524 582 370 650 419 199 208 302 330 517 327
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 18% 19% 14% 2% 41% 6% 12% 33% 13%
Somewhat approve 17% 18% 14% 3% 35% 5% 17% 29% 9%
Somewhat disapprove 11% 11% 13% 13% % 10% 16% % 14%
Strongly disapprove 33% 36% 26% 72% 3% 68% 35% 11% 24%
No opinion 20% 16% 32% 10% 14% 10% 20% 20% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,476 1,270 206 557 491 393 460 489 134
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129. Trump Approval on Issues - Environment
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 20% 24% 16% 14% 14% 20% 31% 23% 6% 14% 17%
Somewhat approve 15% 18% 13% 8% 13% 20% 18% 17% % 12% 17%
Somewhat disapprove 10% 10% 11% 17% 9% 8% 10% 9% 17% 12% 12%
Strongly disapprove 38% 36% 40% 36% 42% 40% 32% 34% 51% 48% 35%
No opinion 16% 13% 20% 25% 21% 12% 9% 16% 19% 14% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,475 654 821 207 405 557 306 1,092 173 139 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 20% 4% 19% 41% 17% 22% 20% 25% 19% 19% 21% 20%
Somewhat approve 15% 6% 16% 26% 18% 15% 12% 11% 14% 16% 16% 15%
Somewhat disapprove 10% 11% 11% 9% 12% 9% 7% 9% 10% 13% 8% 11%
Strongly disapprove 38% 71% 32% 8% 37% 38% 46% 37% 43% 39% 37% 36%
No opinion 16% 9% 22% 16% 17% 16% 14% 18% 14% 14% 18% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,475 525 578 372 649 421 198 207 305 330 516 324
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 20% 21% 16% 3% 46% 5% 11% 40% 13%
Somewhat approve 15% 17% 12% 2% 32% 5% 14% 25% 13%
Somewhat disapprove 10% 9% 13% % 9% % 16% 8% 7%
Strongly disapprove 38% 42% 29% 81% 5% 74% 44% 12% 26%
No opinion 16% 11% 30% 6% 9% 8% 14% 15% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,475 1,269 206 555 491 393 458 492 132
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130. Trump Approval on Issues - Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 22% 26% 17% 18% 14% 21% 36% 25% 9% 15% 17%
Somewhat approve 16% 20% 13% 8% 16% 21% 19% 19% 6% 12% 21%
Somewhat disapprove 11% 11% 12% 15% 12% 9% 9% 10% 14% 10% 19%
Strongly disapprove 35% 34% 37% 33% 3% 38% 30% 30% 56% 45% 27%
No opinion 16% 10% 21% 25% 22% 11% 6% 15% 15% 18% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,480 658 822 207 408 559 306 1,095 172 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 22% 4% 21% 45% 19% 24% 22% 27% 19% 20% 24% 21%
Somewhat approve 16% 8% 16% 28% 16% 20% 18% 11% 19% 16% 14% 19%
Somewhat disapprove 11% 12% 11% 11% 12% 12% 6% 9% 8% 14% 10% 12%
Strongly disapprove 35% 67% 30% 5% 34% 35% 44% 33% 39% 35% 37% 30%
No opinion 16% 9% 23% 11% 19% 9% 11% 20% 15% 15% 15% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,480 524 581 375 648 423 201 208 305 332 515 328
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 22% 24% 15% 2% 53% 4% 14% 46% 11%
Somewhat approve 16% 18% 13% 4% 32% 5% 19% 25% 9%
Somewhat disapprove 11% 9% 16% 10% % 11% 14% 9% 12%
Strongly disapprove 35% 40% 24% 7% 3% 71% 41% 10% 25%
No opinion 16% 10% 31% % 5% 10% 13% 11% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,480 1,274 206 553 496 390 461 494 135
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131. Trump Approval on Issues - Gay rights
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 16% 19% 13% 18% 11% 16% 17% 17% 8% 14% 15%
Somewhat approve 13% 18% 9% 9% 11% 15% 19% 16% 6% 8% 17%
Somewhat disapprove 11% 11% 11% 9% 13% 10% 11% 11% 8% 12% 12%
Strongly disapprove 33% 30% 35% 31% 34% 35% 29% 29% 47% 39% 32%
No opinion 27% 22% 32% 33% 31% 24% 24% 27% 31% 28% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 659 818 208 406 557 306 1,096 171 139 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 16% 4% 15% 31% 14% 15% 18% 20% 15% 10% 19% 15%
Somewhat approve 13% 7% 13% 22% 14% 16% 12% 8% 14% 14% 14% 13%
Somewhat disapprove 11% 14% 10% 9% 13% 12% 7% 7% 13% 10% 9% 13%
Strongly disapprove 33% 59% 29% 5% 32% 30% 43% 33% 36% 36% 32% 29%
No opinion 27% 16% 33% 33% 28% 27% 21% 33% 22% 31% 27% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 526 579 372 648 421 201 207 304 332 516 325
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 16% 15% 17% 2% 33% 4% 13% 30% 8%
Somewhat approve 13% 15% 9% 4% 26% 4% 14% 22% 7%
Somewhat disapprove 11% 10% 14% 12% 8% 13% 13% % 11%
Strongly disapprove 33% 36% 24% 69% 4% 65% 35% 11% 26%
No opinion 27% 24% 37% 13% 30% 14% 25% 30% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 1,270 207 554 492 395 457 491 134
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132. Trump Approval on Issues - Gun control
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 22% 27% 17% 15% 16% 23% 35% 26% 5% 16% 21%
Somewhat approve 15% 18% 12% 10% 14% 20% 15% 18% % 9% 11%
Somewhat disapprove 10% 10% 11% 12% 13% 7% 10% 8% 14% 19% 16%
Strongly disapprove 33% 30% 36% 32% 34% 36% 31% 29% 55% 40% 27%
No opinion 19% 14% 23% 31% 23% 15% 9% 19% 19% 17% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 657 824 206 406 561 308 1,098 171 141 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 22% 3% 21% 47% 20% 23% 25% 24% 22% 19% 25% 20%
Somewhat approve 15% 7% 14% 27% 14% 19% 17% 11% 12% 18% 15% 17%
Somewhat disapprove 10% 12% 12% 5% 12% 9% 7% 10% 10% 9% 9% 13%
Strongly disapprove 33% 65% 27% 6% 32% 32% 41% 34% 36% 35% 31% 33%
No opinion 19% 12% 26% 16% 22% 17% 11% 20% 20% 19% 19% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 526 582 373 651 423 201 206 305 330 517 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 22% 25% 14% 2% 54% 4% 15% 45% 14%
Somewhat approve 15% 15% 15% 3% 28% 6% 15% 24% 9%
Somewhat disapprove 10% 9% 14% 11% 4% 9% 17% 6% 10%
Strongly disapprove 33% 37% 24% 75% 4% 66% 37% 10% 26%
No opinion 19% 13% 33% 9% 9% 15% 16% 15% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 1,274 207 558 493 394 463 490 134
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133. Trump Approval on Issues - Health care
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 18% 20% 17% 13% 16% 18% 28% 21% 4% 20% 18%
Somewhat approve 19% 23% 16% 14% 16% 22% 26% 23% % 9% 19%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 19% 14% 8% 9% 12% 13% 9% 16%
Strongly disapprove 38% 35% 41% 33% 41% 43% 34% 34% 60% 44% 33%
No opinion 12% 9% 15% 22% 14% 8% 4% 10% 15% 18% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,478 656 822 206 410 558 304 1,096 172 139 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 18% 4% 17% 38% 17% 18% 21% 20% 16% 16% 22% 18%
Somewhat approve 19% 6% 21% 34% 20% 23% 15% 16% 21% 20% 18% 20%
Somewhat disapprove 12% 10% 12% 14% 13% 13% 11% 9% 12% 15% 10% 12%
Strongly disapprove 38% 74% 32% 6% 3% 38% 43% 39% 41% 40% 37% 37%
No opinion 12% 7% 18% 8% 13% 8% 9% 16% 10% 9% 13% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,478 526 580 372 649 424 200 205 304 332 514 328
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 18% 20% 15% 2% 44% 5% 11% 38% 12%
Somewhat approve 19% 20% 18% 3% 38% 6% 19% 31% 14%
Somewhat disapprove 12% 10% 17% 7% 11% 9% 14% 11% 15%
Strongly disapprove 38% 42% 28% 84% 3% 73% 46% 12% 27%
No opinion 12% 8% 21% 4% 4% % 10% 8% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,478 1,271 207 555 493 394 458 492 134
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134. Trump Approval on Issues - Immigration
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 27% 32% 22% 18% 21% 27% 43% 32% 10% 14% 24%
Somewhat approve 14% 17% 11% 12% 10% 18% 12% 15% 10% 8% 11%
Somewhat disapprove 9% 8% 10% 11% 9% 9% 6% 8% 8% 15% 9%
Strongly disapprove 38% 35% 42% 39% 41% 39% 33% 32% 5% 52% 3%
No opinion 13% 9% 16% 20% 18% 7% 6% 12% 15% 11% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 658 819 208 405 557 307 1,093 171 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 27% 7% 26% 53% 25% 28% 27% 29% 24% 27% 29% 26%
Somewhat approve 14% 6% 14% 21% 13% 16% 13% 11% 13% 12% 14% 16%
Somewhat disapprove 9% 9% 9% 8% 9% 8% 6% 10% 8% 13% 7% 8%
Strongly disapprove 38% 71% 32% 8% 38% 39% 45% 33% 42% 36% 38% 37%
No opinion 13% % 18% 9% 14% 9% 8% 17% 13% 13% 12% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 524 582 371 650 422 201 204 305 332 513 327
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 27% 30% 19% 3% 65% 7% 21% 53% 11%
Somewhat approve 14% 13% 15% 4% 21% 4% 17% 19% 10%
Somewhat disapprove 9% 8% 12% 9% % 8% 11% 7% 9%
Strongly disapprove 38% 42% 29% 80% 4% 73% 43% 12% 31%
No opinion 13% 8% 25% 5% 3% 8% 9% 8% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 1,269 208 555 492 392 459 493 133
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135. Trump Approval on Issues - Medicare
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 15% 18% 12% 13% 12% 14% 23% 18% 3% 13% 18%
Somewhat approve 19% 23% 14% 11% 13% 22% 26% 22% 8% 9% 24%
Somewhat disapprove 12% 13% 11% 18% 13% 9% 8% 11% 17% 15% 6%
Strongly disapprove 35% 31% 38% 30% 3% 39% 32% 30% 5% 43% 31%
No opinion 19% 15% 24% 27% 25% 16% 11% 20% 15% 21% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 659 822 207 406 561 307 1,097 173 140 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 15% 4% 14% 32% 16% 13% 12% 18% 17% 12% 15% 16%
Somewhat approve 19% 6% 19% 33% 17% 22% 17% 19% 16% 18% 20% 20%
Somewhat disapprove 12% 13% 11% 11% 14% 13% 13% 4% 10% 14% 12% 11%
Strongly disapprove 35% 66% 29% 6% 35% 33% 38% 37% 38% 36% 34% 33%
No opinion 19% 11% 26% 18% 18% 19% 21% 22% 19% 20% 19% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 528 581 372 653 423 199 206 306 332 516 327
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 15% 16% 13% 3% 33% 4% 11% 28% 12%
Somewhat approve 19% 19% 18% 2% 39% 6% 14% 33% 14%
Somewhat disapprove 12% 11% 15% 12% 8% 13% 14% 10% 8%
Strongly disapprove 35% 38% 27% 74% 4% 65% 40% 10% 32%
No opinion 19% 16% 28% 10% 16% 12% 20% 18% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 1,274 207 559 492 396 458 492 135
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136. Trump Approval on Issues - Social security
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 16% 18% 14% 11% 12% 16% 24% 18% 5% 16% 11%
Somewhat approve 19% 24% 15% 14% 15% 23% 25% 22% 8% 11% 28%
Somewhat disapprove 12% 13% 11% 16% 13% 9% 10% 12% 13% 13% 8%
Strongly disapprove 30% 26% 33% 23% 30% 34% 30% 27% 47% 30% 28%
No opinion 23% 19% 27% 36% 30% 18% 11% 21% 27% 30% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,479 657 822 207 405 560 307 1,097 171 139 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 16% 3% 13% 36% 15% 15% 15% 19% 17% 13% 16% 17%
Somewhat approve 19% 8% 19% 34% 19% 23% 15% 17% 19% 19% 21% 18%
Somewhat disapprove 12% 15% 12% 8% 12% 16% 12% 6% 12% 11% 12% 13%
Strongly disapprove 30% 56% 25% 5% 31% 27% 33% 29% 32% 33% 28% 27%
No opinion 23% 18% 31% 17% 23% 20% 25% 29% 21% 24% 23% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,479 526 579 374 650 421 201 207 306 332 514 327
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 16% 17% 12% 2% 37% 3% 11% 30% 12%
Somewhat approve 19% 21% 17% 3% 37% 5% 18% 33% 13%
Somewhat disapprove 12% 10% 16% 14% 8% 15% 16% % 10%
Strongly disapprove 30% 34% 20% 65% 3% 56% 33% 11% 23%
No opinion 23% 19% 34% 16% 15% 20% 22% 19% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,479 1,272 207 555 492 393 457 494 135
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137. Trump Approval on Issues - Taxes
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 20% 24% 17% 13% 13% 23% 32% 24% 8% 14% 20%
Somewhat approve 20% 25% 15% 18% 15% 22% 22% 22% % 17% 21%
Somewhat disapprove 11% 9% 12% 12% 17% 8% 7% 10% 14% 12% 9%
Strongly disapprove 34% 31% 36% 32% 34% 37% 30% 30% 52% 38% 31%
No opinion 15% 11% 20% 25% 21% 10% 8% 14% 19% 18% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,478 655 823 204 408 560 306 1,096 172 139 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 20% 4% 17% 48% 17% 22% 26% 24% 17% 18% 24% 20%
Somewhat approve 20% 8% 22% 30% 19% 24% 17% 15% 19% 21% 18% 22%
Somewhat disapprove 11% 14% 11% 7% 12% 11% 9% 7% 11% 13% 10% 11%
Strongly disapprove 34% 66% 26% 6% 34% 31% 3% 35% 37% 34% 33% 32%
No opinion 15% 9% 24% 9% 17% 12% 10% 20% 17% 14% 15% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,478 524 580 374 650 421 200 207 305 332 518 323
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 20% 24% 11% 2% 56% 3% 12% 46% 6%
Somewhat approve 20% 19% 21% 6% 31% 9% 23% 26% 14%
Somewhat disapprove 11% 10% 13% 13% 4% 12% 14% 7% 12%
Strongly disapprove 34% 37% 27% 72% 4% 68% 37% 11% 23%
No opinion 15% 10% 28% 8% 5% % 15% 10% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,478 1,271 207 553 494 391 460 494 133
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138. Trump Approval on Issues - Terrorism
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 26% 30% 22% 13% 16% 30% 44% 31% % 17% 24%
Somewhat approve 16% 21% 12% 16% 16% 17% 17% 19% 10% 11% 16%
Somewhat disapprove 11% 11% 11% 16% 13% 10% 8% 10% 12% 18% 8%
Strongly disapprove 30% 26% 34% 29% 32% 33% 25% 26% 47% 34% 34%
No opinion 16% 11% 20% 27% 23% 10% 6% 14% 23% 21% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 655 822 205 406 561 305 1,094 173 139 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 26% 5% 24% 57% 24% 28% 28% 28% 24% 24% 30% 24%
Somewhat approve 16% 11% 18% 20% 16% 21% 13% 13% 17% 18% 15% 17%
Somewhat disapprove 11% 17% 10% 8% 11% 11% 14% 12% 9% 13% 10% 13%
Strongly disapprove 30% 57% 26% 6% 32% 27% 34% 28% 33% 30% 31% 29%
No opinion 16% 11% 23% 10% 17% 13% 11% 19% 17% 15% 15% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 524 582 371 647 424 200 206 305 329 517 326
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 26% 31% 14% 3% 67% 6% 17% 56% 10%
Somewhat approve 16% 15% 19% 8% 21% 8% 23% 18% 12%
Somewhat disapprove 11% 10% 15% 16% 5% 15% 13% % 12%
Strongly disapprove 30% 33% 23% 64% 2% 61% 32% 9% 26%
No opinion 16% 11% 28% 10% 5% 11% 15% 10% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,477 1,269 208 553 493 391 461 490 135
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139. Trump Approval on Issues - Veterans
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 30% 20% 15% 18% 27% 41% 30% 9% 15% 18%
Somewhat approve 18% 22% 15% 17% 17% 21% 18% 20% 12% 14% 26%
Somewhat disapprove 11% 11% 10% 14% 10% 9% 10% 9% 11% 20% 9%
Strongly disapprove 27% 23% 31% 25% 29% 30% 24% 24% 44% 28% 25%
No opinion 18% 13% 23% 29% 26% 13% 7% 16% 24% 24% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 659 829 208 410 562 308 1,102 172 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Strongly approve 25% 5% 23% 54% 23% 26% 27% 27% 24% 24% 27% 24%
Somewhat approve 18% 14% 16% 28% 18% 19% 23% 16% 13% 20% 19% 21%
Somewhat disapprove 11% 15% 11% 5% 12% 12% 7% 8% 11% 11% 9% 12%
Strongly disapprove 27% 52% 24% 3% 28% 26% 30% 27% 32% 28% 28% 22%
No opinion 18% 14% 26% 10% 20% 17% 12% 22% 20% 17% 17% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 529 583 376 655 422 203 208 307 334 518 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 25% 29% 15% 3% 63% 5% 17% 53% 11%
Somewhat approve 18% 18% 19% 10% 24% 13% 21% 24% 9%
Somewhat disapprove 11% 10% 13% 16% 5% 13% 15% 5% 10%
Strongly disapprove 27% 30% 22% 57% 3% 54% 30% 7% 24%
No opinion 18% 13% 31% 14% 6% 15% 17% 11% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 1,279 209 558 497 395 462 495 136
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140. Trump Approval on Issues - Women’s rights
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 19% 22% 15% 12% 15% 19% 29% 22% 8% 10% 17%
Somewhat approve 16% 20% 12% 12% 11% 19% 20% 17% 8% 15% 19%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 15% 10% 9% 8% 9% 13% 14% 15%
Strongly disapprove 35% 31% 39% 32% 39% 38% 30% 31% 51% 42% 32%
No opinion 20% 17% 23% 29% 25% 16% 13% 21% 21% 20% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,479 657 822 203 408 561 307 1,097 171 140 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 19% 4% 16% 42% 18% 17% 22% 20% 15% 16% 21% 20%
Somewhat approve 16% 6% 16% 29% 16% 16% 17% 12% 15% 14% 18% 16%
Somewhat disapprove 10% 11% 11% 7% 12% 13% 5% 5% 11% 13% 7% 12%
Strongly disapprove 35% 67% 29% 5% 34% 33% 44% 37% 39% 35% 35% 33%
No opinion 20% 12% 28% 17% 20% 21% 12% 26% 21% 23% 19% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,479 525 579 375 652 423 199 205 304 332 517 326
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 19% 21% 12% 2% 45% 4% 10% 40% 11%
Somewhat approve 16% 16% 15% 4% 29% 7% 17% 24% 8%
Somewhat disapprove 10% 9% 14% 9% % 11% 14% 5% 13%
Strongly disapprove 35% 39% 26% 78% 3% 67% 40% 11% 27%
No opinion 20% 16% 33% 8% 16% 10% 19% 20% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,479 1,274 205 556 496 393 458 495 133
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141. Trump Negative and Positive Words - Honest
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump?
(Please check all that apply.)
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Positive 22% 26% 17% 15% 13% 21% 38% 26% 8% 9% 19%
Negative 40% 36% 44% 39% 42% 42% 35% 38% 50% 46% 24%
No Opinion 39% 38% 39% 46% 45% 37% 27% 35% 42% 45% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Positive 22% 3% 19% 50% 19% 23% 21% 27% 22% 21% 23% 19%
Negative 40% 70% 36% 8% 38% 41% 45% 38% 40% 43% 37% 41%
No Opinion 39% 27% 45% 42% 42% 36% 34% 34% 38% 36% 40% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Positive 22% 25% 14% 1% 55% 3% 13% 49% 8%
Negative 40% 42% 35% 78% 7% 70% 47% 12% 39%
No Opinion 39% 34% 51% 21% 38% 26% 41% 39% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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142. Trump Negative and Positive Words - Intelligent
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump?
(Please check all that apply.)
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Positive 29% 32% 26% 17% 18% 32% 50% 36% 8% 15% 24%
Negative 34% 32% 36% 35% 38% 36% 26% 32% 44% 42% 24%
No Opinion 37% 36% 38% 48% 44% 32% 24% 32% 48% 43% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Positive 29% 7% 26% 62% 27% 31% 32% 31% 25% 30% 32% 28%
Negative 34% 59% 32% 7% 33% 37% 39% 30% 40% 32% 33% 33%
No Opinion 37% 35% 42% 31% 40% 32% 29% 39% 36% 38% 36% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Positive 29% 33% 18% 4% 74% 6% 21% 59% 15%
Negative 34% 37% 27% 69% 3% 63% 39% 11% 29%
No Opinion 37% 30% 54% 27% 22% 31% 39% 30% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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143. Trump Negative and Positive Words - Religious
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump?
(Please check all that apply.)
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Positive 12% 13% 10% 10% 6% 12% 19% 13% 3% 14% 11%
Negative 31% 31% 30% 25% 30% 37% 27% 31% 36% 29% 20%
No Opinion 58% 56% 59% 65% 64% 51% 54% 56% 62% 57% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Positive 12% 3% 11% 23% 11% 11% 7% 16% 8% 12% 14% 12%
Negative 31% 40% 29% 22% 28% 30% 48% 28% 30% 30% 32% 29%
No Opinion 58% 57% 59% 56% 61% 58% 45% 56% 61% 58% 54% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Positive 12% 12% 10% 1% 26% 3% 8% 23% 7%
Negative 31% 34% 22% 54% 17% 43% 36% 20% 23%
No Opinion 58% 54% 67% 45% 58% 54% 56% 57% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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144. Trump Negative and Positive Words - Inspiring
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump?
(Please check all that apply.)
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Positive 16% 21% 11% 12% 9% 16% 26% 19% 6% 8% 13%
Negative 36% 31% 40% 36% 39% 37% 30% 35% 43% 38% 27%
No Opinion 49% 48% 49% 52% 52% 47% 44% 46% 52% 53% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Positive 16% 1% 16% 33% 14% 16% 17% 20% 17% 16% 17% 12%
Negative 36% 59% 33% 12% 34% 37% 44% 35% 41% 34% 32% 39%
No Opinion 49% 39% 52% 54% 53% 47% 39% 45% 42% 50% 51% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Positive 16% 17% 12% 0% 40% 3% 10% 34% 5%
Negative 36% 38% 30% 70% 11% 60% 43% 14% 32%
No Opinion 49% 45% 58% 30% 50% 37% 47% 52% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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145. Trump Negative and Positive Words - Patriotic
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump?
(Please check all that apply.)
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Positive 32% 3% 27% 18% 20% 38% 51% 40% 8% 16% 18%
Negative 23% 20% 25% 19% 24% 25% 20% 20% 34% 27% 15%
No Opinion 45% 43% 48% 62% 56% 37% 28% 39% 57% 58% 67%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Positive 32% 6% 29% 69% 27% 36% 3% 37% 30% 33% 36% 26%
Negative 23% 39% 22% 3% 23% 22% 27% 20% 27% 24% 21% 21%
No Opinion 45% 54% 49% 28% 50% 42% 36% 43% 43% 43% 43% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Positive 32% 37% 20% 3% 78% 9% 22% 64% 17%
Negative 23% 25% 17% 51% 1% 45% 27% 6% 15%
No Opinion 45% 38% 64% 46% 21% 47% 51% 30% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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146. Trump Negative and Positive Words - Strong
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump?
(Please check all that apply.)
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Positive 32% 37% 27% 20% 21% 37% 50% 39% 7% 17% 30%
Negative 25% 23% 28% 27% 30% 26% 17% 23% 39% 27% 19%
No Opinion 43% 40% 45% 54% 49% 37% 33% 38% 53% 55% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Positive 32% 6% 30% 68% 28% 35% 34% 37% 30% 31% 36% 29%
Negative 25% 45% 23% 5% 26% 24% 26% 26% 29% 25% 24% 24%
No Opinion 43% 49% 47% 27% 46% 41% 39% 37% 41% 44% 40% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Positive 32% 35% 24% 2% 77% 6% 24% 65% 17%
Negative 25% 27% 22% 51% 1% 46% 30% 8% 21%
No Opinion 43% 38% 54% 47% 22% 48% 47% 27% 62%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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147. Trump Negative and Positive Words - Bold
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump?
(Please check all that apply.)
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Positive 42% 46% 39% 34% 32% 46% 57% 49% 27% 22% 38%
Negative 14% 14% 14% 15% 15% 15% 8% 12% 19% 21% 8%
No Opinion 44% 40% 47% 51% 53% 38% 35% 39% 53% 56% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Positive 42% 21% 42% 70% 39% 45% 43% 47% 43% 47% 43% 38%
Negative 14% 23% 14% 3% 13% 13% 19% 15% 18% 11% 13% 14%
No Opinion 44% 57% 44% 27% 48% 42% 38% 37% 40% 41% 44% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Positive 42% 45% 35% 17% 80% 16% 38% 70% 32%
Negative 14% 15% 12% 30% 1% 26% 17% 4% 9%
No Opinion 44% 40% 53% 53% 19% 58% 45% 26% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136

182



The Economist/YouGov Poll
October 29 - 31, 2017 - 1500 US Adults You
148. Trump Negative and Positive Words - Experienced
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump?
(Please check all that apply.)
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Positive 14% 15% 12% 9% 11% 15% 20% 16% 2% 10% 15%
Negative 42% 42% 42% 40% 41% 47% 38% 42% 54% 39% 25%
No Opinion 44% 43% 46% 51% 49% 39% 42% 42% 44% 51% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Positive 14% 3% 11% 32% 12% 16% 14% 13% 13% 10% 17% 12%
Negative 42% 67% 35% 23% 39% 46% 48% 40% 46% 43% 42% 38%
No Opinion 44% 31% 53% 45% 49% 38% 38% 46% 41% 46% 41% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Positive 14% 15% 11% 1% 34% 4% 8% 30% 3%
Negative 42% 45% 34% 74% 19% 67% 46% 24% 33%
No Opinion 44% 40% 56% 25% 47% 29% 46% 46% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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149. Trump Negative and Positive Words - Sincere
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump?
(Please check all that apply.)
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Positive 21% 25% 17% 8% 12% 24% 40% 27% 4% 8% 13%
Negative 37% 34% 40% 38% 45% 37% 28% 36% 51% 37% 19%
No Opinion 42% 41% 43% 54% 43% 39% 33% 37% 45% 56% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Positive 21% 2% 19% 48% 19% 23% 22% 24% 20% 21% 23% 19%
Negative 37% 65% 33% 8% 35% 39% 42% 36% 40% 35% 36% 38%
No Opinion 42% 32% 48% 44% 46% 38% 36% 40% 40% 44% 41% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Positive 21% 25% 12% 0% 58% 4% 13% 47% 6%
Negative 37% 39% 32% 74% 6% 66% 44% 11% 34%
No Opinion 42% 37% 56% 26% 36% 30% 43% 42% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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150. Trump Negative and Positive Words - Partisan
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump?
(Please check all that apply.)
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Positive 13% 17% 10% 10% 10% 18% 13% 15% 11% 9% 6%
Negative 19% 20% 18% 16% 16% 19% 26% 19% 21% 20% 17%
No Opinion 68% 62% 72% 74% 74% 63% 61% 66% 68% 72% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Positive 13% 20% 10% 11% 11% 13% 27% 13% 14% 15% 13% 13%
Negative 19% 20% 16% 23% 18% 20% 18% 21% 19% 18% 21% 16%
No Opinion 68% 60% 74% 66% 71% 68% 55% 65% 68% 67% 66% 70%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Positive 13% 16% 6% 26% 8% 24% 15% 9% 1%
Negative 19% 21% 13% 19% 28% 17% 17% 27% 10%
No Opinion 68% 62% 81% 55% 64% 59% 68% 64% 89%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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151. Trump Negative and Positive Words - Effective
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump?
(Please check all that apply.)
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Positive 23% 27% 19% 14% 17% 25% 34% 28% 6% 10% 20%
Negative 35% 35% 35% 35% 40% 36% 28% 33% 49% 37% 25%
No Opinion 42% 39% 46% 51% 43% 39% 37% 39% 45% 53% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Positive 23% 4% 21% 49% 20% 26% 23% 24% 20% 23% 26% 20%
Negative 35% 61% 32% 9% 35% 34% 40% 34% 38% 33% 36% 32%
No Opinion 42% 36% 47% 42% 45% 40% 36% 42% 42% 44% 38% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Positive 23% 26% 14% 2% 58% 4% 14% 48% 12%
Negative 35% 37% 30% 69% 5% 61% 43% 11% 32%
No Opinion 42% 37% 56% 29% 37% 35% 43% 41% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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152. Trump Negative and Positive Words - Exciting
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump?
(Please check all that apply.)
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Positive 15% 19% 11% 10% 12% 17% 20% 17% 6% 12% 12%
Negative 26% 23% 29% 25% 29% 30% 18% 24% 36% 32% 19%
No Opinion 59% 57% 60% 65% 60% 52% 62% 58% 58% 56% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Positive 15% 2% 12% 35% 12% 17% 20% 17% 14% 15% 16% 14%
Negative 26% 41% 24% 12% 26% 24% 29% 28% 28% 24% 26% 28%
No Opinion 59% 57% 64% 53% 62% 58% 51% 54% 58% 62% 58% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Positive 15% 17% 9% 1% 36% 4% 9% 32% 7%
Negative 26% 27% 24% 47% 9% 42% 29% 14% 22%
No Opinion 59% 56% 67% 51% 55% 54% 62% 54% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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153. Trump Negative and Positive Words - Steady
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump?
(Please check all that apply.)
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Positive 14% 17% 11% 6% 11% 16% 23% 16% 8% 10% 12%
Negative 31% 30% 33% 28% 34% 35% 26% 32% 31% 33% 19%
No Opinion 54% 53% 55% 65% 55% 49% 52% 52% 61% 57% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Positive 14% 2% 12% 32% 12% 18% 13% 15% 13% 17% 16% 10%
Negative 31% 50% 27% 16% 29% 32% 44% 30% 33% 29% 30% 35%
No Opinion 54% 48% 60% 52% 59% 49% 44% 56% 55% 54% 54% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Positive 14% 17% 7% 1% 35% 3% 8% 32% 3%
Negative 31% 34% 25% 61% 11% 56% 34% 17% 19%
No Opinion 54% 49% 68% 38% 54% 42% 57% 51% 78%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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154. Trump Negative and Positive Words - Hypocritical
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump?
(Please check all that apply.)
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Positive 42% 40% 45% 46% 42% 45% 35% 39% 61% 45% 32%
Negative 18% 22% 14% 8% 11% 19% 35% 22% 4% 10% 12%
No Opinion 40% 38% 41% 46% 47% 36% 30% 38% 36% 45% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Positive 42% 71% 41% 10% 42% 45% 43% 40% 47% 44% 39% 42%
Negative 18% 2% 17% 38% 16% 18% 20% 23% 16% 18% 20% 16%
No Opinion 40% 27% 42% 52% 43% 37% 37% 38% 37% 38% 41% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Positive 42% 43% 40% 80% 8% 72% 51% 15% 38%
Negative 18% 21% 11% 2% 47% 1% 11% 40% 9%
No Opinion 40% 36% 49% 19% 45% 26% 38% 45% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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155. Trump Negative and Positive Words - Arrogant
Which of these words would you use to describe Donald Trump, and which of these words would you definitely not use to describe Donald Trump?
(Please check all that apply.)
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Positive 62% 57% 67% 60% 63% 67% 54% 61% 76% 59% 48%
Negative 11% 14% 8% % 8% 11% 19% 13% 3% 7% 11%
No Opinion 27% 29% 25% 33% 29% 22% 27% 26% 21% 33% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 666 834 209 415 566 310 1,110 176 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Positive 62% 85% 58% 40% 61% 62% 70% 59% 64% 60% 61% 64%
Negative 11% 2% 10% 25% 11% 11% 9% 14% 9% 11% 12% 11%
No Opinion 27% 13% 32% 36% 28% 27% 21% 27% 27% 30% 27% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 533 589 378 661 426 203 210 312 335 521 332
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Positive 62% 64% 56% 91% 34% 83% 70% 39% 62%
Negative 11% 12% 8% 1% 28% 2% 6% 25% 6%
No Opinion 27% 23% 36% 8% 38% 15% 23% 36% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,500 1,291 209 563 500 399 468 497 136
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156. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very liberal 3% 2% 3% 1% 4% 4% 1% 2% 7% 5% 0%
Liberal 4% 5% 3% 7% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 9%
Moderate 19% 22% 16% 19% 17% 19% 23% 21% 8% 18% 26%
Conservative 27% 32% 23% 23% 24% 28% 35% 32% 13% 21% 19%
Very conservative 16% 15% 17% 21% 16% 15% 13% 15% 24% 12% 12%
Not sure 31% 24% 38% 30% 36% 31% 28% 27% 43% 41% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 664 825 206 412 563 308 1,101 174 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefernottosay Northeast Midwest  South West
Very liberal 3% 4% 3% 1% 3% 2% 5% 1% 4% 2% 4% 1%
Liberal 4% 2% 4% 5% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 5% 3%
Moderate 19% 7% 21% 32% 17% 21% 21% 20% 18% 20% 19% 21%
Conservative 27% 21% 22% 43% 20% 35% 34% 31% 29% 29% 28% 24%
Very conservative 16% 28% 11% 10% 19% 12% 13% 14% 16% 20% 13% 17%
Not sure 31% 37% 39% 9% 35% 27% 24% 30% 30% 28% 31% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 531 582 376 655 424 203 207 308 334 516 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very liberal 3% 3% 3% 4% 1% 2% 2% 4% 3%
Liberal 4% 3% 6% 2% 3% 2% 8% 3% 0%
Moderate 19% 21% 16% 5% 34% 10% 23% 28% 6%
Conservative 27% 31% 17% 21% 47% 26% 21% 42% 7%
Very conservative 16% 15% 17% 27% 8% 32% 13% 11% 7%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Not sure 31% 27% 41% 42% 6% 27% 34% 13% 76%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 1,281 208 560 498 396 464 496 133
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157. Trump Sincerity
Do you think Donald Trump...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Says what he believes 50% 51% 49% 45% 43% 52% 61% 54% 35% 44% 46%
Says what he thinks
people want to hear 34% 36% 32% 35% 34% 36% 31% 33% 42% 36% 32%
Not sure 15% 13% 18% 20% 23% 12% 8% 13% 22% 20% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 663 824 205 410 563 309 1,101 173 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Says what he believes 50% 26% 51% 79% 50% 53% 51% 48% 46% 51% 52% 50%
Says what he thinks
people want to hear 34% 62% 27% 13% 33% 34% 41% 34% 38% 35% 33% 32%
Not sure 15% 12% 22% 8% 18% 13% 8% 18% 16% 14% 15% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 530 582 375 654 424 202 207 308 334 516 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Says what he believes 50% 52% 46% 24% 87% 26% 45% 7% 40%
Says what he thinks
people want to hear 34% 35% 31% 65% 8% 60% 41% 13% 26%
Not sure 15% 12% 23% 12% 6% 14% 14% 10% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 1,281 206 560 498 396 464 495 132
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158. Trump Cares about People Like You
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of people like you?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 21% 25% 18% 10% 12% 25% 39% 26% 8% 8% 18%
Some 17% 19% 14% 21% 16% 15% 16% 19% 3% 15% 24%
Not much 10% 10% 9% 10% 12% 9% 8% 10% 10% 6% 7%
Doesn'’t care at all 45% 40% 49% 49% 48% 47% 34% 38% 72% 60% 34%
Not sure 7% 5% 9% 11% 12% 4% 3% 6% 7% 11% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 665 824 204 413 563 309 1,101 174 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
A lot 21% 2% 19% 50% 18% 22% 25% 28% 18% 21% 26% 18%
Some 17% 5% 17% 31% 15% 21% 17% 14% 17% 19% 15% 16%
Not much 10% 11% 10% 7% 8% 15% 8% 7% 8% 13% 8% 11%
Doesn't care at all 45% 78% 42% 9% 50% 39% 48% 38% 49% 43% 45% 44%
Not sure 7% 3% 12% 4% 9% 4% 1% 12% 7% 4% 7% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 530 583 376 656 423 203 207 309 332 517 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
A lot 21% 26% 11% 1% 58% 4% 11% 49% 8%
Some 17% 17% 16% 3% 29% 6% 19% 25% 11%
Not much 10% 8% 14% 10% 6% 6% 17% 5% 11%
Doesn't care at all 45% 45% 45% 84% 4% 83% 49% 15% 43%
Not sure 7% 4% 14% 3% 2% 2% 4% 6% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 1,281 208 561 498 395 465 496 133
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159. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very strong 24% 27% 21% 14% 18% 26% 37% 29% 8% 16% 16%
Somewhat strong 23% 24% 21% 28% 22% 21% 23% 25% 12% 17% 31%
Somewhat weak 15% 15% 15% 21% 16% 13% 8% 14% 18% 17% 15%
Very weak 39% 34% 43% 3% 44% 40% 33% 32% 62% 51% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 661 820 203 410 559 309 1,098 173 139 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very strong 24% 3% 22% 53% 22% 24% 26% 29% 21% 25% 26% 21%
Somewhat strong 23% 8% 29% 31% 21% 27% 20% 23% 24% 23% 23% 22%
Somewhat weak 15% 17% 15% 11% 17% 15% 9% 12% 14% 16% 12% 18%
Very weak 39% 2% 34% 6% 40% 35% 46% 35% 41% 36% 39% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 527 581 373 648 423 203 207 308 329 515 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very strong 24% 27% 16% 1% 59% 4% 16% 50% 11%
Somewhat strong 23% 20% 29% 6% 31% 9% 25% 27% 33%
Somewhat weak 15% 13% 19% 14% 7% 15% 17% 12% 15%
Very weak 39% 40% 35% 79% 3% 71% 42% 11% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,481 1,274 207 559 496 395 464 492 130
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160. Trump Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Honest and trustworthy 33% 40% 27% 23% 23% 36% 50% 40% 9% 19% 29%
Not honest and
trustworthy 52% 48% 57% 56% 57% 53% 41% 46% 79% 65% 38%
Not sure 15% 13% 17% 21% 19% 11% 9% 14% 12% 15% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 662 822 204 411 563 306 1,099 174 140 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Honest and trustworthy 33% 6% 31% 71% 30% 37% 33% 37% 28% 35% 36% 31%
Not honest and
trustworthy 52% 90% 48% 14% 55% 50% 54% 47% 54% 54% 50% 53%
Not sure 15% 5% 21% 15% 15% 13% 13% 17% 18% 11% 14% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 529 581 374 650 424 203 207 309 331 516 328
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Honest and trustworthy 33% 36% 26% 2% 78% 9% 25% 65% 16%
Not honest and
trustworthy 52% 53% 51% 95% 9% 86% 62% 20% 50%
Not sure 15% 11% 23% 3% 13% 5% 13% 15% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 1,277 207 560 496 396 462 492 134
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161. Trump Temperament
Do you think Donald Trump has the temperament to be the President?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 33% 42% 24% 22% 27% 36% 46% 40% 10% 20% 26%
No 53% 48% 58% 60% 56% 53% 44% 47% 80% 66% 39%
Not sure 14% 10% 17% 18% 17% 12% 10% 13% 10% 15% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,483 663 820 205 409 562 307 1,098 172 142 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Yes 33% 6% 32% 69% 30% 35% 34% 37% 32% 31% 35% 31%
No 53% 90% 48% 16% 55% 51% 58% 48% 53% 57% 53% 51%
Not sure 14% 5% 20% 14% 15% 13% 8% 15% 15% 12% 12% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,483 526 583 374 651 422 202 208 308 332 515 328
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Yes 33% 36% 24% 3% 76% 8% 25% 64% 19%
No 53% 53% 55% 94% 12% 88% 63% 22% 47%
Not sure 14% 11% 21% 3% 12% 5% 11% 14% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,483 1,277 206 558 495 395 461 493 134
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162. Trump Get Us into a War
How likely do you think it is that Donald Trump will get us into a war?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 29% 25% 33% 30% 35% 32% 18% 24% 43% 45% 30%
Fairly likely 28% 30% 27% 33% 27% 26% 30% 29% 31% 21% 27%
Fairly unlikely 17% 21% 14% 14% 12% 18% 25% 21% 8% 8% 9%
Very unlikely 8% 9% 7% 9% 5% 8% 11% 8% 8% 11% 5%
Not sure 17% 15% 19% 15% 20% 16% 16% 17% 11% 15% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 660 827 204 411 562 310 1,102 173 141 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very likely 29% 49% 27% 8% 33% 25% 31% 22% 28% 30% 30% 28%
Fairly likely 28% 34% 26% 26% 27% 32% 33% 24% 33% 30% 26% 28%
Fairly unlikely 17% 4% 18% 33% 16% 19% 18% 18% 16% 15% 19% 17%
Very unlikely 8% 5% 8% 12% 7% 8% 8% 12% 6% 9% 9% 8%
Not sure 17% 7% 21% 21% 17% 15% 11% 24% 17% 16% 16% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 528 585 374 653 423 203 208 310 333 517 327
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very likely 29% 29% 29% 52% 8% 46% 33% 14% 29%
Fairly likely 28% 28% 30% 36% 19% 37% 31% 22% 23%
Fairly unlikely 17% 19% 13% 3% 36% 6% 17% 29% 10%
Very unlikely 8% 9% 5% 3% 16% 4% 7% 14% 4%
Not sure 17% 14% 23% 6% 21% 7% 12% 21% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 1,281 206 557 499 395 464 494 134
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163. Trump Appropriate Twitter Use
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 25% 34% 17% 23% 24% 24% 31% 29% 13% 15% 23%
Inappropriate 58% 51% 64% 57% 56% 63% 53% 55% 2% 67% 46%
Not sure 17% 14% 20% 20% 20% 13% 16% 16% 15% 18% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,486 659 827 204 411 561 310 1,101 171 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Appropriate 25% 4% 25% 51% 23% 26% 31% 27% 24% 24% 27% 24%
Inappropriate 58% 89% 50% 32% 59% 55% 62% 54% 60% 57% 58% 56%
Not sure 17% 6% 24% 17% 18% 19% 7% 19% 16% 19% 15% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,486 526 585 375 652 424 203 207 309 331 515 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Appropriate 25% 27% 21% 3% 55% 8% 21% 48% 9%
Inappropriate 58% 60% 53% 94% 25% 86% 65% 31% 55%
Not sure 17% 13% 26% 4% 20% 6% 13% 21% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,486 1,280 206 559 498 395 464 493 134
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164. Optimism
Are you optimistic or pessimistic about the next four years with Donald Trump as President?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Optimistic 35% 43% 28% 25% 30% 34% 53% 42% 11% 25% 31%
Pessimistic 44% 41% 48% 47% 44% 47% 38% 41% 64% 48% 31%
Not sure 20% 16% 25% 29% 26% 18% 8% 17% 25% 27% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 661 821 204 411 560 307 1,095 173 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Optimistic 35% 6% 35% 71% 32% 40% 38% 36% 30% 36% 38% 34%
Pessimistic 44% 78% 40% 11% 44% 46% 53% 3% 46% 48% 45% 39%
Not sure 20% 16% 25% 18% 24% 14% 9% 27% 24% 16% 17% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 526 583 373 652 422 202 206 304 332 516 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Optimistic 35% 40% 24% 4% 83% % 29% 70% 15%
Pessimistic 44% 47% 38% 86% 8% 83% 51% 16% 30%
Not sure 20% 13% 38% 10% 9% 10% 20% 14% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 1,275 207 559 496 395 462 492 133
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165. Run for Reelection
Do you want Donald Trump to run for re-election in 20207
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 30% 38% 24% 19% 25% 31% 49% 38% 7% 14% 24%
No 54% 48% 59% 60% 56% 57% 41% 47% 83% 69% 49%
Not sure 16% 14% 17% 21% 19% 12% 10% 15% 11% 17% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 660 829 205 412 563 309 1,103 173 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Yes 30% 5% 28% 66% 29% 34% 29% 31% 27% 31% 34% 28%
No 54% 89% 49% 19% 56% 51% 57% 49% 56% 56% 52% 54%
Not sure 16% 5% 23% 16% 15% 15% 14% 20% 17% 14% 14% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 527 587 375 655 424 202 208 308 332 518 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Yes 30% 34% 22% 4% 73% 9% 22% 60% 16%
No 54% 54% 55% 93% 12% 85% 60% 26% 54%
Not sure 16% 12% 23% 3% 15% 6% 18% 14% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,489 1,281 208 558 498 395 464 495 135
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166. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 3% 3% 3% 5% 4% 2% 1% 2% 5% 5% 3%
Somewhat approve 7% % % % 8% % 5% 6% % 12% 9%
Neither approve nor
disapprove 16% 13% 18% 23% 14% 14% 13% 15% 22% 11% 17%
Somewhat disapprove 22% 22% 21% 15% 20% 24% 28% 25% 13% 15% 16%
Strongly disapprove 40% 46% 34% 29% 33% 46% 49% 41% 40% 40% 31%
Not sure 13% 8% 18% 21% 21% 8% 3% 11% 14% 18% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 662 825 204 411 563 309 1,102 172 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 3% 2% 3% 4% 5% 1% 2% 1% 4% 1% 4% 1%
Somewhat approve 7% 5% 5% 12% 8% 9% 5% 1% 4% 6% 9% 5%
Neither approve nor
disapprove 16% 15% 15% 17% 20% 14% 6% 12% 19% 16% 12% 19%
Somewhat disapprove 22% 19% 19% 30% 23% 21% 21% 21% 23% 22% 21% 21%
Strongly disapprove 40% 50% 39% 30% 30% 46% 59% 48% 36% 42% 42% 39%
Not sure 13% 9% 19% 8% 15% 9% 7% 18% 14% 13% 12% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 528 584 375 653 423 203 208 308 331 517 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 3% 3% 4% 1% 4% 3% 3% 3% 2%
Somewhat approve 7% 6% 9% 3% 8% 4% 7% 10% 3%
Neither approve nor
disapprove 16% 14% 20% 12% 12% 14% 18% 14% 18%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Somewhat disapprove 22% 23% 18% 20% 29% 20% 21% 27% 14%
Strongly disapprove 40% 46% 24% 58% 43% 53% 44% 36% 19%
Not sure 13% 8% 25% 7% 4% 6% 8% 9% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 1,279 208 560 497 396 463 494 134
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167. Favorability of Congressional political parties - Democrats in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 11% 11% 11% 9% 17% 11% % 8% 27% 9% 11%
Somewhat favorable 22% 22% 22% 24% 19% 22% 25% 21% 30% 25% 19%
Somewhat unfavorable 14% 14% 14% 15% 17% 14% 12% 14% 11% 21% 14%
Very unfavorable 37% 44% 30% 23% 26% 43% 52% 43% 15% 22% 34%
Don’t know 16% 9% 22% 28% 22% 10% 4% 14% 17% 23% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,471 657 814 201 406 558 306 1,090 171 138 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very favorable 11% 30% 3% 2% 14% 8% 11% 8% 9% 9% 15% 9%
Somewhat favorable 22% 44% 14% 9% 24% 20% 28% 17% 29% 22% 18% 23%
Somewhat unfavorable 14% 11% 18% 13% 15% 15% 14% 11% 15% 15% 13% 15%
Very unfavorable 37% 6% 41% 67% 30% 44% 43% 41% 29% 39% 41% 35%
Don’t know 16% 8% 25% 9% 18% 13% 5% 23% 18% 14% 13% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,471 523 578 370 644 422 200 205 304 329 510 328
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 11% 11% 13% 22% 3% 23% 10% 4% 10%
Somewhat favorable 22% 24% 16% 49% 5% 44% 27% 7% 9%
Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 16% 11% 16% 19% 12% 8%
Very unfavorable 37% 42% 24% % 79% 9% 33% 69% 14%
Don’t know 16% 8% 34% 6% 2% 8% 11% 8% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,471 1,267 204 555 494 392 459 489 131
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168. Favorability of Congressional political parties - Republicans in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 5% 5% 4% 6% 6% 4% 4% 5% 3% 7% 3%
Somewhat favorable 17% 19% 15% 15% 17% 16% 22% 19% 12% 15% 14%
Somewhat unfavorable 23% 27% 20% 18% 17% 26% 31% 25% 23% 15% 25%
Very unfavorable 40% 41% 38% 37% 39% 43% 39% 38% 50% 43% 32%
Don’t know 15% 7% 22% 24% 22% 10% 4% 13% 14% 20% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,473 656 817 201 404 560 308 1,094 169 138 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very favorable 5% 1% 4% 12% 6% 5% 4% 2% 7% 4% 5% 5%
Somewhat favorable 17% 8% 12% 38% 18% 17% 17% 16% 14% 20% 19% 15%
Somewhat unfavorable 23% 18% 22% 33% 21% 28% 24% 24% 27% 22% 24% 21%
Very unfavorable 40% 65% 38% 11% 37% 41% 51% 38% 35% 41% 40% 42%
Don’t know 15% 8% 24% 6% 18% 10% 5% 20% 18% 13% 13% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,473 522 576 375 647 422 200 204 302 331 511 329
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very favorable 5% 5% 6% 1% 9% 3% 5% 7% 3%
Somewhat favorable 17% 18% 16% 5% 31% 6% 16% 33% 3%
Somewhat unfavorable 23% 26% 17% 16% 41% 16% 25% 33% 10%
Very unfavorable 40% 44% 30% 73% 17% 69% 45% 19% 27%
Don’t know 15% 8% 32% 6% 2% 7% 10% 7% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,473 1,268 205 553 498 391 460 491 131
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169. Ryan Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Paul Ryan is handling his job as Speaker of the U.S. House of Representatives?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 5% 5% 4% 7% 4% 4% 4% 4% 5% 6% 8%
Somewhat approve 21% 23% 18% 16% 15% 22% 30% 23% 18% 10% 13%
Somewhat disapprove 18% 21% 16% 15% 16% 18% 25% 19% 10% 22% 21%
Strongly disapprove 31% 36% 26% 26% 30% 35% 31% 30% 42% 28% 24%
Not sure 25% 15% 36% 36% 35% 21% 11% 23% 25% 34% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 662 820 204 410 559 309 1,098 171 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 5% 2% 4% 10% 4% 5% 3% 6% 6% 5% 5% 3%
Somewhat approve 21% 11% 17% 38% 22% 23% 19% 14% 17% 22% 24% 17%
Somewhat disapprove 18% 17% 17% 23% 16% 23% 24% 15% 20% 17% 19% 17%
Strongly disapprove 31% 51% 27% 13% 28% 29% 42% 35% 29% 32% 32% 30%
Not sure 25% 20% 34% 17% 30% 20% 13% 29% 27% 24% 21% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 524 584 374 653 421 203 205 304 333 514 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 5% 4% 6% 1% 9% 1% 5% 8% 3%
Somewhat approve 21% 23% 16% 9% 37% 12% 22% 31% 6%
Somewhat disapprove 18% 21% 13% 16% 25% 16% 17% 26% 8%
Strongly disapprove 31% 35% 20% 59% 19% 58% 33% 18% 9%
Not sure 25% 18% 45% 15% 10% 14% 23% 16% 74%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 1,273 209 554 497 392 463 492 135
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170. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 3% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 5% 4% 5%
Somewhat approve 15% 18% 12% 12% 12% 16% 20% 15% 13% 16% 16%
Somewhat disapprove 19% 20% 17% 18% 12% 17% 29% 20% 15% 18% 14%
Strongly disapprove 36% 44% 28% 27% 35% 41% 38% 3% 40% 28% 31%
Not sure 28% 16% 39% 40% 37% 24% 11% 26% 27% 35% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 662 825 203 412 563 309 1,102 172 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 3% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 1% 3% 2% 4% 2%
Somewhat approve 15% 10% 12% 27% 15% 17% 10% 15% 14% 17% 15% 14%
Somewhat disapprove 19% 14% 17% 28% 19% 18% 21% 18% 20% 19% 20% 16%
Strongly disapprove 36% 51% 33% 23% 30% 41% 51% 34% 36% 34% 39% 33%
Not sure 28% 22% 36% 19% 33% 23% 13% 31% 28% 29% 22% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 527 584 376 654 423 203 207 306 332 518 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3%
Somewhat approve 15% 16% 13% 8% 26% 6% 16% 23% 8%
Somewhat disapprove 19% 20% 15% 11% 28% 13% 21% 26% 6%
Strongly disapprove 36% 42% 21% 62% 30% 61% 35% 29% 11%
Not sure 28% 20% 48% 17% 12% 17% 25% 19% 72%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,487 1,278 209 557 498 393 465 494 135
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171. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 8% 9% 8% 9% 9% 8% 8% % 14% 11% 4%
Somewhat approve 20% 23% 18% 20% 18% 19% 24% 20% 22% 20% 20%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 13% 12% 13% 9% 11% 12% 16% 11%
Strongly disapprove 29% 37% 21% 18% 22% 33% 41% 32% 19% 19% 30%
Not sure 31% 19% 42% 40% 40% 27% 18% 30% 33% 34% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,485 661 824 203 412 562 308 1,101 171 141 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 8% 16% 6% 3% 9% 8% 12% 6% 12% 6% 10% 6%
Somewhat approve 20% 3% 13% 12% 20% 20% 27% 15% 23% 18% 18% 22%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 11% 13% 14% 5% 8% 13% 11% 13% 10%
Strongly disapprove 29% 10% 30% 51% 23% 33% 38% 35% 26% 31% 32% 26%
Not sure 31% 26% 38% 23% 35% 25% 17% 36% 27% 34% 27% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,485 525 584 376 652 423 203 207 304 332 518 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 8% 9% 8% 17% 2% 18% 11% 3% 1%
Somewhat approve 20% 21% 18% 41% 7% 38% 24% 9% 6%
Somewhat disapprove 12% 13% 9% 11% 13% 12% 17% 10% 6%
Strongly disapprove 29% 35% 13% 9% 62% 12% 22% 55% 11%
Not sure 31% 22% 52% 22% 15% 21% 27% 23% 76%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,485 1,276 209 556 498 392 464 495 134
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172. Pelosi Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Nancy Pelosi is handling her job as the Minority Leader of the U.S. House of Representatives?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 8% 8% 9% 7% 8% 8% 10% 7% 15% 6% 9%
Somewhat approve 20% 21% 18% 22% 17% 20% 18% 18% 28% 24% 8%
Somewhat disapprove 12% 13% 11% 14% 12% 12% 10% 11% 11% 16% 18%
Strongly disapprove 36% 43% 29% 20% 26% 42% 53% 42% 19% 18% 35%
Not sure 25% 15% 33% 37% 37% 17% 9% 22% 27% 35% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 661 821 202 411 561 308 1,097 173 140 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Strongly approve 8% 20% 3% 2% 8% 8% 12% 7% 8% 8% 9% 8%
Somewhat approve 20% 39% 14% 6% 21% 19% 22% 15% 21% 20% 18% 20%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 11% 13% 14% 8% 9% 13% 11% 12% 12%
Strongly disapprove 36% 10% 36% 67% 28% 44% 47% 40% 31% 37% 42% 30%
Not sure 25% 20% 34% 13% 30% 16% 11% 30% 27% 24% 20% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 525 583 374 650 422 203 207 302 333 517 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Strongly approve 8% 9% 5% 19% 2% 20% 7% 2% 4%
Somewhat approve 20% 21% 16% 42% 4% 38% 24% 7% 7%
Somewhat disapprove 12% 12% 13% 14% % 14% 19% % 6%
Strongly disapprove 36% 43% 18% 10% 80% 11% 30% 68% 13%
Not sure 25% 15% 48% 15% 7% 17% 19% 16% 70%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 1,274 208 556 496 391 461 496 134
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173. Congressional Accomplishment
Do you think the current Congress has accomplished more or less than Congress usually does at this point in its two-year term?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More than usual 5% 6% 4% 8% 6% 3% 4% 5% 6% 5% 9%
About the same 21% 23% 19% 25% 20% 21% 17% 21% 15% 24% 23%
Less than usual 50% 56% 45% 33% 41% 59% 66% 53% 53% 40% 30%
Not sure 24% 16% 31% 34% 33% 17% 12% 21% 26% 31% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,485 662 823 203 410 563 309 1,102 171 140 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
More than usual 5% 2% 4% 9% 6% 4% 6% 4% 4% 3% 7% 4%
About the same 21% 16% 19% 32% 22% 20% 17% 23% 24% 22% 19% 22%
Less than usual 50% 64% 45% 43% 43% 62% 65% 44% 45% 49% 55% 49%
Not sure 24% 18% 32% 16% 30% 14% 12% 29% 26% 27% 19% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,485 525 584 376 652 423 202 208 306 333 516 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
More than usual 5% 5% 6% 2% % 2% 5% 8% 2%
About the same 21% 21% 21% 12% 30% 18% 22% 27% 8%
Less than usual 50% 57% 34% 72% 52% 66% 56% 46% 23%
Not sure 24% 17% 39% 14% 11% 13% 18% 18% 66%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,485 1,278 207 557 499 391 465 495 134
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174. Blame

Who is more to blame for Congress achieving less than usual?
Asked if respondent says Congress accomplished less than usual

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Democrats in Congress 12% 14% 10% 5% 12% 9% 20% 14% 4% 7% 12%
Republicans in Congress 39% 38% 40% 37% 38% 41% 37% 37% 47% 32% 50%
Both equally 44% 45% 43% 39% 42% 48% 41% 45% 40% 48% 33%
Neither 2% 2% 3% 10% 2% 1% 1% 2% 4% 4% 4%
Not sure 3% 2% 4% 8% 6% 1% 1% 2% 5% 9% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 809 398 411 73 184 339 213 619 96 60 34
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Democrats in Congress 12% 1% 14% 30% 11% 13% 11% 14% 16% 10% 12% 11%
Republicans in Congress 39% 70% 23% 9% 36% 35% 46% 47% 37% 48% 33% 41%
Both equally 44% 26% 53% 60% 47% 45% 42% 35% 41% 39% 51% 39%
Neither 2% 2% 4% 0% 2% 3% 0% 3% 1% 2% 2% 4%
Not sure 3% 1% 6% 1% 3% 4% 2% 1% 4% 1% 3% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 809 346 298 165 299 262 138 110 151 178 300 180
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Democrats in Congress 12% 13% 9% 1% 33% 2% 8% 28% 12%
Republicans in Congress 39% 42% 24% 74% 11% 75% 34% 11% 20%
Both equally 44% 41% 54% 21% 54% 18% 54% 58% 46%
Neither 2% 2% 4% 2% 0% 3% 3% 1% 4%
Not sure 3% 2% 8% 2% 1% 3% 1% 2% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 809 740 69 391 247 273 265 235 36
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175. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Getting better 30% 37% 22% 19% 19% 32% 49% 35% 13% 16% 26%
About the same 33% 34% 32% 31% 35% 36% 27% 34% 35% 32% 21%
Getting worse 24% 18% 28% 24% 27% 23% 19% 21% 29% 32% 29%
Not sure 14% 11% 17% 26% 19% 8% 5% 10% 23% 21% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 663 825 204 412 562 310 1,104 173 140 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Getting better 30% 10% 28% 57% 23% 37% 36% 33% 27% 30% 32% 27%
About the same 33% 43% 29% 27% 35% 34% 39% 20% 35% 28% 35% 32%
Getting worse 24% 35% 23% 10% 27% 18% 19% 25% 25% 27% 20% 25%
Not sure 14% 11% 21% 6% 15% 11% 5% 22% 13% 15% 13% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 527 585 376 655 423 203 207 307 333 518 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Getting better 30% 34% 18% 8% 66% 8% 26% 56% 11%
About the same 33% 33% 34% 43% 24% 45% 39% 22% 24%
Getting worse 24% 23% 24% 38% 6% 33% 25% 14% 26%
Not sure 14% 10% 24% 10% 3% 14% 10% 8% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,488 1,279 209 558 498 393 465 497 133
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176. Stock market expectations over next year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Higher 27% 33% 21% 20% 25% 30% 32% 30% 20% 20% 21%
About the same 27% 29% 25% 33% 25% 27% 23% 26% 28% 31% 24%
Lower 17% 18% 17% 21% 17% 16% 16% 17% 16% 25% 11%
Not sure 29% 20% 38% 26% 33% 27% 29% 27% 37% 25% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 659 823 202 413 559 308 1,098 172 140 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K  $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Higher 27% 15% 23% 50% 23% 32% 37% 24% 25% 29% 29% 24%
About the same 27% 31% 25% 25% 28% 30% 26% 21% 28% 26% 26% 28%
Lower 17% 26% 17% 6% 17% 17% 18% 18% 16% 17% 16% 20%
Not sure 29% 28% 35% 19% 32% 21% 19% 38% 31% 29% 28% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 523 584 375 652 423 200 207 308 330 516 328
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Higher 27% 31% 18% 14% 52% 15% 20% 46% 18%
About the same 27% 26% 29% 27% 24% 28% 34% 23% 19%
Lower 17% 17% 19% 31% 8% 29% 20% 9% 11%
Not sure 29% 26% 35% 28% 16% 27% 27% 22% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 1,273 209 554 497 392 463 492 135
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177. Change in personal finances over past year
Would you say that you and your family are...

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better off financially than
you were a year ago 21% 24% 17% 24% 20% 19% 19% 22% 13% 16% 32%
About the same
financially as you were
a year ago 50% 49% 50% 44% 47% 51% 57% 51% 56% 45% 34%
Worse off financially than
you were a year ago 21% 20% 22% 15% 18% 26% 23% 22% 19% 25% 12%
Not sure 8% 6% 10% 16% 15% 4% 0% 6% 12% 14% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 663 821 204 409 562 309 1,098 172 142 72
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Better off financially than
you were a year ago 21% 15% 19% 30% 18% 23% 33% 18% 21% 19% 22% 20%
About the same
financially as you were
a year ago 50% 55% 44% 53% 48% 56% 50% 43% 50% 52% 51% 44%
Worse off financially than
you were a year ago 21% 25% 23% 14% 25% 18% 15% 19% 21% 22% 21% 21%
Not sure 8% 4% 14% 3% 9% 3% 2% 21% 8% 7% 5% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 526 584 374 653 420 202 209 308 332 513 331
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Better off financially than
you were a year ago 21% 22% 16% 12% 31% 15% 17% 31% 14%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

About the same

financially as you were

a year ago 50% 51% 46% 58% 51% 58% 54% 49% 27%
Worse off financially than

you were a year ago 21% 22% 20% 27% 16% 23% 26% 15% 22%
Not sure 8% 5% 17% 3% 1% 3% 4% 4% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 1,277 207 557 498 392 464 493 135
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178. Own Home/Rent
Is the place where you live owned or rented?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Owned by you or your
family 62% 62% 62% 49% 48% 65% 85% 70% 36% 45% 52%
Rented from someone
else 36% 36% 36% 48% 49% 33% 14% 28% 61% 50% 46%
Other 2% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 5% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 661 823 204 410 561 309 1,100 172 141 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Owned by you or your
family 62% 57% 58% 74% 47% 73% 91% 69% 62% 63% 63% 58%
Rented from someone
else 36% 41% 40% 23% 50% 27% 9% 27% 37% 33% 35% 39%
Other 2% 1% 2% 3% 3% 0% 0% 4% 1% 4% 2% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 526 583 375 654 423 202 205 309 333 515 327
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Owned by you or your
family 62% 68% 46% 63% 85% 56% 58% 73% 54%
Rented from someone
else 36% 31% 50% 35% 14% 43% 40% 24% 44%
Other 2% 2% 4% 1% 1% 1% 2% 3% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,484 1,278 206 557 498 393 464 495 132
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179. Own mortgage
Do you have a mortgage?
Asked of those who own the place where they live
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 42% 43% 42% 29% 53% 46% 38% 41% 3% 57% 43%
No 58% 57% 58% 71% 47% 54% 62% 59% 63% 43% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,146 513 633 116 270 466 294 911 105 80 50
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Yes 42% 41% 44% 42% 32% 51% 59% 37% 38% 42% 41% 49%
No 58% 59% 56% 58% 68% 49% 41% 63% 62% 58% 59% 51%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,146 399 427 320 421 355 190 180 240 254 407 245
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Yes 42% 45% 35% 46% 43% 42% 41% 45% 37%
No 58% 55% 65% 54% 57% 58% 59% 55% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,146 1,034 112 433 455 282 354 426 84
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180. Jobs in Six Months
Six months from now do you think there will be...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More jobs 30% 36% 25% 23% 23% 31% 45% 34% 16% 24% 33%
The same amount of jobs 33% 34% 32% 35% 40% 31% 25% 33% 39% 32% 20%
Fewer jobs 19% 17% 20% 21% 18% 21% 13% 17% 21% 28% 16%
Not sure 18% 13% 23% 22% 19% 17% 16% 17% 24% 16% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 660 822 204 411 559 308 1,097 173 141 71
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
More jobs 30% 12% 28% 57% 26% 35% 3% 31% 29% 26% 35% 28%
The same amount of jobs 33% 41% 31% 25% 33% 39% 36% 19% 31% 33% 35% 30%
Fewer jobs 19% 28% 19% 7% 22% 14% 16% 19% 19% 21% 15% 22%
Not sure 18% 19% 22% 11% 19% 13% 11% 32% 21% 20% 15% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 525 583 374 651 422 202 207 306 333 513 330
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
More jobs 30% 35% 18% 11% 64% 11% 24% 56% 13%
The same amount of jobs 33% 31% 37% 39% 21% 44% 38% 25% 20%
Fewer jobs 19% 18% 20% 29% 5% 27% 22% 9% 21%
Not sure 18% 16% 24% 20% 9% 17% 17% 10% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,482 1,274 208 556 496 392 462 495 133
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181. Worried about losing job
How worried are you about losing your job?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very worried 8% 8% 8% 8% 10% 8% 4% 7% 6% 14% 13%
Somewhat worried 27% 28% 27% 24% 30% 30% 17% 26% 31% 32% 28%
Not very worried 65% 64% 65% 68% 60% 62% 79% 67% 63% 53% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 918 450 468 130 311 370 107 666 110 91 51
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer notto say Northeast Midwest  South West
Very worried 8% 5% 11% 4% 11% 6% 3% 7% 10% 7% 7% 9%
Somewhat worried 27% 28% 27% 28% 32% 20% 29% 27% 21% 27% 32% 24%
Not very worried 65% 67% 62% 68% 58% 74% 69% 65% 68% 66% 61% 67%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 918 315 376 227 350 293 163 112 193 215 312 198
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very worried 8% 7% 9% 8% 5% 6% 8% 6% 17%
Somewhat worried 27% 26% 31% 26% 25% 27% 32% 24% 24%
Not very worried 65% 66% 60% 66% 70% 67% 59% 70% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 918 814 104 357 313 259 285 303 71
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182. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very hard — | would
probably have to take a
pay cut. 32% 35% 28% 23% 29% 38% 33% 33% 21% 37% 34%
Somewhat hard — It might
take a while before |
found a job that paid as
much. 36% 35% 37% 32% 41% 37% 27% 36% 40% 34% 29%
Not very hard 21% 21% 20% 28% 21% 17% 20% 21% 28% 15% 16%
Not sure 12% 9% 15% 17% 9% 8% 20% 10% 11% 14% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 923 454 469 131 315 370 107 668 111 93 51
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
Very hard — | would
probably have to take a
pay cut. 32% 25% 35% 32% 33% 27% 35% 31% 30% 29% 32% 35%
Somewhat hard — It might
take a while before |
found a job that paid as
much. 36% 38% 33% 39% 34% 40% 39% 29% 36% 31% 40% 35%
Not very hard 21% 27% 17% 21% 19% 25% 17% 22% 25% 25% 20% 14%
Not sure 12% 11% 14% 8% 13% 8% 10% 18% 9% 16% 8% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 923 317 379 227 353 294 164 112 194 216 313 200
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Very hard — | would

probably have to take a

pay cut. 32% 31% 33% 30% 31% 31% 33% 29% 36%
Somewhat hard — It might

take a while before |

found a job that paid as

much. 36% 38% 30% 40% 37% 38% 38% 37% 23%
Not very hard 21% 21% 20% 20% 21% 21% 21% 22% 16%
Not sure 12% 10% 18% 10% 11% 10% 9% 11% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 923 817 106 357 314 260 287 303 73
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183. Happy with job

How happy would you say you are with your current job?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very happy 23% 23% 23% 20% 27% 24% 18% 24% 21% 16% 34%
Happy 34% 34% 33% 31% 33% 36% 34% 35% 34% 33% 26%
Neither happy nor
unhappy 32% 32% 32% 34% 30% 29% 42% 30% 35% 40% 35%
Unhappy 8% 7% 9% 10% 7% 8% 6% 8% 9% 9% 0%
Very unhappy 3% 3% 3% 5% 3% 3% 1% 4% 1% 3% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 926 453 473 130 314 372 110 671 111 93 51
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefernottosay Northeast Midwest  South West
Very happy 23% 25% 20% 27% 22% 24% 28% 18% 23% 23% 21% 27%
Happy 34% 37% 32% 32% 32% 37% 34% 32% 38% 32% 33% 33%
Neither happy nor
unhappy 32% 26% 35% 33% 36% 27% 30% 32% 27% 33% 35% 31%
Unhappy 8% 9% 8% 7% 8% 9% 5% 11% 9% 10% 8% 6%
Very unhappy 3% 2% 5% 2% 2% 4% 2% 7% 4% 3% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 926 317 379 230 356 294 163 113 195 217 314 200
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very happy 23% 23% 23% 21% 25% 25% 20% 25% 22%
Happy 34% 34% 33% 35% 36% 33% 35% 32% 38%
Neither happy nor
unhappy 32% 32% 32% 31% 31% 27% 34% 36% 24%
Unhappy 8% 8% 8% 9% 6% 11% 9% 6% 6%
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You

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure
Very unhappy 3% 3% 5% 4% 2% 3% 2% 2% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 926 820 106 355 319 257 289 307 73
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184. Generic Congressional vote

If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Asked of registered voters

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The Democratic Party
candidate 39% 37% 42% 44% 45% 39% 34% 34% 70% 43% 35%
The Republican Party
candidate 36% 41% 30% 22% 23% 37% 49% 43% % 21% 18%
Other 2% 4% 1% 5% 2% 2% 1% 3% 2% 0% 2%
Not sure 17% 13% 20% 15% 20% 18% 14% 16% 12% 22% 29%
| would not vote 6% 5% 7% 14% 9% 4% 1% 4% 8% 13% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,278 565 713 136 329 514 299 967 148 105 58
Party ID Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep <$50K $50-100K $100K+ Prefer nottosay Northeast Midwest  South West
The Democratic Party
candidate 39% 88% 23% 2% 41% 38% 45% 31% 42% 39% 38% 39%
The Republican Party
candidate 36% 2% 27% 87% 30% 39% 35% 45% 32% 38% 38% 34%
Other 2% 0% 6% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 3%
Not sure 17% 7% 33% 9% 18% 17% 13% 18% 16% 15% 18% 19%
| would not vote 6% 3% 12% 1% 8% 4% 5% 3% 9% 5% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,278 482 454 342 520 389 194 175 273 299 435 271
Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate  Conservative Not sure
The Democratic Party
candidate 39% 39% * 84% 5% 87% 43% 9% 21%
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Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Total Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

The Republican Party

candidate 36% 36% * 2% 76% 3% 23% 73% 7%
Other 2% 2% * 1% 2% 1% 3% 3% 1%
Not sure 17% 17% * 11% 15% 6% 24% 12% 45%
| would not vote 6% 6% * 2% 1% 3% 6% 3% 26%
Totals 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N 1,278 1,278 0 558 498 351 412 447 68
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist
YouGov

October 29 - 31, 2017
US Adult Population

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, and region) was selected from the 2014 American
Community Study. Voter registration was imputed from the November
2014 Current Population Survey Registration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
2012 and 2016 Presidential votes (or non-votes). The weights range
from 0.183 to 4.108, with a mean of one and a standard deviation of
0.644.

1500
1291 (Registered voters)

+ 3% (adjusted for weighting)
+ 3% (Registered voters)

Web-based interviews

31 questions not reported.

You
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